



# СЛУЖБЕН ВЕСНИК НА РЕПУБЛИКА МАКЕДОНИЈА

"Службен весник на Република  
Македонија" излегува по потреба.  
Рок за рекламации 15 дена.

Вторник, 16 мај 2000  
Скопје

Број 37

Год. LVI

Претплатата за 2000 година изнесува  
7.800 денари. Овој број чини 400  
денари. Жиро сметка 40100-603-12498

1963.

Врз основа на член 75 ставови 1 и 2 од Уставот на Република Македонија, претседателот на Република Македонија и претседателот на Собранието на Република Македонија издаваат

## У К А З ЗА ПРОГЛАСУВАЊЕ НА ЗАКОНОТ ЗА ОСТВА- РУВАЊЕ НА ПРЕДВРЕМЕНА ПЕНЗИЈА

Се прогласува Законот за остварување на предвре-  
мена пензија,  
што Собранието на Република Македонија го до-  
несе на седницата одржана на 9 мај 2000 година.

Бр. 07-1961/1  
9 мај 2000 година  
Скопје

Претседател  
на Република Македонија,  
Борис Трајковски, с.р.

Потпретседател  
на Собранието на Република  
Македонија,  
Илјаз Халими, с.р.

## ЗА К О Н ЗА ОСТВАРУВАЊЕ НА ПРЕДВРЕМЕНА ПЕНЗИЈА

### Член 1

Со овој закон се определуваат условите за остварување на предвремена пензија за вработените кај корисниците и единките-корисници на средствата од Буџетот на Република Македонија (во натамошниот текст: корисници).

Под поимот вработен во смисла на овој закон се подразбираат и именуваните, назначените и лицата со посебни овластувања и одговорности кај корисниците од став 1 на овој член.

### Член 2

На вработениот кај корисниците од член 1 на овој закон, кој ќе се затече на работа од денот на влегувањето во сила на овој закон, заклучно до 31 декември 2000 година, му престанува работниот однос со остварување на предвремена пензија, ако:

- има наполнето најмалку 63 години живот (маж), односно 58,5 години живот (жена) и 20 години пензиски стаж и

- има наполнето најмалку 35 години пензиски стаж (маж и жена) без оглед на годините на живот.

### Член 3

На вработените кај корисниците од член 1 на овој закон, на кои ќе им престане работниот однос врз основа на член 2 алинеја 1 од овој закон им се определува предвремена пензија која за 20 години пензиски стаж изнесува 55,00% од пензиската основица за маж, односно 57,50% од пензиската основица за жена и се зголемува за по 1,67% од пензиската основица за секоја натамошна навршена година пензиски стаж (маж), односно за по 1,50% од пензиската основица за секоја натамошна навршена година пензиски стаж

(жена), така што предвремената пензија не може да изнесува повеќе од 80% од пензиската основица.

На вработените кај корисниците од член 1 на овој закон, на кои ќе им престане работниот однос врз основа на член 2 алинеја 2 од овој закон, им се определува предвремена пензија во висина од 80% од пензиската основица.

### Член 4

На вработениот кај корисниците од член 1 на овој закон, кој од денот на влегувањето во сила на овој закон ќе се затече на работа заклучно до 31 декември 2000 година може да му престане работниот однос на негово барање, ако има наполнето 30 години пензиски стаж (маж и жена) без оглед на годините на живот.

Вработениот од став 1 на овој член може да оствари предвремена пензија доколку даде писмена изјава.

Вработениот кај корисникот од член 1 на овој закон, на кој ќе му престане работниот однос поради остварување право на предвремена пензија има право на испратнина во висина на две плати остварени во претходниот месец пред остварувањето на правото на предвремената пензија, но не помалку од висината на две просечни плати исплатени во нестопанството на Република Македонија во месецот пред остварувањето на правото на предвремена пензија.

### Член 6

Средствата за исплата на предвремена пензија остварена според овој закон се обезбедуваат од Буџетот на Република Македонија и тоа:

- за целиот износ на пензијата се додека вработениот не ги исполнува условите за престанок на работниот однос, согласно со прописите за работните односи и

- за разликата меѓу пензијата што би ја остварил вработениот без примена на член 3 од овој закон и предвремената пензија што е утврдена согласно со одредбите на овој закон по исполнување на условите за престанок на работниот однос, согласно со прописите за работни односно

### Член 7

За остварување на правото за предвремена пензија ќе се применуваат одредбите од Законот за пензиско-то и инвалидското осигурување ако со овој закон поинаку не е определено.

### Член 8

За спроведување на овој закон е надлежен Фондот за пензиско и инвалидско осигурување на Македонија.

### Член 9

На вработените во високото образование избрани во наставничко звање (доцент, вонреден професор или редовен професор) и на лицата избрани во научни, стручни и соработнички звања, во научните Јавни установи може да им престане работниот однос на нивно барање согласно со условите утврдени со овој закон.

### Член 10

Овој закон влегува во сила осмиот ден од денот на објавувањето во ("Службен весник на Република Македонија", а ќе се применува до 31 декември 2000 година.

1964

Врз основа на член 75 ставови 1 и 2 од Уставот на Република Македонија, претседателот на Република Македонија и претседателот на Собранието на Република Македонија издаваат

**У К А З**  
**ЗА ПРОГЛАСУВАЊЕ НА ЗАКОНОТ ЗА ИЗМЕНУВАЊЕ И ДОПОЛНУВАЊЕ НА ЗАКОНОТ ЗА ТРГОВСКИТЕ ДРУШТВА**

Се прогласува Законот за изменување и дополнување на Законот за трговските друштва, што Собранието на Република Македонија го донесе на седницата одржана на 9 мај 2000 година.

Бр. 07-2004/1  
9 мај 2000 година  
Скопје

Претседател  
на Република Македонија,  
**Борис Трајковски с.р.**

Потпретседател  
на Собранието на Република  
Македонија,

**Томислав Стојановски, с.р.**

**ЗАКОН**  
**ЗА ИЗМЕНУВАЊЕ И ДОПОЛНУВАЊЕ НА ЗАКОНОТ ЗА ТРГОВСКИТЕ ДРУШТВА**

Член 1

Во Законот за трговските друштва ("Службен весник на Република Македонија" број 28/96, 7/97, 21/98, 37/98, 63/98, 39/99 и 81/99) називот пред членот 27 "Одобрение за основање на друштво од страна на странски лица" и членот 27 се бришат.

Член 2

Во членот 109 во став (1) зборовите: "друштвото и да ги содржи" се заменуваат со зборовите: "друштвото, а може да ги содржи и".

Член 3

Во членот 162 пред ставот (1) се додава нов став (1), кој гласи:

"(1) Содружник, односно содружници со мнозински удел свикува, односно свикуваат собир на содружниците на друштвото."

Ставовите (1), (2), (3) и (4) стануваат ставови (2), (3), (4) и (5).

Член 4

Во членот 307 ставот (6) се брише.

Член 5

Во членот 324 во ставот (1) запирката се заменува со точка, а зборовите: "од кои најмалку еден член на управниот одбор мора да биде државјанин на Република Македонија" се бришат.

Член 6

Во членот 334 во ставот (1), втората реченица се брише.

Член 7

Во членот 338 во ставот (1) зборовите: "односно кога во надзорниот одбор нема член кој е државјанин на Република Македонија" се бришат.

Член 8

Во членот 351 пред ставот (1) се додава нов став (1), кој гласи:

"(1) Акционер, односно акционери со мнозински дел од обичните акции свикува, односно свикуваат собрание на друштвото."

Ставовите (1), (2), (3) и (4) стануваат ставови (2), (3), (4) и (5).

Член 9

Во членот 352 став (1) на крајот на реченицата точката се заменува со запирка и се додаваат зборовите: "освен во случај од став (1) на член 351 од овој закон".

Член 10

Во членот 443 ставот (1) се заменува со три нови става (1), (2) и (3), кои гласат:

"(1) Друштвото не може да започне, ниту да ја врши дејноста, ниту да ги менува условите за вршење на дејноста која го сочинува неговиот предмет на работење, доколку не поднесе барање и не прибави решение од надлежен орган дека се исполнети техничките, санитарно-техничките и хигиенските, условите за заштита при работа, еколошките и другите услови пропишани за вршење на дејноста.

(2) Надлежниот орган е должен во рок од осум дена од денот на приемот на барањето да се произнесе за исполнетоста на пропишаните услови од став (1) на овој член. Доколку надлежниот орган не се произнесе во овој рок ќе се смета дека барателот ги исполнува пропишаните услови.

(3) Обврската на надлежниот орган утврдена во став (2) на овој член не се однесува на барањето за утврдување на исполнетоста на пропишаните услови поднесено од друштвото кое врши производство и промет на големо на лекови, помошни лековити средства, медицински помагала, опојни дроги и отрови."

Ставот (2) станува став (4).

Член 11

Во членот 451 ставот (2) се брише.

Член 12

Во членот 491 се додава нов став (1), кој гласи:

"(1) Судот е должен да изврши запис во трговскиот регистар на барање од акционер, односно акционери со мнозински дел од обичните акции."

Ставот (1) станува став (2).

Член 13

Називот пред членот 691 "Одобрение за отворање на организациона единица" и членот 691 се бришат.

Член 14

Во членот 694 во ставот (2), точката 5) се менува и гласи:

"5) Извештај за бонитетот на друштвото издаден од надлежен државен орган или овластена ревизорска кука, според прописите на државата на која друштвото и припаѓа."

Точката 7) се брише.

Член 15

Во членот 702 во ставот (3) зборовите: "Министерството надлежно за работите на економските односи со странство" се заменуваат со зборовите: "Министерството за трговија".

Член 16

Во членот 704 во ставот (1) по точката 7) се додава нова точка 8), која гласи:

"8) започне да ја врши дејноста, ја врши дејноста, односно ги менува условите за вршење на дејноста која го сочинува неговиот предмет на работење, без да прибави решение од надлежниот орган дека се исполнети техничките, санитарно-техничките и хигиенските, условите за заштита при работа, еколошките и другите услови пропишани за вршење на одделни дејности (член 443 став 1)."

#### Член 17

Постапките за добивање одобрение за основање на друштво кое во целост е во сопственост на едно или повеќе странски лица, односно во кое тие имаат мнозинско учество, за преобразба на друштвото во такво или за стекнување на мнозинско учество на странски лица во друштвото, заведување во регистарот на странските вложувања на странско учество во новоосновано или постоечко друштво, како и одобрение за основање подружница во Република Македонија, започнати пред денот на влегувањето во сила на овој закон, ќе се завршат според одредбите што важеле до денот на неговото влегување во сила, освен ако овој закон е поповолен за барателите.

#### Член 18

Овој закон влегува во сила осмиот ден од денот на објавувањето во "Службен весник на Република Македонија".

1965.

Врз основа на член 76 ставови 1, 2 и 3 од Уставот на Република Македонија, Собранието на Република Македонија, на седницата одржана на 9 мај 2000 година, донесе

### ОДЛУКА ЗА ИЗМЕНУВАЊЕ НА ОДЛУКАТА ЗА ОСМОВАЊЕ НА АНКЕТНА КОМИСИЈА ЗА ИСПИТУВАЊЕ НА ЈАВНИТЕ НАБАВКИ

#### Член 1

Во Одлуката за основање на Анкетна комисија за испитување на јавните набавки ("Службен весник на Република Македонија" бр. 28/2000), во членот 1 зборовите: "до 31 декември 1999 година", се заменуваат со зборовите: "до 31 март 2000 година".

#### Член 2

Оваа одлука влегува во сила со денот на објавувањето во "Службен весник на Република Македонија".

#### СОБРАНИЕ НА РЕПУБЛИКА МАКЕДОНИЈА

Бр. 07-1992/1  
9 мај 2000 година  
Скопје

Потпретседател  
на Собранието на Република  
Македонија,  
Илјаз Халими, с.р...

1966.

Врз основа на член 257 од Законот за насоченото образование ("Службен весник на СРМ" бр.16/86, 29/86,7/88,18/89,29/89,12/90 и "Службен весник на Република Македонија" бр. 40/91 и 14/95), Собранието на Република Македонија, на седницата одржана на 9 мај 2000 година, донесе

### ОДЛУКА ЗА ИМЕНУВАЊЕ ЧЛЕНОВИ НА ПОСЕБНА КОМИСИЈА ЗА ИЗГОТВУВАЊЕ ПРЕДЛОГ ЗА ИМЕНУВАЊЕ НА ДИРЕКТОР НА ВИША МЕДИЦИНСКА ШКОЛА ВО БИТОЛА ПРИ УНИВЕРЗИТЕТОТ "СВ.КЛИМЕНТ ОХРИДСКИ" ВО БИТОЛА

1. За членови на Посебната комисија за изготвување предлог за именување на директор на Вишата медицинска школа во Битола при Универзитетот "Св. Климент Охридски" во Битола, се именуваат:

Зоран Илиоски, дипломиран електро инженер и  
Оливер Трајковски, заменик на директорот на Подрачната единица за стопанисување со станбен и деловен простор во Битола.

2. Оваа одлука влегува во сила со денот на објавувањето во "Службен весник на Република Македонија".

#### СОБРАНИЕ НА РЕПУБЛИКА МАКЕДОНИЈА

Бр. 07-1963/1  
9 мај 2000 година  
Скопје

Потпретседател  
на Собранието на Република  
Македонија,  
Илјаз Халими, с.р.

1967.

Врз основа на член 248 од Законот за насоченото образование ("Службен весник на СРМ" бр.16/86, 29/86,7/88,18/89,29/89,12/90 и "Службен весник на Република Македонија" бр. 40/91 и 14/95), Собранието на Република Македонија, на седницата одржана на 9 мај 2000 година, донесе

### ОДЛУКА ЗА ИМЕНУВАЊЕ НА ПРЕТСТАВНИЦИ НА РЕПУБЛИКАТА ВО СОБИРОТ НА РАБОТНИТЕ ЛУЃЕ НА ВИШАТА МЕДИЦИНСКА ШКОЛА ВО БИТОЛА ПРИ УНИВЕРЗИТЕТОТ "СВ. КЛИМЕНТ ОХРИДСКИ" ВО БИТОЛА

1. За претставници на Републиката во Собирот на работните луѓе на Вишата медицинска школа во Битола при Универзитетот "Св. Климент Охридски" во Битола, се именуваат:

Томе Димитровски, дипломиран правник,  
Веселин Спасевски, дипломиран градежен инженер-раководител на "Македонија пат" во Битола и  
Виктор Јанкоски, хирург во Медицинскиот центар-Битола.

2. Со влегувањето во сила на оваа одлука им престанува мандатот на досегашните претставници на Републиката во Собирот на работните луѓе на Вишата медицинска школа во Битола при Универзитетот "Св. Климент Охридски" во Битола.

3. Оваа одлука влегува во сила со денот на објавувањето во "Службен весник на Република Македонија".

#### СОБРАНИЕ НА РЕПУБЛИКА МАКЕДОНИЈА

Бр. 07-1962/1  
9 мај 2000 година  
Скопје

Потпретседател  
на Собранието на Република  
Македонија,  
Илјаз Халими, с.р.

1968o

Врз основа на член 3 од Законот за научно-културните средби "Десет дена Крушевска Република" ("Службен весник на Република Македонија" бр. 29/98), Собранието на Република Македонија, на седницата одржана на 10 мај 2000 година, донесе

### ОДЛУКА ЗА РАЗРЕШУВАЊЕ И ИЗБОР НА ПРЕТСЕДАТЕЛ И ЧЛЕНОВИ НА СОВЕТОТ ЗА НАУЧНО- КУЛТУРНИТЕ СРЕДБИ "ДЕСЕТ ДЕНА КРУШЕВСКА РЕПУБЛИКА"

1. Се разрешуваат претседателот и членовите на Советот за научно-културните средби "Десет дена Крушевска Република"

а) претседателот  
проф. д-р Горѓи Цаца,  
б) членовите:  
д-р Иван Кантарциев,  
д-р Вера Васковиќ-Вангели,  
проф. д-р Владимир Ортаковски,

д-р Ристо Маркоски,  
Коста Аргироски,  
Фахри Каја,  
Мелпомени Корнети,  
Михајло Нака,  
Љубомир Поповски,  
Иван Андрески,  
д-р Рамиз Абдули и  
д-р Тодор Каламатиев.

2. За претседател и членови на Советот за научно-културните средби "Десет дена Крушевска Република", се избираат:

а) за претседател  
Зоран Тодоровска директор на Архивот на Македонија,

б) за членови:  
Васе Манчев, пратеник во Собранието на Република Македонија,  
Валентина Божиновска, пратеник во Собранието на Република Македонија,  
Никола Јовановски, директор на спомениците во Крушево,

Нове Цветановски, шеф на Кабинетот на министерот за култура,

Иван Јолевски, директор на музеите во Битола,  
проф. д-р Горѓи Цаца,  
Љубомир Поповски, пратеник во Собранието на Република Македонија,

Иван Андрески, градоначалник на општина Крушево,

Стојан Попов, пратеник во Собранието на Република Македонија,

Јован Дамчевски, заменик на министерот за земјоделство, шумарство и водостопанство,

Фадил Ника, професор по физичко воспитување и Јонуз Абдулаи, пратеник во Собранието на Република Македонија.

3. Оваа одлука влегува во сила со денот на објавувањето во "Службен весник на Република Македонија".

СОБРАНИЕ НА РЕПУБЛИКА МАКЕДОНИЈА

Бр. 07-2015/1  
10 мај 2000 година  
Скопје

Потпретседател  
на Собранието на Република  
Македонија,  
**Томислав Стојановски, с.р.**

1969.

Врз основа на член 11 став 1 точка 6 од Законот за јавните претпријатија ("Службен весник на Република Македонија" бр. 38/96), Владата на Република Македонија, на седницата оджана на 9.05.2000 година, донесе

#### ОДЛУКА

#### ЗА ДАВАЊЕ СОГЛАСНОСТ НА ОДЛУКАТА ЗА ЦЕНОВНИЦИТЕ НА ЈАВНОТО ПРЕТПРИЈАТИЕ ЗА СТОПАНИСУВАЊЕ СО ШУМИ "МАКЕДОНСКИ ШУМИ" П.О. - СКОПЈЕ

1. Владата на Република Македонија дава согласност на Одлуката за ценовниците на Јавното претпријатие за стопанисување со шуми "Македонски Шуми" п.о. - Скопје бр. 02-4821 од 21.09.1999 година, донесена од Управниот одбор на Јавното претпријатие за стопанисување со шуми "Македонски Шуми" п.о. - Скопје, на седницата одржана на 21.09.1999 година и тоа:

- ценовник за цени на главни и други шумски производи, како и цени на други производи и услуги;

- ценовник за цена на чинење на посадочен материјал (за една садница);

- ценовник за цени на други шумски производи и услуги;

- ценовник на производи и услуги во погон - Трутница;

- ценовник на декоративни видови на дрвја и грмушки;

- ценовник за застрел и користење на дивечот во ловиштата;

- ценовник за ознака и други услуги за шумите, метите и осамени дрва во приватна сопственост;

- ценовник за користење на опожарена, сува и падната дрвна маса.

2. Оваа одлука влегува во сила наредниот ден од денот на објавувањето во "Службен весник на Република Македонија".

Бр. 23-2118/1  
9 мај 2000 година  
Скопје

Претседател на Владата  
на Република Македонија,  
Љубчо Георгиевски, с.р.

1970.

Врз основа на член 46, став 4 од Законот за Владата на Република Македонија ("Службен весник на СРМ" бр. 38/90 и "Службен весник на Република Македонија" бр. 63/94 и 63/98), а во врска со примената на член 16 од Уставот на Република Македонија и Меѓународните конвенции, како и Законот за внесување и растурање на странски средства за масовно комуницирање и за странска информативна дејност во Југославија ("Службен лист на СФРЈ" бр. 79/74), кој согласно член 5 од Уставниот закон за спроведување на Уставот на Република Македонија, се применува како републички пропис, Владата на Република Македонија, на седницата одржана на 9.05.2000 година, донесе

#### УПАТСТВО

#### ЗА ПОСТАПУВАЊЕ НА ОРГАНИТЕ НА УПРАВАТА СО СТРАНСКИ ПЕЧАТЕНИ РАБОТИ ПРИ НИВНО ВНЕСУВАЊЕ ВО РЕПУБЛИКА МАКЕДОНИЈА

##### Член 1

Со ова упатство се пропишува начинот на постапување на органите Ш управата при внесување на странски печатени работи во Република Македонија.

##### Член 2

Внесување и растурање на странски печатени работи во Република Македонија вршат правни лица регистрирани за таква дејност во Република Македонија.

##### Член 3

Внесувањето и растурањето на странски печатени работи во Република Македонија е слободно и надлежните органи на управата не треба претходно да бараат правните лица да имаат добиено дозвола од Министерството за внатрешни работи на Република Македонија.

##### Член 4

При внесување на странски печатени работи во Република Македонија од страна на правните лица, надлежните органи на управата не треба да задржуваат примерок од секој печатен поединечен наслов.

##### Член 5

Физичките лица можат слободно да внесуваат во Република Македонија повеќе примероци од странски печатени работи, но не повеќе од 5 од секој поединечен печатен наслов доколку се наменети за задоволување на личните потреби на физичките лица.

##### Член 6

Ова упатство влегува во сила со денот на објавувањето во "Службен весник на Република Македонија".

Бр. 23-2234/1  
9 мај 2000 година  
Скопје

Претседател на Владата  
на Република Македонија,  
Љубчо Георгиевски, с.р.

1971.

Врз основа на член 35 од Законот за изменување и дополнување на Законот за премер, катастар и запишување на правата на недвижностите ("Сл. весник на РМ" бр. 17/91), Републичката геодетска управа донесува

#### РЕШЕНИЕ

Се става во примена установениот катастар на недвижностите на катастарската општина Пишица - Општина Пробиштип.

Катастарот на недвижностите се применува од денот на објавувањето на ова решение во "Службен весник на Република Македонија".

Со денот на примената на катастарот на недвижностите од став 1 од ова решение, престанува да се применува катастарот на земјиштето установен според Законот за премер и катастар на земјиштето ("Сл. весник на РМ" бр. 34/72 и 13/78).

Бр. 09-2356/1 Директор,  
12 мај 2000 година дипл. правник Лазески Ѓорѓи, с.р.  
Скопје

1972.

Врз основа на член 35 од Законот за изменување и дополнување на Законот за премер, катастар и запишување на правата на недвижностите ("Сл. весник на РМ" бр. 17/91), Републичката геодетска управа донесува

#### РЕШЕНИЕ

Се става во примена установениот катастар на недвижностите на катастарската општина Отиштино - Општина Чашка.

Катастарот на недвижностите се применува од денот на објавувањето на ова решение во "Службен весник на Република Македонија".

Со денот на примената на катастарот на недвижностите од став 1 од ова решение, престанува да се применува катастарот на земјиштето установен според Законот за премер и катастар на земјиштето ("Сл. весник на РМ" бр. 34/72 и 13/78).

Бр. 09-2357/1 Директор,  
12 мај 2000 година дипл. правник Лазески Ѓорѓи, с.р.  
Скопје

#### ЗАПИШУВАЊЕ ВО ТРГОВСКИОТ РЕГИСТАР

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решение Трег. бр. 11295/99, во регистарската влошка бр. 020234337-6-09-000, го запишал во трговскиот регистар на овој суд ТП за угостителство БОЕМИ Богдан Љупчо Стоиловски Стар Дојран ул. Маршал Тито бб.

Основач: Богдан Љупчо Стоиловски.

Дејности: 55.30-угостителски објекти за исхрана, 55.30/1-ресторани и гостилници (без соби за сместување), 55.30/2-услуги на други угостителски објекти.

Во правниот промет со трети лица ТП одговара во свое име и за своја сметка. За обврските сторени во прометот ТП ќе одговара лично со целиот свој имот.

Богдан Стоиловски-управител со неограничени овластувања.

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Трег. бр. 11295/99. (5618)

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решение Трег. бр. 14510/99, во регистарската влошка бр. 020241747-8-03-000, го запишал во трговскиот регистар на овој суд основањето на Друштво за производство, трговија и

услуги САНИ Менче ДООЕЛ експорт-импорт Гевгелија, ул. Кирил и Методија бр. 29.

Основач: Менче Хаџи-Митрова

Дејности: 15.81, 15.81/1, 15.81/2, 15.98, 15.98/1, 15.98/2, 17.30, 18.21, 18.22, 18.23, 18.24, 26.15, 23.40, 50.10, 50.20, 50.30/1, 50.30/2, 50.40/1, 50.40/2, 50.50, 51.11, 51.12, 51.13, 51.14, 51.15, 51.16, 51.17, 51.18, 51.19, 51.21, 51.22, 51.23, 51.24, 51.31, 51.32, 51.33, 51.34, 51.36, 51.37, 51.38, 51.39, 51.41, 51.42, 51.42/1, 51.42/2, 51.43, 51.44, 51.45, 51.47, 51.51, 51.52, 51.53, 51.54, 51.55, 51.56, 51.61, 51.62, 51.63, 51.64, 51.65, 51.66, 51.70, 52.11, 52.12, 52.21, 52.22, 52.23, 52.24, 52.25, 52.26, 52.27, 52.33, 52.41, 52.42, 52.43, 52.44, 52.44/1, 52.44/2, 52.44/3, 52.44/4, 52.45, 52.46, 52.47, 52.48, 52.50, 52.62, 52.63, 55.11, 55.12, 55.30, 55.30/1, 55.30/2, 55.40, 60.21, 60.22, 60.23, 60.24, 63.30, 63.40, 65.12/3, 71.10, 71.21, 92.34, 93.02, 74.84. надворешна трговија со прехранбени производи, надворешна трговија со непрехранбени производи, меѓународен транспорт, меѓународна шпедиција, посредување и застапување во прометот на стоки и услуги, реекспорт, консигнација, малограничен промет со сите соседни земји: Грција, Албанија, Бугарија и СР Југославија.

Во правниот промет со трети лица друштвото истапува во свое име и за своја сметка. За обврските сторени во правниот промет со трети лица друштвото одговара со сите свои средства.

Менче Хаџи-Митрова-управител со неограничени овластувања.

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Трег. бр. 14510/99. (5619)

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решение Трег. бр. 14810/99, во регистарската влошка бр. 020244677-8-03-000, го запишал во трговскиот регистар на овој суд основањето на Друштво како ДООЕЛ на Трговското друштво за производство, промет и услуги НИКА ВИЛА ЦЕЗ Васко ДООЕЛ експорт-импорт Скопје, ул. Бојмија 11/1-36.

Основач: Стојановски Васко од Скопје, ул. Бојмија 11/1-36.

Дејности: 15.81, 15.81/1, 15.81/2, 15.82, 15.82/1, 15.82/2, 15.85, 36.22, 50.30/2, 50.30/3, 50.40, 50.40/2, 50.40/3, 51.17, 51.21, 51.22, 51.23, 51.24, 51.25, 51.31, 51.32, 51.33, 51.34, 51.35, 51.36, 51.37, 51.38, 51.39, 51.41, 51.42, 51.42/1, 51.42/2, 51.43, 51.44, 51.45, 51.47, 51.51, 51.52, 51.53, 51.54, 51.55, 51.56, 51.57, 51.61, 51.62, 51.64, 51.66, 51.70, 52.11, 52.12, 52.21, 52.22, 52.23, 52.24, 52.25, 52.26, 52.27, 52.33, 52.41, 52.42, 52.43, 52.44, 52.44/1, 52.44/2, 52.44/3, 52.44/4, 52.45, 52.46, 52.47, 52.48, 52.50, 52.61, 52.62, 52.63, 52.73, 52.74, 55.23, 55.30, 55.30/1, 55.30/2, 55.40, 55.51, 55.52, 60.21, 60.22, 60.23, 60.24, 63.21, 63.30, 63.40, 65.12/3, 71.10, 71.21, 74.84.

Во правниот промет со трети лица Друштвото истапува во свое име и за своја сметка. За обврските преземени во правниот промет со трети лица Друштвото одговара со целокупниот свој имот.

Лице овластено за застапување е: Стојановски Васко -управител со неограничени овластувања.

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Трег. бр. 14810/99. (5620)

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решение Трег. бр. 15498/99, во регистарската влошка бр. 020242027-8-01-000, го запишал во трговскиот регистар на овој суд основањето на Друштво за транспорт, производство, трговија и услуги САНА ТРАНС Анета ДООЕЛ извоз-увоз Скопје, ул. Даутица бр. 14.

Основач на друштвото е Анета Јадровска од Скопје ул. Даутица бр. 14 со лк бр. 1174339 МБ 0209966455 051.

Дејности: 15.81/1, 15.81/2, 15.82/1, 15.82/2, 15.85, 15.86, 21.12, 21.21, 21.22, 21.23, 21.24, 21.25, 25.21, 25.22, 25.23, 25.24, 45.21/1, 45.21/2, 45.22, 45.32, 45.33, 45.34, 45.41, 45.42, 45.43, 45.44, 50.10, 50.20, 50.30/1, 50.30/2, 50.40/1, 50.40/2, 50.50, 51.21, 51.22, 51.23, 51.24, 51.25, 51.31, 51.51.

32, 51.33, 51.34, 51.35, 51.36, 51.37, 51.38, 51.39, 51.41, 51.42/1, 51.42/2, 51.43, 51.44, 51.45, 51.47, 51.51, 51.52, 51.53, 51.54, 51.55, 51.56, 51.57, 51.70, 52.11, 52.12, 52.21, 52.22, 52.23, 52.24, 52.25, 52.26, 52.27, 52.33, 52.41, 52.42, 52.43, 52.44/1, 52.44/2, 52.44/3, 52.44/4, 52.45, 52.46, 52.47, 52.48, 52.50, 52.62, 52.63, 52.72/1, 52.72/2, 55.11, 55.12, 55.30, 55.30/1, 55.30/2, 55.40, 60.21, 60.22, 60.23, 60.24, 63.11, 63.12, 63.21, 63.30, 63.40, 65.12/3, 70.31, 72.30, 72.60, 74.12, 74.13, 74.20/2, 74.20/3, 74.81, 74.82, 74.3, 74.84, 93.02, 93.04, 93.05, надворешна трговија со прехранбени производи, надворешна трговија со непрехранбени производи, посредување и застапување во прометот со стоки и услуги, услуги на меѓународна шпедиција, меѓународен превоз на стоки и патници во друмскиот сообраќај, реекспорт, консигнација, малограничен промет со стоки и услуги со соседните земји: Бугарија, Грција, Албанија и СР Југославија, изведување на инвестициони работи во странство.

Во правниот промет со трети лица друштвото истапува во свое име и за своја сметка, а за обврските одговара со сите свои средства.

Лице овластено за застапување во правниот промет со трети лица е лицето: Анета Јадровска-управител без ограничувања.

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Трег. бр. 15498/99. (5621)

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решение Трег. бр. 182/2000, во регистарската влошка бр. 020243757-8-09-000, го запишал во трговскиот регистар на овој суд основањето на Трговско друштво со ЗТД на Друштво за спортски активности и обезбедување ОСА Бранко ДООЕЛ Скопје, ул. Димо Хаџи Димов бр. 127 Скопје.

Единствен содружник: Бојчевски Бранко од Скопје, лк бр. 1456660/Скопје, и ЕМБГ1004957450139.

Основачки влог во ствари, вкупно влог: 159.900,00 ден. или денарска противвредност на 5159 ден.

Дејностите се определуваат согласно Националната класификација на дејностите: 45.11, 45.12, 45.21, 45.21/1, 45.21/2, 45.22, 45.23, 45.24, 45.25, 45.31, 45.32, 45.33, 45.34, 45.41, 45.42, 45.43, 45.44, 45.45, 45.50, 50.10, 50.20, 50.30, 50.30/1, 50.30/2, 50.30/3, 50.40, 50.40/1, 50.40/2, 50.40/3, 50.40/4, 50.50, 50.11, 51.12, 51.13, 51.14, 51.15, 51.16, 51.17, 51.18, 51.19, 51.21, 51.22, 51.23, 51.24, 51.25, 51.31, 51.32, 51.33, 51.34, 51.35, 51.36, 51.37, 51.38, 51.39, 51.41, 51.42, 51.42/1, 51.42/2, 51.43, 51.44, 51.45, 51.47, 51.51, 51.52, 51.53, 51.54, 51.55, 51.56, 51.57, 51.61, 51.62, 51.63, 51.64, 51.65, 51.66, 51.70, 52.11, 52.12, 52.21, 52.22, 52.23, 52.24, 52.25, 52.26, 52.27, 52.33, 52.41, 52.42, 52.43, 52.44, 52.44/1, 52.44/2, 52.44/3, 52.44/4, 52.45, 52.46, 52.47, 52.48, 52.50, 52.61, 52.62, 52.63, 55.30, 55.30/1, 55.30/2, 55.40, 55.51, 55.52, 60.24, 60.30, 63.30, 63.40, 74.60, 74.84, 92.61, 92.62, 92.72, 93.04, 93.05, надворешна трговија со прехранбени производи, надворешна трговија со непрехранбени производи, застапување и посредување во прометот со стоки и услуги, консигнација, реекспорт, комисиона продажба, услуги во меѓународниот транспорт на стоки и патници, туристички и угостителски услуги, малограничен промет со Бугарија, Грција, Албанија и СР Југославија.

Управител со неограничени овластувања во внатрешниот и надворешнотрговскиот промет е Мирковски Николај од Скопје.

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Трег. бр. 182/2000. (5623)

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решение Трег. бр. 17720/99, во регистарската влошка бр. 020242747-8-03-000, го запишал во трговскиот регистар на овој суд основањето на Друштво за производство, консалтинг и инженеринг МЕГИНГ-В Добре ДООЕЛ Скопје, ул. "Јани Лукровски" бр. 2/19.

Основач: Добре Богојески од Скопје ул. "Јани Лукровски" бр. 2/19.

Дејности: 15.81, 15.81/1, 15.81/2, 28.11, 28.12, 28.21, 28.52, 28.71, 28.72, 34.20, 36.11, 36.12, 36.14, 36.63, 45.11, 45.12, 45.21, 45.21/1, 45.21/2, 45.22, 45.32, 45.34, 45.41, 45.42, 45.43, 45.44, 45.45, 45.50, 51.11, 51.12, 51.13, 51.14, 51.15, 51.16, 51.17, 51.18, 51.19, 51.21, 51.22, 51.23, 51.24, 51.25, 51.31, 51.32, 51.33, 51.34, 51.35, 51.36, 51.37, 51.38, 51.41, 51.42, 51.43, 51.44, 51.47, 51.53, 51.54, 51.55, 51.56, 51.57, 51.62, 51.70, 52.11, 52.21, 52.22, 52.23, 52.24, 52.25, 52.26, 52.27, 52.41, 52.43, 52.44, 52.45, 52.46, 52.47, 52.48, 52.50, 52.62, 55.30, 74.14, 74.20, 74.40, 74.84.

Управител е: Добре Богојески без ограничување.

Во правниот промет со трети лица друштвото истапува во свое име и за своја сметка, а одговара со сите свои средства.

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Трег. бр. 17720/99. (5624)

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението Трег. бр. 12284/99 на регистарска влошка бр. 02022517-8-03-000, ГО запиша во трговскиот регистар основањето на Друштво за производство, промет и услуги ГРЕСА Дрита ДООЕЛ увоз-извоз Скопје, ул. "Покршена чаршија" бр. 39 лок. 10.

Единствен содружник е лицето Метај Дрита од Скопје, ул. "Фуштанска" бр. 70 со МБ. 1503964455045 и лк. бр. 1469112.

Дејности: 15.85, 15.86, 15.98/1, 15.98/2, 15.32, 15.93, 15.96, 22.11, 22.12, 22.14, 22.21, 22.22, 22.23, 51.21, 51.22, 51.23, 51.24, 51.25, 51.31, 51.32, 51.33, 51.34, 51.35, 51.36, 51.37, 51.38, 51.39, 51.41, 51.42, 51.42/1, 51.42/2, 51.43, 51.44, 51.45, 51.47, 51.51, 51.52, 51.53, 51.54, 51.55, 51.56, 51.70, 52.11, 52.12, 52.21, 52.22, 52.23, 52.24, 52.25, 52.26, 52.27, 52.33, 52.41, 52.42, 52.43, 52.44, 52.44/1, 52.44/2, 52.44/3, 52.44/4, 52.45, 52.46, 52.47, 52.48, 52.50, 52.62, 52.63, 52.72, 52.73, 52.74, 55.11, 55.12, 55.30, 55.30/1, 55.30/2, 55.40, 55.51, 55.52, 60.21, 60.22, 60.23, 60.24, 63.21, 63.30, 63.40, 72.30, 72.60, 74.84.

Надворешна трговија: надворешна трговија со прехранбени производи, надворешна трговија со непрехранбени производи, малограничен промет со соседните земји: Бугарија, СРЈ, Албанија и Грција.

Во правниот промет со трети лица Друштвото истапува во свое име и сметка.

За обврските преземени во правниот промет со трети лица Друштвото одговара со целиот свој имот.

Дрита Метај - управител со неограничени овластувања.

Од основниот суд Скопје I - Скопје, Трег. бр. 12284/99. (5582)

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението Трег. бр. 13448/99 на регистарска влошка бр. 02022537-8-01-000, го запиша во трговскиот регистар основањето на Друштво за продукција, издаваштво, маркетинг и услуги ЛОТОС, Аџо ДООЕЛ Скопје, ул. "Горѓи Андреевиќ - Кун" бр. 29-А Скопје.

Дејности: 22.11, 22.12, 22.13, 22.14, 22.15, 22.22, 22.23, 22.24, 22.25, 22.31, 22.32, 22.33, 50.10, 50.30/2, 50.40/1, 40.40/2, 50.10, 51.21, 51.22, 51.23, 51.24, 51.25, 51.31, 51.32, 51.38, 51.34, 51.33, 51.35, 51.36, 51.37, 51.38, 51.39, 51.41, 51.42/1, 51.43, 51.44, 51.45, 51.47, 51.51, 51.52, 51.53, 51.54, 51.56, 51.61, 51.62, 51.63, 51.64, 51.65, 51.66, 51.70, 74.84, 52.11, 52.12, 52.21, 52.22, 52.23, 52.24, 52.25, 52.26, 52.27, 52.41, 52.42, 52.43, 52.44, 52.44/1, 52.44/2, 52.44/3, 52.44/4, 52.45, 52.46, 52.47, 52.48, 52.50, 50.40, 51.11, 51.12, 51.13, 51.14, 51.15, 51.16, 51.17, 51.18, 51.19, 71.33, 71.34, 71.40, 55.30/1, 55.30/2, 63.21, 63.30, 71.10, 72.20, 74.20/5, 72.30, 72.40, 72.60, 74.14, 74.40, 74.81, 74.82, 74.83, 92.11, 92.12, 92.13, 92.32, 92.52/2, надворешна трговија со прехранбени производи, надворешна трговија со непрехранбени производи, застапување на странски фирми и реекспорт, консигнациони работи и комисиони работи.

Во правниот промет со трети лица друштвото настапува во свое име и за своја сметка.

За обврските сторени спрема трети лица друштвото одговара со ситот свој имот.

Содружник и управител на друштвото кој ќе го застапува во надворешно-трговскиот промет е Ацо Палитов, беа ограничувања.

Од основниот суд Скопје I - Скопје, Трег. бр. 13448/99. (5583)

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението Трег. бр. 7/2000 на регистарска влошка бр. 020238917-8-03-000, го запиша во трговскиот регистар основањето согласно со ЗТД на Друштво за транспорт, шпедиција, трговија и производство БЛЕОНА КОМЕРЦ Асан ДООЕЛ експорт-импорт, село Слупчане - Липково.

Единствен содружник е Асан Зимбери од село Слупчане - Липково, Кумановско.

Дејности: 20.10, 20.10/1, 20.10/2, 20.20, 20.30, 20.40, 45.21/2, 45.22, 45.32, 45.34, 50.10, 50.30, 50.30/1, 50.30/2, 50.40, 50.40/2, 50.40/3, 50.50, 51.12, 51.13, 51.14, 51.18, 51.21, 51.22, 51.23, 51.24, 51.25, 51.31, 51.32, 51.33, 51.34, 41.35, 51.36, 51.37, 51.38, 51.39, 51.41, 51.42, 51.42/1, 51.42/2, 51.43, 51.44, 51.45, 51.47, 51.51, 51.52, 51.53, 51.54, 51.55, 51.56, 51.65, 51.70, 52.11, 52.12, 52.21, 52.22, 52.23, 52.24, 52.25, 52.26, 52.27, 52.33, 52.41, 52.42, 52.43, 52.44, 52.44/1, 52.44/2, 52.44/3, 52.44/4, 52.45, 52.47, 52.48, 52.50, 55.30/1, 55.30/2, 60.21, 60.22, 60.23, 60.24, 63.30, 63.40, 74.20/2, 74.20/3 и 74.84.

Во надворешнотрговскиот промет ќе ги обавува следните дејности: надворешна трговија со прехранбени производи, надворешна трговија со непрехранбени производи, инженеринг (инвестициони работи во странство), малограничен промет со Грција, Бугарија, Албанија и СР Југославија, превоз на патници и стоки во меѓународниот друмски сообраќај, меѓународна шпедиција, услуги во меѓународниот транспорт на стоки, меѓународен транспорт на стоки, застапување на странски фирми, посредување во областа на прометот на стоки и услуги, Комисионо работење, компензациона трговија, трговија на консигнација.

Во правниот промет со трети лица друштвото настапува во свое име и за своја сметка.

За обврските сторени во правниот промет со трети лица друштвото одговара со целиот свој имот.

Функцијата управител во внатрешниот и надворешниот трговски промет ќе ја врши единствениот содружник Асан Зимбери - управител без ограничувања.

Од основниот суд Скопје I - Скопје, Трег. бр. 7/2000. (5584)

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението Трег. бр. 137/2000 на регистарска влошка бр. 02023-8/07-8-01-000, го запиша во трговскиот регистар основањето на Друштво за меѓународен транспорт, шпедиција, трговија и услуги ПАН ТРАНС Илчо ДООЕЛ експорт-импорт Тетово, ул. "П. Јанчевски" бр. 8.

Основач е Илчо Трпевски од Тетово ул. "П. Јанчевски" бр. 8 со ЕМБГ 0810962470027 и лк. бр. 278077 УВР Тетово, државјанин на Р. Македонија.

Дејности: 50.10, 50.20, 50.30/1, 50.30/2, 50.30/3, 51.16, 51.17, 51.18, 51.19, 51.21, 51.39, 51.41, 51.42/1, 51.42/2, 51.45, 51.47, 51.55, 51.56, 51.57, 51.70, 52.11, 52.12, 52.24, 52.27, 52.33, 52.41, 52.42, 52.43, 52.44/3, 52.48, 52.50, 55.30/1, 55.30/2, 55.40, 60.21, 60.22, 60.23, 60.24, 63.11, 63.12, 63.21, 63.30, 63.40, 71.10, 74.12, 74.14, 74.40, 74.82, 74.83, 74.84, надворешна трговија со прехранбени производи, надворешна трговија со непрехранбени производи (застапување и посредување во надворешно трговски промет на стоки и услуги, меѓународен транспорт и шпедиција, меѓународен превоз на стоки и патници, агенциски услуги во транспортот).

Во правниот промет со трети лица Друштвото настапува во свое име и за своја сметка.

За обврските сторени во правниот промет со трети лица одговара со целиот свој имот.

Друштвото во внатрешниот и надворешниот трговски промет ќе го застапува Илчо Трпевски, управител без ограничувања.

Од основниот суд Скопје I - Скопје, Трег. бр. 137/2000. (5585)

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението Трег. бр. 14346/99 на регистарска влошка бр. 02023-9757-6-03-000, го запиша во трговскиот регистар ТП Александар Никола Демниев работилница за производство на текстилни, конфекциски и други производи СОН Скопје, ул. "Социјалистичка Зора" бр. 89-а Општина Горче Петров.

Основач: Александар Никола Демниев од Скопје, ул. "Социјалистичка Зора" бр. 80/2-10.

Дејности: 17.54/1, 17.54/2, 18.21, 18.22, 18.23.

Во правниот промет со трети лица, трговецот поединец настапува во свое име и за своја сметка.

За обврските сторени во правниот промет со трети лица, трговецот поединец одговара лично со сиот свој имот.

Лице овластено за застапување на трговецот поединец е Александар Демниев - управител без ограничувања.

Од основниот суд Скопје I - Скопје, Трег. бр. 14346/99. (5586)

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението Трег. бр. 12687/99 на регистарска влошка бр. 01022210/-6-01-000, ГО запиша во трговскиот регистар запишувањето на ТП на Продавница за промет со текстилни производи АМИКА Ленче Стојмир Пејоска, ТП ТЦ Беверли Хилс високо приземје, лок. 8а Скопје.

Трговец-поединец: Ленче Пејоска од Скопје, ул. "Боро Менков" бр. 121-4/7 со лк. бр. 1387640 и ЕМБГ 2601965455176 Скопје.

Дејности: 52.41, 52.42, 52.43, 52.48.

Во правниот промет со трети лица трговецот- поединец настапува во свое име и за своја сметка.

За обврските сторени во правниот промет со трети лица трговецот-поединец одговара лично со целиот свој имот.

За управител со неограничени овластувања се именува Ленче Пејоска.

Од основниот суд Скопје I - Скопје, Трег. бр. 12687/99. (5581)

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението Трег. бр. 15837/99, на регистарска влошка бр. 020239117-8-03-000, го запиша во трговскиот регистар основањето на Друштвото за производство, трговија и услуги "МАК ЦИЛ" Љупчо ДООЕЛ увоз-извоз Скопје ул. "Христо Татарчев" бр. 87 со основен влог од основни средства со проценка од овластен проценител во висина од 299.300,00 денари или 9.660 ДЕМ.

Скратен назив: "МАК ЦИЛ" ДООЕЛ Скопје.

Основач е Љупчо Стојановски од Скопје.

Дејности: 01.21, 01.22, 01.22/1, 01.22/2, 01.23, 01.24, 01.25, 01.30, 01.41, 01.41/1, 01.41/2, 01.41/3, 01.42, 05.02, 15.11, 15.12, 15.13, 15.31, 15.32, 15.33, 19.30, 20.10, 20.10/1, 20.10/2, 20.20, 20.30, 20.40, 20.51, 20.52, 21.22, 25.11, 25.12, 25.13, 25.21, 25.22, 25.23, 25.24, 27.10, 27.21, 27.22, 27.31, 27.32, 27.33, 27.34, 27.35, 28.11, 28.12, 28.21, 28.22, 28.30, 28.40, 28.51, 28.52, 28.61, 28.62, 28.63, 28.71, 28.72, 28.73, 28.74, 28.75, 29.13, 29.14, 36.11, 36.12, 36.13, 36.14, 36.15, 37.10, 37.20, 45.11, 45.12, 45.21, 45.21/1, 45.21/2, 45.22, 45.23, 45.24, 45.25, 45.31, 45.32, 45.33, 45.34, 45.41, 45.42, 45.43, 45.44, 45.45, 45.50, 50.10, 50.20, 50.30, 50.30/1, 50.30/2, 50.30/3, 50.40, 50.40/1, 50.40/2, 50.40/3, 50.40/4, 50.50, 51.11, 51.12, 51.13, 51.14, 51.15, 51.16, 51.17, 51.18, 51.19, 51.21, 51.22, 51.23, 51.24, 51.25, 51.31, 51.32, 51.33, 51.34, 51.35, 51.36, 51.37, 51.38, 51.39, 51.41, 51.42, 51.42/1, 51.42/2, 51.43, 51.44, 51.45, 51.47, 51.51, 51.52, 51.53, 51.54, 51.55, 51.56, 51.57, 51.61, 51.62, 51.63, 51.64, 51.65, 51.66, 51.70, 52.11, 52.12, 52.21, 52.22, 52.23, 52.24, 52.25, 52.26, 52.27, 52.33, 52.41, 52.42, 52.43, 52.44, 52.44/1, 52.44/2, 52.44/3, 52.44/4, 52.45, 52.46, 52.47, 52.48, 52.50, 52.61, 52.62, 52.63, 52.71, 52.72, 52.72/1, 52.72/2, 52.74, 55.11, 55.12, 55.30, 55.30/1, 55.30/2, 55.40, 55.51, 55.52, 60.21, 60.23, 60.24, 63.12, 63.30, 63.40, 65.12/3, 70.31, 71.10, 71.21, 71.33, 72.10, 72.20, 72.30, 72.40, 72.50, 72.60, 74.12, 74.14, 74.40, 74.70, 74.81, 74.82, 74.83, 74.84, 93.04, 93.05, надворешна трговија со прехранбени производи, надворешна трговија со непрехранбени производи, малограничен промет со соседните земји, меѓународен транспорт на стоки во

друмскиот сообраќај, реекспорт, услуги во меѓународниот друмски сообраќај, меѓународна шпедиција, посредување и застапување во прометот на стоки и у слуги, комисиона и консигнациона продажба.

Во правниот промет со трети лица ќе истапува во свое име и за своја сметка. За обврските сторени од друштвото во правниот промет со трети лица друштвото ќе одговара со сиот свој имот и средства.

Лице овластено за застапување во внатрешниот и надворешнотрговскиот промет е Лидија Стојановска, управител со неограничени овластувања.

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Трег. бр. 15837/99. (5588)

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението Трег. бр. 7440/99, на регистарска влошка бр. 02023-6077-3-03-000, го запиша во трговскиот регистар основањето на трговското друштво со ЗТД на Друштвото за производство, трговија, услуги и увоз-извоз "АН-ГЕЛОВ" Јован ДОО Неготи-но, ул. "Ленинова" бр. 62.

Основање согласно со ЗТД од страна на содружниците Јован Ангелов и Олга Ангелова од Неготино.

Седиште на друштвото е на ул. "Ленинова" бр. 62 Неготино.

Дејности: 45.11, 45.12, 45.21, 45.21/1, 45.21/2, 45.22, 45.23, 45.24, 45.25, 45.31, 45.32, 45.33, 45.34, 45.41, 45.42, 45.43, 45.44, 45.45, 45.50, 51.11, 51.13, 51.15, 51.16, 51.17, 51.18, 51.19, 51.21, 51.22, 51.23, 51.31, 51.32, 51.33, 51.34, 51.36, 51.37, 51.43, 51.47, 51.53, 51.54, 51.56, 51.57, 51.61, 51.62, 51.66, 51.70, 52.11, 52.12, 52.21, 52.22, 52.44, 52.45, 52.46, 52.72, 52.72/1, 52.72/2, 71.31, 71.32, 74.13, 74.14, 74.20, 74.20/1, 74.20/2, 74.20/3, 74.20/4, 74.20/5, 74.30, 74.40, 93.05, 74.84, надворешна трговија со прехранбени производи, надворешна трговија со непрехранбени производи, застапување и посредување во прометот со стоки и услуги, консигнациона продажба на странски стоки, реекспорт, малограничен промет со соседните земји.

Друштвото во правниот промет со трети лица настапува во свое име и за своја сметка.

За обврските сторени во правниот промет друштвото одговара со целокупниот свој имот.

Лице овластено за застапување и претставување на друштвото во внатрешниот и во надворешниот промет е Јован Ангелов, управител без ограничувања.

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Трег. бр. 7440/99. (5589)

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението Трег. бр. 14476/99, на регистарска влошка бр. 0/0230987-6-09-000, го запиша во трговскиот регистар ТП "СТИЛ" Васко Јосиф Каев бојадисување и застапување Скопје ул. "Берска" 2/2 Скопје.

Дејности: 45.33, 45.43, 45.42, 45.44.

Во правниот промет со трети лица ТП настапува во свое име и за сметка на фирмата.

Во вршење на својата дејност спрема трети лица ТП истапува во свое име лично, со целиот свој имот.

Васко Каев, управител без ограничување.

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Трег. бр. 14476/99. (5590)

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението Трег. бр. 6367/99, на регистарска влошка бр. 020158 80?-6-00-000, го запиша во трговскиот регистар основањето на ТП за превоз на патници и стока "ДАНИ" - Комерц Бранко Јованче Петрушевски Скопје, Благоја Стевковски 171-6.

Дејности: 60.21 превоз на патници во друг копнен сообраќај, линиски, 00.22 такси превоз, 60.25 превоз на патници во другиот друмски сообраќај, слободен, 60.24, превоз на стоки во друмскиот сообраќај.

Во правниот промет со трети лица трговецот поединец истапува во свое име и за своја сметка.

За обврските во правниот промет со трети лица трговецот поединец одговара лично, со целиот свој имот Бранко Петрушевски, управител без ограничувања.

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Трег. бр. 6367/99. (5591)

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението Трег. бр. 15693/99, на регистарска влошка бр. 02023-8617-6-01-000, го запиша во трговскиот регистар на **Трговец-поединец** на Трговија на мало со мешовита стока "ЕНА" Габриела Славољуб Спиrowsка ТП ул. "М. Тито" лок. 5.

Основач е Габриела Спиrowsка од Тетово. Управител е Габриела Спиrowsка без ограничување.

Дејности: 52.12.

Друштвото истапува во свое име и за своја сметка, а одговара со сите свои средства.

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Трег. бр. 15693/99. (5592)

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението Трег. бр. 14707/99, на регистарска влошка бр. 02023-6017-3-03-000, го запиша во трговскиот регистар основањето на Друштвото за производство, трговија и услуги "КООПЕРАНТ" Владо и др. ДОО Кавадарци, ул. "Никола Карев" бр. 7.

Основачи: Владо Турев од Кавадарци, ул. "Никола Карев" бр. 7 со МБ 1811951483011, Љупчо Мелов од Кавадарци, ул. "Пролетерска" бр. 10 со МБ 20119-63-483014, Страшо Гурев од Кавадарци, ул. "Народна младина" бр. 2 со МБ 0210965483017 и Илија Дуков од Кавадарци, ул. "Моша Пијаде" бр. 29/11 со МБ 250894-

Дејности: 01.11, 01.12, 01.13, 01.21, 01.23, 01.41/3, 02.01, 15.51, 15.93, 15.91, 50.10, 51.11, 51.13, 51.17, 51.19, 51.21, 51.23, 51.31, 51.32, 51.33, 51.34, 51.35, 51.36, 51.37, 51.42, 51.43, 51.45, 51.53, 51.55, 51.56, 52.11, 52.12, 52.21, 52.22, 52.24, 52.25, 52.26, 52.33, 52.43, 52.44, 52.46, 63.11, 63.12, 74.84, 60.24, надворешна трговија со прехранбени производи, надворешна трговија со непрехранбени производи и превоз на стоки во меѓународниот товарен сообраќај.

Во правниот промет со трети лица друштвото настапува во свое име и за своја сметка.

За обврските створени во правниот промет со трети лица друштвото одговара со целиот свој имот.

Лице одговорно за застапување Владо Гурев, управител без ограничување.

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Трег. бр. 14707/99. (5625)

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението Трег. бр. 885/99, на регистарска влошка бр. 1-69893-0-0-0, го запиша во трговскиот регистар основањето на Установа за култура "ДЕТСКИ ТЕАТАРСКИ ЦЕНТАР" Скопје, ул. "II Македонска бригада" б.б.

Скратена ознака на фирмата: УКДТЦ Скопје.

Дејности: 92.11, 92.12, 92.13, 92.31/1, 92.31/2, 92.32, 92.33, 92.34, 92.51, 92.52/2, 92.72, надворешна дејност: интерпретација на уметнички дела во странство и учество во семинари и работилници во странство, како и организирање на странски претстави во земјата.

Во правниот промет со трети лица установата истапува во свое име и за своја сметка.

За обврските сторени во правниот промет со трети лица установата одговара со сиот свој имот.

Лице овластено за застапување на установата во внатрешниот и надворешниот промет: Дритро Касапи, директор, без ограничување.

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Трег. бр. 885/99. /V - \ (562Г)

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението Трег. бр. 13726/99, на регистарска влошка бр. 02023-7667-3-01-000, го запиша во трговскиот регистар основањето на Друштвото за трговија, услуги и угостителство "МЕТ АКО ЈА" Ларс Ерик и Костаке ДОО увоз-извоз Скопје, Градски сид блок 5 локал 7.



Основачи се: Костак Милков од Скопје, Даре Ерик Лундгрен од Оргриге-Шведска.

Дејности: 22.11, 22.12, 22.13, 22.14, 22.15, 22.21, 22.22, 22.23, 22.24, 22.25, 22.31, 22.32, 22.33, 26.21, 26.25, 51.16, 51.17, 51.18, 51.19, 51.21, 51.22, 51.23, 51.24, 51.25, 51.34, 51.36, 51.37, 51.39, 51.41, 51.42, 51.41/1, 51.41/2, 51.44, 51.45, 51.70, 52.11, 52.12, 52.25, 52.27, 52.33, 52.41, 52.42, 52.44/2, 52.47, 52.48, 52.50, 52.62, 52.63, 55.30, 55.30/1, 55.30/2, 55.40, 60.21, 60.22, 60.23, 60.24, 63.12, 63.11, 63.21, 63.30, 63.40, 65.12/3, 72.10, 72.20, 72.30, 72.40, 72.50, 72.60, 74.13, 74.14, 74.40, 74.83, 74.84, 80.42, 92.31, 92.31/1, 92.31/2, 92.33, 92.34, 92.51, надворешна трговија со прехранбени производи, надворешна трговија со непрехранбени производи, консигнација, комисион, реекспорт, Шпедиција, малограничен промет со Бугарија, Грција, Албанија и СР Југославија.

Друштвото во правниот промет со трети лица настапува во свое име и на своја сметка.

За обврските сторени во правниот промет со трети лица друштвото одговара со целокупниот свој имот.

Костак Милков, управител без ограничување.

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Трег. бр. 13726/99. (5628)

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението Трег. бр. 18/2000, на регистарска влошка бр. 02023-9107-8-03-000, го запиша во трговскиот регистар Друштвото за производство, трговија и услуги "ДЕЈО-КОМПАНИ, Дејан ДООЕЛ Скопје, ул. "Душан Таловиќ" бр. 49/1/29.

Основач е Дејан Костадинов од Скопје, ул. "Душан Тасковиќ" бр. 49/1/29 со МБ 0112978450078.

Дејности: 01.11, 01.12, 01.13, 01.21, 01.41, 51.21, 51.31, 51.32, 51.33, 51.34, 51.35, 51.36, 51.37, 51.38, 51.39, 51.41, 51.42, 51.43, 51.44, 51.45, 51.47, 51.51, 51.53, 51.54, 51.55, 51.56, 52.11, 52.12, 52.21, 52.22, 52.23, 52.24, 52.25, 52.26, 52.33, 52.41, 52.42, 52.43, 52.44, 52.44/1, 52.44/2, 52.44/3, 52.45, 52.48, 52.62, 52.63, 55.30/1, 55.30/2, 74.84, 60.24, надворешна трговија со прехранбени производи, надворешна трговија со непрехранбени производи, меѓународен транспорт на стоки во друмскиот сообраќај и застапување на странски фирми.

Во правниот промет со трети лица, друштвото настапува во свое име и за своја сметка.

За обврските сторени во правниот промет со трети лица, друштвото одговара со целиот свој имот.

Лице овластено за застапување е Дејан Костадинов, управител без ограничување.

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Трег. бр. 18/2000. (5629)

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението Трег. бр. 13760/99, на регистарска влошка бр. 02023-0787-6-09-000, го запиша во трговскиот регистар основањето на ТП на Кебапчилница "ДИНДО" ТП Митков Спиро Влатко ул. "Коце Металец" бр. 1-6 Скопје.

Трговец-поединец: Митко Влатко од Скопје ул. "Црвени Брегови" бр. 22-6 со МБ 3012967450021 ГУ-ВР-Скопје со Пријава од 10.10.1999 г.

Дејности: 55.30/1 ресторани и гостилници (без соби за сместување), 55.30/2 услуги на други угостителски објекти.

Во правниот промет со трети лица трговецот поединец истапува во свое име и за своја сметка со неограничени овластувања.

За преземените обврски во правниот промет трговецот-поединец одговара лично со целокупниот имот.

Со деловниот потфат на трговецот-поединец ќе управува како прв управител лицето Митков Влатко, без ограничување.

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Трег. бр. 13760/99. (5630)

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението Трег. бр. 151/2000, на регистарска влошка бр. 02023-9077-8-09-000, го запиша во трговскиот регистар основањето на Друштвото за угостителство, трговија,

транспорт и услуги "АМФОРА" Зирап ДООЕЛ експорт-импорт с. Равен - Вруток.

Трговското друштво е основано со акт за основање - изјава бр. 01/1-99 од 17.01.2000 година, а основач е Демири Зирап со МБ 1404954473039 и со регистарски број на лична карта 228868 издадена од МВР-Гостивар.

Дејности: 17.53, 17.54, 17.54/1, 17.54/2, 17.60, 17.71, 17.72, 18.21, 18.23, 18.24, 01.11/2, 01.12/2, 01.21, 01.22/1, 01.24, 01.25, 02.01, 05.02, 15.11, 15.12, 15.13, 15.20, 15.32, 15.43, 15.51, 15.81/1, 15.86, 15.96, 15.98/1, 15.98/2, 17.40/1, 18.10, 19.10, 20.40, 24.51, 24.52, 26.51, 26.52, 26.53, 36.14, 45.21/1, 45.21/2, 45.22, 45.25, 50.10, 50.30/1, 50.30/2, 51.11, 51.12, 51.13, 51.14, 51.15, 51.16, 51.17, 51.19, 51.21, 51.22, 51.23, 51.24, 51.31, 51.32, 51.33, 51.34, 51.35, 51.36, 51.37, 51.38, 51.39, 51.41, 51.42, 51.43, 51.44, 51.47, 51.51, 51.53, 51.54, 51.55, 51.56, 51.57, 51.61, 51.62, 51.64, 51.66, 51.70, 52.11, 52.12, 52.21, 52.22, 52.23, 52.24, 52.25, 52.26, 52.27, 52.41, 52.42, 52.43, 52.44, 52.44/1, 52.44/2, 52.44/3, 52.44/4, 52.45, 52.46, 52.47, 52.48, 52.50, 52.62, 52.63, 55.11, 55.12, 55.30/1, 55.30/2, 55.40, 60.21, 60.22, 60.23, 60.24, 63.30, 63.40, 65.12/3, 71.10, 74.12, 74.13, 74.14, 74.84, 15.52, 15.61, 15.62, 15.71, 15.81/1, 15.82/2, 15.84, 15.85, 15.87, 15.88, 15.89, 19.20, 19.30, 20.10/1, 20.10/2, 20.20, 20.30, 20.51, 24.16, 24.17, 25.13, 25.21, 25.22, 25.24.

Управител е Демир Зирап, управител без ограничување.

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Трег. бр. 151/2000. (5631)

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението Трег. бр. 11869/99, на регистарска влошка бр. 02021-2/47-8-03-000, го запиша во трговскиот регистар основањето на Друштвото за инжењеринг, производство, услуги и трговија "ДЕНИ" - Дејан - Скопје село Стајковци, ул. "Никола Карев" бр. 7/7.

Дејности: 45.11, 45.12, 45.21, 45.21/1, 45.21/2, 45.22, 45.25, 45.31, 45.32, 45.33, 45.34, 45.41, 45.42, 45.43, 45.44, 45.45, 20.10/1, 20.20, 20.30, 36.11, 36.14, 52.11, 52.12, 52.21, 52.23, 52.24, 52.25, 52.26, 52.27, 52.41, 52.42, 52.43, 52.44, 52.44/1, 52.44/2, 52.46, 52.48, 52.50, 52.63, 52.72, 52.72/1, 52.74, 51.21, 51.23, 51.24, 51.31, 51.32, 51.33, 51.34, 51.36, 51.37, 51.38, 51.39, 51.41, 51.42, 51.44, 51.51, 51.53, 51.54, 51.55, 51.57, 51.56, 51.61, 51.70, 50.10, 50.30, 50.30/1, 50.30/3, 50.40/1, 50.40/2, 60.21, 60.22, 60.23, 60.24, надворешна трговија со прехранбени производи, надворешна трговија со непрехранбени производи.

Друштвото настапува во правниот промет со трети лица во свое име и за своја сметка.

За обврските сторени во правниот промет со трети лица друштвото одговара со свој имот.

Лице овластено за застапување во внатрешниот и надворешниот трговски промет е Дејан Стојчевски, управител, без ограничување.

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Трег. бр. 11869/99. (5633)

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението Трег. бр. 16368/99, на регистарска влошка бр. 020271547-8-03-000, го запиша во трговскиот регистар основањето на Друштвото за производство и трговија "БАНИ" Сакип ДООЕЛ експорт-импорт Дебар ул. "15 Корпус" бр. 23.

Дејности: 17.16, 17.17, 17.21, 17.22, 17.24, 17.25, 17.40/1, 17.40/2, 17.51, 17.54/1, 17.54/2, 17.60, 17.71, 17.72, 18.10, 18.21, 18.22, 18.23, 18.24, 50.10, 50.20, 50.30/1, 50.30/2, 50.30/3, 50.40/1, 50.40/2, 50.40/3, 50.50, 51.11, 51.12, 51.13, 51.14, 51.15, 51.16, 51.17, 51.18, 51.19, 51.21, 51.22, 51.23, 51.24, 51.25, 51.31, 51.32, 51.33, 51.34, 51.35, 51.36, 51.37, 51.38, 51.39, 51.41, 51.42/1, 51.43, 51.44, 51.45, 51.47, 51.51, 51.52, 51.53, 51.54, 51.55, 51.56, 51.70, 52.11, 52.12, 52.21, 52.22, 52.23, 52.24, 52.25, 52.26, 52.27, 52.32, 52.33, 52.41, 52.42, 52.43, 52.44/1, 52.44/2, 52.44/3, 52.44/4, 52.45, 52.46, 52.47, 52.48, 52.50, 52.62, 52.63, 63.40, 74.84, 65.12/3, 60.21, 60.22, 60.23, 60.24, 55.11, 55.12, 55.30/1, 55.30/2, 55.40, надворешна трговија со прехранбени производи, надворешна трговија со непрехранбени производи, застапување и посредување во прометот на стоки и услуги, реекспорт, консигнациона продажба, малограничен промет со Албанија.

ја, Бугарија, Грција и СР Југославија, комисиона продажба, меѓународен транспорт на стоки и патници, туристички услуги.

Друштвото во правниот промет со трети лица истапува во свое име и за своја сметка. За обврските направени во правниот промет со трети лица друштвото одговара со сите свои средства. Лице овластено за застапување и претставување на друштвото во внатрешниот и надворешниот трговски промет е Сакип Казии, управител без ограничување,

Содружник е Сакип Казии од Дебар.

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Трег. бр. 16368/99. (5634)

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението Трег. бр. 221/2000, на регистарска влошка бр. 020244, 127-8-03-000, го запиша во трговскиот регистар основање како ДООЕЛ на Друштво за градежништво, трговија, транспорт и услуги СОКОЛ ТРАНС Кани ДООЕЛ експорт-импорт ул. "Железничка" бб Гостивар.

Трговското друштво е основано со акт за основање - Изјава бр. 01/1 од 19.01.2000 година, а основач е Алили Кани од Гостивар со ЕМБГ0505958473022 и со регистарски број на лична карта 195892 издадена од МВР-Гостивар.

Дејноста на друштвото е: 17.53, 17.54, 17.54/1, 17.54/2, 17.60, 17.71, 17.72, 18.21, 18.23, 18.24, 01.11/2, 01.12/2, 01.21, 01.22/1, 01.24, 01.25, 02.01, 05.02, 15.11, 15.12, 15.13, 15.20, 15.32, 15.43, 15.51, 15.81/1, 15.86, 15.96, 15.98/1, 15.98/2, 17.40/1, 18.10, 19.10, 20.40, 24.51, 24.52, 26.51, 26.52, 26.53, 36.14, 45.21/1, 45.21/2, 45.22, 45.25, 50.10, 50.30/1, 50.30/2, 51.11, 51.12, 51.13, 51.14, 51.15, 51.16, 51.17, 51.19, 51.21, 51.22, 51.23, 51.24, 51.31, 51.32, 51.33, 51.34, 51.35, 51.36, 51.37, 51.38, 51.39, 51.41, 51.42, 51.43, 51.44, 51.47, 51.51, 51.53, 51.54, 51.55, 51.56, 51.57, 51.61, 51.62, 51.64, 51.66, 51.70, 52.11, 52.12, 52.21, 52.22, 52.23, 52.24, 52.25, 52.26, 52.27, 52.41, 52.42, 52.43, 52.44, 52.44/1, 52.44/2, 52.44/3, 52.44/4, 52.45, 52.46, 52.47, 52.48, 52.50, 52.62, 52.63, 55.11, 55.12, 55.30/1, 55.30/2, 55.40, 60.21, 60.22, 60.23, 60.24, 63.30, 63.40, 65.12/3, 71.10, 74.12, 74.13, 74.14, 74.84, 15.52, 15.61, 15.62, 15.71, 15.81/1, 15.82/2, 15.84, 15.85, 15.87, 15.88, 15.89, 19.20, 19.30, 20.10/1, 20.10/2, 20.20, 20.30, 20.51, 24.16, 24.17, 25.13, 25.21, 25.22, 25.24.

Управител е Алили Кани - управител без ограничување.

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Трег. бр. 221/2000. (5593)

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението Трег. бр. 6424/99, на регистарска влошка бр. 020185327-6-01-000, го запиша во трговскиот регистар поединец - Трговец-поединец за трговија на мало ЗОРАН-ПРОМ ТП Зоран Сандре Пасковски ул. Пушкинова бр. 6/2-6 Скопје.

Фирма: Трговец-поединец за трговија на мало ЗОРАН-ПРОМ ТП Сандре Пасковски ул. Пушкинова бр. 6/2-6.

Дејности: 52.62, 52.63.

Во правниот промет со трети лица настапува во свое име и за своја сметка.

За обврските сторени во правниот промет со трети лица одговара со целокупниот свој имот.

Лице овластено за застапување е Зоран Пасковски - управител без ограничување.

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Трег. бр. 6424/99. (5594)

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението Трег. бр. 13297/99, на регистарска влошка бр. 02024-4417-3-03-000, го запиша во трговскиот регистар основање на Друштвото за земјоделско производство услуги и трговија НАТУРА Имрли и др. ДОО увоз-извоз Форино-Чегране.

Седиште на друштвото: Форино-Чегране.

Основачи на друштвото: Селими Имрли од Форино-Гостивар со л.к. 220078 и ЕМБГ 2305967473009 издадена од ОВР Гостивар и Селими Бунјамин Селими од Гостивар со л.к. 121797 ОВР Гостивар ЕМБГ 2905938473005.

Дејности: 01.21, 01.22/1, 01.24, 01.25, 01.30, 01.41/3, 01.42, 02.01, 02.02, 15.51, 15.61, 15.71, 15.85, 14.11, 14.21, 20.10/1, 20.10/2, 20.30, 20.40, 20.51, 20.52, 45.11, 45.21/1, 45.21/2, 45.22, 45.24, 45.32, 45.34, 45.42, 45.43, 45.44, 45.45, 50.10, 50.20, 50.30/1, 50.30/2, 50.40/1, 50.40/2, 50.40/4, 50.50, 51.13, 51.15, 51.17, 51.19, 51.21, 51.22, 51.24, 51.25, 51.31, 51.32, 51.34, 51.35, 51.36, 51.37, 51.41, 51.42/1, 51.38, 51.39, 51.43, 51.44, 51.45, 51.47, 51.51, 51.52, 51.53, 51.54, 51.55, 51.56, 51.64, 51.65, 52.11, 52.12, 52.21, 52.22, 52.23, 52.24, 52.25, 52.26, 52.27, 52.33, 52.41, 52.42, 52.43, 52.44/1, 52.44/2, 52.44/3, 52.45, 52.46, 52.47, 52.48, 52.50, 52.62, 52.63, 52.74, 55.12, 55.21/2, 55.23, 55.30/1, 55.30/2, 55.40, 60.21, 60.22, 60.23, 60.24, 63.30, 63.40, 71.10, 71.21, 71.40, 73.10/1, 74.13, 74.20/2, 74.20/3, 74.40, 74.70, 74.81, 74.84, 92.33, 92.34, 93.04, 93.05.

Надворешна трговија со прехранбени производи, надворешна трговија со непрехранбени производи, посредување и застапување во прометот на стоки и услуги, меѓународна шпедиција, меѓународен транспорт на стоки и патници, реекспорт, констигнација.

Неограничени овластувања целосна одговорност Имрли Селими - управител со неограничени овластувања.

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Трег. бр. 13297/99. (5595)

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението Трег. бр. 14354/99, на регистарска влошка бр. 02024-2047-6-01-000, го запиша во трговскиот регистар на ТП Петар Стојан Стојановски бутик ПАКО Скопје, ТЦ Бисер лок.2, општина Кисела Вода.

Основач: Петар Стојан Стојановски од Скопје, ул. "И Октомври" бр. 18/42.

Дејности: 52.41, 52.42 и 52.43.

Во правниот промет со трети лица, трговецот поединец настапува во свое име и за своја сметка.

За обврските сторени во правниот промет со трети лица, трговецот поединец одговара лично со својот имот.

Трговецот поединец ќе го застапува Петар С. Стојановски - управител без ограничување.

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Трег. бр. 14354/99. (5596)

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението Трег. бр. 13836/99, на регистарска влошка бр. 02023-6857-6-06-000, го запиша во трговскиот регистар основање на Трговец-поединец ТП на Авто-такси АНА ТП Тихомир Љубомир Поповски, бул. "Партизански одреди" бр. 93/1-3 Скопје.

Дејности:

60.22 - такси превоз,

60.21 - превоз на патници во друг копнен сообраќај, линиски,

60.23 - превоз на патници во другиот друмски сообраќај, слободен,

60.24 - превоз на стока во друмскиот сообраќај.

Основач и управител Тихомир Поповски бул. Партизански одреди бр. 93/1-3 Скопје.

Во правниот промет со трети лица настапува во свое име и за своја сметка, а за обврските одговара со целокупниот свој имот.

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Трег. бр. 13836/99. (5597)

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението Трег. бр. 7265/99, на регистарска влошка бр. 020172407-6-06-000, го запиша во трговскиот регистар ТП Авто превозник такси АНЧЕВСКИ Чеде Милан Анчевски, ул. Гвадалахара бр. 56, Скопје.

Основач и управител: Чедо Милан Анчевски од Скопје, ул. Гвадалахара бр. 56 л.к. 1121941 МБ 0209963450075.

Дејности: 60.21 превоз на патници во друг копнен сообраќај, линиски, 60.22 такси превоз, 60.23 превоз на патници во друмски сообраќај, слободен.

Трговец поединец во правниот промет со трети лица настапува во свое име и за своја сметка.

Трговец поединец во правниот промет со трети лица одговара лично со целиот свој имот.

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Трег. бр. 7265/99. (5598)

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението Трег. бр. 9018/99, на регистарска влошка бр. 02019-8697-6-06-000, го запиша во трговскиот регистар на ТП Авто превозник такси ПЕЛИКАН Петар Александар Јорданов, ул. Скоевска бр. 1/1/7, Скопје.

Основач и управител: Петар Александар Јорданов од Скопје ул. Скоевска бр. 1/1/7, Скопје, л.к. 1005166 МБ 1107956450082.

Дејности: 60.21 превоз на патници во друг копнен сообраќај, линиски, 60.22 такси превоз, 60.23 превоз на патници во друмски сообраќај, слободен.

Трговец поединец во правниот промет со трети лица настапува во свое име и за своја сметка.

Трговец поединец во правниот промет со трети лица одговара лично со целиот свој имот.

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Трег. бр. 9018/99. (5599)

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението Трег. бр. 15618/99, на регистарска влошка бр. 02024-2067-6-09-000, го запиша во трговскиот регистар основање на друштво ТП Кафетерија ГАЛЕ Имбрил Зендел Зендели с. Челопек-Брвеница.

Основач: Имбрил Зендел Зендели од с. Челопек-Брвеница со МБ 0712970470050 и пас.бр. 1309400 УВР Тетово.

Фирма: ТП Кафетерија ГАЛЕ Имбрил Зендел Зендели.

Седиште: с. Челопек-Брвеница.

Дејност: 55.30/2.

За управител на ТП се одредува Имбрил Зендел Зендели од с. Челопек-Брвеница со МБ 0712970470050.

Овластувања: Трговецот поединец во правниот промет со трети лица истапува во свое име и за своја сметка.

За обврските во правниот промет со трети лица преземени во текот на работењето одговара ТП лично со целиот свој имот.

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Трег. бр. 15618/99. (5600)

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението Трег. бр. 12790/99, на регистарска влошка бр. 02023-9847-6-09-000, го запиша во трговскиот регистар ТП ПИНК ПАНТЕР - угостителски објекти за исхрана Блашко Славко Тасевски Крива Паланка ул. 8-ми Октомври бр. 121.

Дејности: 55.30 - Угостителски објекти за исхрана; 55.30/1 - Ресторани и гостилници (без соби за сместување);

55.30/2 - Услуги на други угостителски објекти.

Управител на трговецот поединец е Блашко Славко Тасевски Крива Паланка ул. 8-ми Октомври бр. 121.

За обврските направени спрема трети лица во правниот промет, трговецот поединец одговара лично со целиот свој имот.

Овластено лице за застапување и претставување на трговецот поединец е Блашко Славко Тасевски - управител без ограничување.

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Трег. бр. 12790/99. (5601)

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението Трег. бр. 12780/99, на регистарска влошка бр. 02021-2587-6-01-000, го запиша во трговскиот регистар на ТП МАЦЕСТИК - трговија на мало со текстил Тони Стамен Илиевски Крива Паланка, ул. Калин Камен бр. 3.

Дејности: 52.41 - Трговија на мало со текстил;

52.42 - Трговија на мало со облека;

52.43 - Трговија на мало со обувки и предмети од кожа;

55.44/3 - Трговија со предмети од текстил за опремување на докакинствата;

52.48 - Друга трговија на мало во специјализирани продавници.

За обврските сторени во правниот промет со трети лица трговецот поединец одговара лично со целиот свој имот.

Овластено лице за застапување и претставување на трговецот поединец е Тони Стамен Илиевски - управител без ограничување.

Управител на трговецот поединец е Тони Стамен Илиевски - управител без ограничување.

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Трег. бр. 12780/99. (5602)

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението Трег. бр. 14855/99, на регистарска влошка бр. 020240417-6-01-000, го запиша во трговскиот регистар на ТП на Промет на мало со текстил и конфекција БЕЛИНД-ТЕКСТ ТП Касами Исен Букурије, Тетово, ул. "Радован Цониќ" бр. 105.

Основач на фирма е лицето: Касами Исен Букурије од Тетово ул. "Радован Цониќ" бр. 105, со број на лк. 372614 и со МБ 0805969475047 УВР - Тетово.

Назив на фирма: Промет на мало со текстил и конфекција БЕЛИНД-ТЕКСТ ТП Касами Исен Букурије, Тетово, ул. "Радован Цониќ" бр. 105.

Седиштето е во Тетово ул. "Радован Цониќ" бр. 105.

Предмет на работење е:

52.41 - Трговија на мало со текстил,

52.42 - Трговија на мало со облека.

Одговорност: Одговара лично со целиот свој имот.

Овластено лице е: Касами Исен Букурије - управител без ограничување.

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Трег. бр. 14855/99. (5603)

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението Трег. бр. 14439/99, на регистарска влошка бр. 02024-1307-8-01-000, го запиша во трговскиот регистар основање на трговско друштво со ЗТД на Трговско друштво за трговија на големо и мало НАНИ КОМЕРЦ Али ДООЕЛ увоз-извоз, ул. "Беличица" бр. 24 Гостивар.

Трговско друштво за трговија на големо и мало НАНИ КОМЕРЦ Али ДООЕЛ увоз-извоз ул. "Беличица" бр. 24 Гостивар.

Основач е: Али Арифи од Гостивар со стан на ул. "Беличица" бр. 24 со лк. 219858 и ЕМБГ 010395047-3022 издадена од ГУВР Гостивар.

Дејности: 50.10, 50.20, 50.30/1, 50.30/2, 50.50, 51.21, 51.22, 51.22, 21.23, 51.24, 51.25, 51.31, 51.32, 51.33, 51.34, 51.53, 51.36, 51.37, 51.38, 51.39, 51.41, 51.42, 51.42/1, 51.42/2, 51.43, 51.44, 51.45, 51.46, 51.47, 51.51, 51.53, 51.54, 51.55, 51.56, 51.57, 51.62, 51.66, 51.70, 52.11, 52.12, 52.21, 52.22, 52.23, 52.24, 52.25, 52.26, 52.27, 52.41, 52.42, 52.43, 52.44/1, 52.44/2, 52.45, 52.46, 52.47, 52.50, 52.62, 52.63, 63.12, 63.40, 74.84, 67.13, 36.11, 36.12, 36.13, 36.14, 20.51, надворешна трговија со прехранбени производи, надворешна трговија со непрехранбени производи, продажба на странска стока на консигнација, малограничен промет со соседните земји.

Во правниот промет со трети лица друштвото настапува во свое име и за своја сметка.

За обврските сторени во правниот промет со трети лица друштвото одговара со целиот свој имот.

Али Арифџи, управител со неограничено овластување.

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Трег. бр. 14439/99. (5604)

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението Трег. бр. 5124/99, на регистарска влошка бр. 02015-1747-8-01-000, го запиша во трговскиот регистар Друштвото за трговија УНИВЕРЗАЛ ХАЈДАР Мухамед Абази ДООЕЛ експорт-импорт Тетово, ул. "Штипска" бр. 6.

Фирмата гласи: Друштво за трговија УНИВЕРЗАЛ ХАЈДАР Мухамед Абази ДООЕЛ експорт-импорт Тетово. Седиштето е на ул. "Штипска" бр. 6 - Тетово. Единствен содружник и управител без ограничување е: Мухамед Абази од Тетово, ул. "Штипска" бр. 6, ЕМБГ 0707969470043 со лк.бр.312752 - УВР Тетово. Друштвото во правниот промет со трети лица истапува во свое име и за своја сметка. За обврските во правниот промет Друштвото одговара со сите свои средства.

Дејности: 01.11/1, 01.11/2, 01.11/3, 01.12/1, 01.12/2, 01.13/1, 01.13/2, 01.21, 01.22/1, 01.22/2, 01.23, 01.24, 01.25, 01.30, 01.41, 01.41/1, 01.41/2, 01.41/3, 01.42, 02.01, 02.02, 15.11, 15.12, 15.13, 15.31, 15.32, 15.33, 15.41, 15.42, 15.43, 15.51, 15.52, 15.61, 15.62, 15.71, 15.72, 15.81/1, 15.81/2, 15.82/1, 15.82/2, 15.83, 15.84, 15.85, 15.86, 15.87, 15.88, 15.89, 15.91, 15.98/1, 15.98/2, 17.11, 17.12, 17.13, 17.14, 17.15, 17.16, 17.17, 17.21, 17.22, 17.23, 17.24, 17.25, 17.30, 17.40/1, 17.40/2, 17.51, 17.52, 17.53, 17.54/1, 17.54/2, 17.60, 17.71, 17.72, 18.10, 18.21, 18.22, 18.23, 18.24, 18.30, 19.10, 19.20, 19.30, 20.10/1, 20.10/2, 20.30, 21.11, 21.12, 21.21, 21.22, 21.23, 21.24, 21.25, 22.11, 22.12, 22.13, 22.14, 22.15, 22.21, 22.22, 22.23, 22.24, 22.25, 22.33, 36.11, 36.12, 36.13, 36.14, 36.15, 36.22, 36.61, 36.62, 36.63, 50.10, 50.20, 50.30, 50.30/1, 50.30/2, 50.30/3, 50.40, 50.40/1, 50.40/2, 50.40/3, 50.40/4, 50.50, 51.11, 51.13, 51.15, 51.16, 51.17, 51.18, 51.19, 51.21, 51.22, 51.23, 51.24, 51.25, 51.31, 51.32, 51.33, 51.34, 51.35, 51.36, 51.37, 51.38, 51.39, 51.41, 51.42, 51.42/1, 51.42/2, 51.43, 51.44, 51.45, 51.47, 51.51, 51.52, 51.53, 51.54, 51.55, 51.56, 51.57, 51.61, 51.62, 51.63, 51.64, 51.65, 51.66, 51.70, 52.11, 52.12, 52.21, 52.22, 52.23, 52.24, 52.25, 52.26, 52.27, 52.32, 52.33, 52.41, 52.42, 52.43, 52.44, 52.44/1, 52.44/2, 52.44/3, 52.44/4, 52.45, 52.46, 52.47, 52.48, 52.50, 52.61, 52.62, 52.63, 52.71, 52.72, 52.72/1, 52.72/2, 52.73, 52.74, 55.30, 55.30/1, 55.30/2, 55.40, 55.51, 55.52, 60.21, 60.22, 60.23, 60.24, 63.11, 63.12, 63.21, 63.30, 63.40, 65.12/3, 71.10, 71.21, 71.31, 71.32, 71.33, 71.34, 71.40, 72.10, 72.20, 72.30, 72.40, 72.60, 74.12, 74.13, 74.14, 74.20/1, 74.20/2, 74.20/3, 74.20/4, 74.40, 74.81, 74.81, 74.82, 74.83, 74.84, 93.05.

Надворешнотрговски дејности: надворешно трговски промет со прехранбени производи, надворешнотрговски промет со непрехранбени производи, застапување на странски фирми, посредување и застапување во прометот со стоки и услуги, реекспорт, консигнациона продажба, угостителски и туристички услуги, меѓународна шпедиција, агенциски услуги во областа на транспортот, лизинг работи, меѓународен транспорт на стоки и патници, долгорочна производствена кооперација, малограничен промет со Бугарија, Грција, СР Југославија и Албанија.

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Трег. (р.

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението Трег. бр. 7417/99, на регистарска влошка бр. 02017-2377-6-06-000, го запиша во трговскиот регистар ТП Авто превозник такси КАРО Влатко Љубиша Стојмировски, ул. Ташко Караца бр. 7/1/14, Скопје.

Основач и управител: Влатко Љубомир Стојмировски од Скопје, ул. Ташко Караца бр. 7/1/14 л.к. 128-8335 МБ 0907956450107.

Дејности: 60.21 превоз на патници до друг копнен сообраќај, линиски, 60.22 такси превоз, 60.23 превоз на патници во друмски сообраќај, слободен.

Трговец поединец во правниот промет со трети лица настапува во свое име и за своја сметка.

Трговец поединец во правниот промет со трети лица одговара лично со целиот свој имот.

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Трег. бр. 7417/99. (5606)

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението Трег. бр. 7272/99, на регистарска влошка бр. 02017-4727-6-06-000, го запиша во трговскиот регистар на ТП Авто превозник такси КРИ СИ Стојан Дувко Петрески бул. Јане Сандански, бр. 90/5/15, Скопје.

Основач и управител: Стојан Дувко Петрески од Скопје, бул. Јане Сандански бр. 90/5/15 л.к. 1395117 МБ 1701958450038.

Дејности: 60.21 превоз на патници во друг копнен сообраќај, линиски, 60.22 такси превоз, 60.23 превоз на патници во друмски сообраќај, слободен.

Трговец поединец во правниот промет со трети лица настапува во свое име и за своја сметка.

Трговец поединец во правниот промет со трети лица одговара лично со целиот свој имот.

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Трег. бр. 7272/99. (5607)

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението Трег. бр. 14312/99, на регистарска влошка бр. 02022=1917-6-06-000, го запиша во трговскиот регистар на ТП Авто превозник такси ВУЛЕ Вуле Злате Томески ул. Злате Михајловски бр. 27, Скопје.

Основач и управител: Вуле Злате Томески од Скопје, ул. Злате Михајловски бр. 27, л.к. 1403833 МБ 3105980450039.

Дејности: 60.21 превоз на патници во друг копнен сообраќај, линиски, 60.22 такси превоз, 60.23 превоз на патници во друмски сообраќај, слободен.

Трговец поединец во правниот промет со трети лица настапува во свое име и за своја сметка.

Трговец поединец во правниот промет со трети лица одговара лично со целиот свој имот.

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Трег. бр. 14312/99. (560)

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението Трег. бр. 9969/99, на регистарска влошка бр. 02021-2197-6-06-000, го запиша во трговскиот регистар на ТП Авто превозник такси ГЕЛЕ Ангеле Александар Богоевски, ул. Пелистерска бр. 1/3/3, Скопје.

Основач и управител: Ангеле Александар Богоевски од Скопје, ул. Пелистерска бр. 1/3/3, л.к. 1243537 МБ 0904965450072.

Дејности: 60.21 превоз на патници во друг копнен сообраќај, линиски, 60.22 такси превоз, 60.23 превоз на патници во друмски сообраќај, слободен.

Трговец поединец во правниот промет со трети лица настапува во свое име и за своја сметка.

Трговец поединец во правниот промет со трети лица одговара лично со целиот свој имот.

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Трег. бр. 9969/99. (5609)

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението Трег. бр. 158/2000, на регистарска влошка бр. 02023-2787-8-03-000, го запиша во трговскиот регистар основаче на Друштво за производство, градежништво, трговија и услуги ЉИКА-2000 Иљаз ДООЕЛ експорт-импорт Тетово, ул. "М.Рајчевик" бр. 6.

Основни дејности: 01.12/1, 01.21, 01.24, 01.41/2, 02.02, 15.11, 15.14, 15.51, 15.81/1, 15.81/2, 15.84, 15.85, 15.98/2, 18.22, 19.10, 19.30, 20.30, 20.40, 21.12, 25.12, 25.21, 25.22, 25.24, 26.61, 26.62, 26.66, 26.73, 26.74, 36.10,

36.11, 36.12, 36.13, 36.15, 45.25/1, 45.21/2, 45.22, 45.25, 45.31, 45.32, 45.33, 45.41, 45.42, 45.43, 50.10, 50.20, 50.30, 50.30/1, 50.30/2, 50.40/2, 50.50, 51.21, 52.24, 51.31, 51.32, 51.33, 51.36, 51.37, 51.41, 51.42, 51.43, 51.47, 51.53, 51.54, 51.57, 51.66, 52.11, 52.12, 52.21, 52.22, 52.24, 52.25, 52.26, 52.33, 52.41, 52.42, 52.43, 52.44, 52.44/1, 52.44/2, 52.45, 52.46, 52.47, 52.48, 52.49, 52.62, 52.71, 52.72/1, 52.73, 52.74, 55.30/1, 55.30/2, 55.40, 55.52, 60.21, 60.22, 60.23, 60.24, 63.12, 63.30, 63.40, 65.12/3, 70.31, 71.10, 74.20/1, 74.20/2, 74.20/3, 74.40, 74.84, 74.81, 36.63, 27.53, 28.12, 51.51, 74.12, 20.10/1, 20.51, 36.14, 26.63, 26.64, 22.33.

Надворешно работење: надворешна трговија со прехранбени производи, надворешна трговија со непрехранбени производи, посредување и застапување во прометот со стоки и услуги, реекспорт, меѓународен транспорт на стоки и патници, меѓународна шпедиција, констигнација, угостителски услуги, изведување на инвестициони работи во странство, малограничен промет со соседни земји.

Во правниот промет со трети лица друштвото истапува во свое име и за своја сметка, а за обврските сторени одговара со сите свои средства.

За управител на друштвото се определува лицето Иљаз Љика од Тетово, ул. "М.Рајчевиќ" бр. 6 со лк. 292228 и МБ 0801958470005 како лице овластено за застапување во внатрешниот и надворешнотрговскиот промет, без ограничување.

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Трег. бр. 158/2000. (5618,

Основниот суд Битола во Битола решение Трег. бр. 88/2000, во регистарската влошка бр. 0101081, го запишал во трговскиот регистар на овој суд запишувањето на Т.П. на Трговец поединец за такси превоз на патници и стоки Годороска Јоска МИЛКА "ПАЈ-ТОН" Прилеп, Т.П. ул. "Никшичка" бр. 29 Прилеп.

Трговец поединец: Годороска Јоска милка, од Прилеп.

Седиштето е на ул. "Никшичка" бр. 29 Прилеп.

Дејности: 60.22, 60.21, 60.23, 60.24, 50.20.

Трговецот поединец во правниот промет со трети лица истапува во свое име и за своја сметка.

Трговецот поединец за обврските направени во правниот промет со трети лица одговара лично со целокупниот свој имот.

Управител е: Годороска Милка, со неограничени овластувања.

Од Основниот суд Битола во Битола, Трег. бр. 88/2000. (8586)

Основниот суд Битола во Битола решение Трег. бр. 4250/99, во регистарската влошка бр. 010412, го запишал во трговскиот регистар на овој суд основањето на ДООЕЛ на Друштво за производство, трговија и услуги РИВА-М Паца ДООЕЛ увоз-извоз Битола, ул. Крсте Наде бр. 127 Битола.

Дејности: 15.31, 15.32, 15.33, 15.81, 15.85, 20.10, 20.20, 20.30, 20.40, 20.51, 50.10, 50.20, 50.30/2, 50.40/2, 50.50, 51.И, 51.13, 51.19, 51.21, 51.23, 51.24, 51.31, 51.32, 51.34, 51.35, 51.39, 51.41, 51.42/1, 51.42/2, 51.51, 51.53, 51.54, 51.57, 51.70, 52.11, 52.12, 52.21, 52.22, 52.23, 52.24, 52.25, 52.26, 52.27, 52.41, 52.42, 52.43, 52.44, 52.45, 52.46, 52.47, 52.48, 52.72, 52.74, 55.30, 55.40, 60.22, 60.23, 60.24, 63.40, 74.84.

Надворешна трговија со прехранбени производи, надворешна трговија со непрехранбени производи, малограничен промет, превоз на стоки во меѓународниот друмски сообраќај, констигнациона продажба, посредување, реекспорт.

Во правниот промет и односите со трети лица друштвото истапува во свое име и за своја сметка.

За обврските во правниот промет и односите со трети лица друштвото одговара со целиот свој имот.

Талевски Роберт-управител без ограничувања.

Од Основниот суд Битола во Битола, Трег. бр. 4250/99. (8587)

Основниот суд Битола во Битола решение Трег. бр. 3946/99, во регистарската влошка бр. 010108, го запишал во трговскиот регистар на овој суд основањето на Друштво за производство, услуги и трговија на Мирјана Трајкоска ЛЕПИ КОМЕРЦ увоз-извоз ДООЕЛ Прилеп, ул. "Задарска" бр. 14.

Основач: Трајкоска Мирјана, од Прилеп, ул. "Задарска" бр. 14, со лк бр. 251178, и МБ 2501964445016 УВР Прилеп.

Седиште: Прилеп, ул. "Задарска" бр. 14.

Основна главнина: 5100 дем.

Дејности: 01.11/1, 15.11, 15.13, 15.33, 15.41, 15.51, 15.81, 15.82, 15.84, 15.85, 15.93, 15.98/2, 16.00/1, 16.00/2, 17.И, 17.21, 17.40, 18.22, 20.10, 20.20, 20.30, 20.40, 22.22, 22.25, 25.12, 25.22, 26.13/1, 26.40, 26.52, 26.70, 45.21/1, 45.21/2, 50.10, 50.20, 50.30/1, 50.30/2, 50.30/3, 50.40/1, 50.40/2, 50.40/3, 50.40/4, 51.11, 51.12, 51.13, 51.14, 51.15, 51.16, 51.17, 51.18, 51.19, 51.21, 51.22, 51.23, 51.24, 51.25, 51.31, 51.32, 51.33, 51.34, 51.35, 51.36, 51.37, 51.38, 51.39, 51.41, 51.42, 51.43, 51.44, 51.45, 51.46, 51.47, 51.51, 51.52, 51.53, 51.54, 51.55, 51.56, 51.57, 51.61, 51.62, 51.63, 51.64, 51.65, 51.66, 52.11, 52.12, 52.21, 52.22, 52.23, 52.24, 52.25, 52.26, 52.27, 52.32, 52.33, 52.41, 52.41, 52.43, 52.44, 52.44/1, 52.44/2, 52.44/3, 52.44/4, 52.45, 52.46, 52.47, 52.48, 52.50, 52.61, 52.62, 52.63, 52.71, 52.72/1, 52.72/2, 52.73, 52.74, 55.11, 55.12, 55.30/1, 55.30/2, 55.40, 60.21, 60.22, 60.23, 60.24, 63.12, 63.21, 63.30, 50.50, 65.12/3, 65.23, 71.10, 74.12, 74.20/2, 74.20/3, 74.40, 74.48, 74.20/5, надворешна трговија со прехранбени производи, надворешна трговија со непрехранбени производи, превоз на патници во меѓународниот друмски сообраќај, превоз на стоки во меѓународниот друмски сообраќај, меѓународна шпедиција, посредување и застапување во прометот со стоки и услуги, реекспорт, продажба на стоки од констигнациони складови на странски стоки.

Друштвото во правниот промет со трети лица истапува во свое име и за своја сметка со полни овластувања. Друштвото во правниот промет со трети лица за преземените обврски одговара со сиот свој имот и со полна одговорност.

Трајкоска Мирјана-управител без ограничување во рамките на запишаните дејности лк 251178 УВР Прилеп.

Од Основниот суд Битола во Битола, Трег. бр. 3946/99. (8589)

Апелациониот суд Битола во Битола решение Срег. бр. 1032/99, во регистарската влошка бр. 1-19870, го запишал во трговскиот регистар на овој суд основањето на Приватна здравствена организација - социјалистичка ординација по очни болести "д-р Лидија Маркоска Заричин" Охрид п.о. со седиште во Охрид ул. "Јане Сандански" бр. 161.

Основач Лидија Маркоска Заричин е и директор на организацијата.

Дејност: 85.12.

Здравствената организација во прометот со трети лица има полни овластувања и полна одговорност.

Од Основниот суд Битола во Битола, Трег. бр. 1032/99. (8591)

Основниот суд Битола во Битола решение Трег. бр. 4528/99, во регистарската влошка бр. 010695, го запишал во трговскиот регистар на овој суд основањето на ДООЕЛ на Трговско друштво за производство, превоз, трговија и угостителство Николовски Климе - ГАЛАКСИЈА 90 - Охрид ДООЕЛ Охрид, ул. "Горче Петров" бр. 8.

Седиште: Охрид, ул. "Горче Петров" бр. 8.

Содружник: Николовски Климе со изјава од 27.12.1999 година.

Дејности: 01.11/1, 01.11/2, 01.11/3, 01.11/4, 01.12/1, 01.12/2, 01.13/1, 01.13/2, 01.21, 01.22/1, 01.22/2, 01.23, 01.24, 01.25, 01.30, 01.41/3, 01.42, 05.02, 15.11, 15.12, 15.13, 15.20, 15.31, 15.32, 15.33, 15.41, 15.41, 15.42, 15.43, 15.51, 15.52, 15.61, 15.62, 15.71, 15.72, 15.81/1, 15.81/2, 15.82/1, 15.

82/2, 15.84, 15.85, 15.86, 15.87, 15.88, 15.89, 15.91, 15.92, 15.93, 15.94, 15.95, 15.96, 15.97, 15.98/2, 45.31, 45.32, 45.33, 45.34, 45.41, 45.42, 45.43, 45.44, 45.45, 45.50, 50.10, 50.20, 50.30/1, 50.30/2, 50.40/1, 50.40/2, 50.50, 51.21, 51.22, 51.23, 51.24, 51.25, 51.31, 51.32, 51.33, 51.34, 51.35, 51.36, 51.37, 51.38, 51.39, 51.41, 51.42/1, 51.43, 51.44, 51.45, 51.46, 51.47, 51.51, 51.52, 51.53, 51.54, 51.55, 51.56, 51.57, 51.61, 51.62, 51.63, 51.64, 51.65, 51.66, 51.70, 52.11, 52.12, 52.21, 52.22, 52.23, 52.24, 52.25, 52.26, 52.27, 52.32, 52.33, 52.41, 52.42, 52.43, 52.44/1, 52.44/2, 52.44/3, 52.44/4, 52.45, 52.46, 52.47, 52.48, 52.50, 52.61, 52.62, 52.63, 52.72/1, 52.72/2, 52.74, 55.11, 55.12, 55.21/1, 55.21/2, 55.22, 55.23, 55.30/1, 55.30/2, 55.40, 55.51, 55.52, 60.21, 60.22, 60.23, 60.24, 63.21, 63.30, 63.40, 65.12/3, 74.40, 92.72, 93.01, 93.02, 93.04, откуп на земјоделски и сточарски производи, шумски плодови и лековити билки, забавни игри на автомати и слично, надворешна трговија со прехранбени производи, надворешна трговија со непрехранбени производи, продажба на стоки од консигнациони складови на странски стоки, посредување и застапување во прометот на стоки и услуги, услуги на меѓународниот транспорт на стоки и патници, малограничен промет, меѓународна шпедиција, меѓународен транспорт на стоки и патници, угостителски и туристички услуги, фри-шоупи, продажба на стоки од слободни царински продавници, реекспорт.

Друштвото во прометот со трети лица настапува во свое име и за своја сметка-полни овластувања.

Друштвото во прометот со трети лица одговара со целиот свој имот-полна одговорност.

Лице овластено за застапување на друштвото-управител-Николовски Климе.

Основната главнина изнесува 5.300 дем. во денарска противвредност од 164.300,00 денари во предмети според приложен извештај од овластен проценител.

Од Основниот суд Битола во Битола, Трег. бр. 4528/99. (8593)

Основниот суд Битола во Битола решение Трег. бр. 3605/99, во регистарската влошка бр. 00-769, го запишал во трговскиот регистар на овој суд основањето на ДООЕЛ на Трговско друштво за производство, транспорт, услуги и трговија Илија Глигуроски "ГЛИГУР 99" увоз-извоз Прилеп-ДООЕЛ Прилеп, ул. "Нил Армстронг" бр. 1 а

Дејности: 01.12/1, 01.12/2, 01.13/1, 01.13/2, 01.21, 01.22/1, 15.11, 15.12, 15.13, 15.20, 15.31, 15.32, 15.33, 15.41, 15.42, 15.43, 15.51, 15.85, 15.86, 15.87, 15.88, 16.00/1, 16.00/2, 21.12, 21.21, 26.52, 26.53, 26.61, 26.63, 26.64, 26.65, 26.66, 27.33, 27.34, 27.51, 27.53, 27.54, 28.11, 28.12, 28.61, 28.62, 28.63, 28.71, 28.72, 28.73, 28.74, 28.75, 29.12, 29.24, 36.22, 36.63, 37.10, 37.20, 45.21/1, 45.21/2, 45.22, 45.23, 45.24, 45.25, 45.31, 45.32, 45.33, 45.34, 45.41, 45.42, 45.43, 45.44, 45.45, 50.10, 50.20, 50.30/1, 50.30/2, 50.30/3, 50.40/1, 50.40/2, 50.40/3, 50.40/4, 50.50, 51.11, 51.12, 51.13, 51.14, 51.15, 51.16, 51.17, 51.18, 51.19, 51.21, 51.22, 51.23, 51.24, 51.25, 51.31, 51.32, 51.33, 51.34, 51.35, 51.36, 51.37, 51.38, 51.39, 51.41, 51.42/1, 51.42/2, 51.43, 51.44, 51.45, 51.47, 51.51, 51.52, 51.53, 51.54, 51.55, 51.56, 51.57, 51.61, 51.62, 51.63, 51.64, 51.66, 51.70, 52.11, 52.12, 52.21, 52.22, 52.23, 52.24, 52.25, 52.26, 52.27, 52.33, 52.41, 52.42, 52.43, 52.44/1, 52.44/2, 52.44/3, 52.44/4, 52.45, 52.46, 52.47, 52.48, 52.50, 52.62, 52.63, 55.11, 55.12, 55.21/1, 55.21/2, 55.22, 55.23, 55.30/1, 55.30/2, 55.40, 60.21, 60.22, 60.23, 60.24, 63.30, 71.10, 74.20/1, 74.20/2, 74.20/3, 74.20/4, 74.20/5, 74.40, 74.70, 74.82, 74.83, 74.84, 92.33, 92.34, 93.01, 93.02, 93.04, 93.05, надворешна трговија со прехранбени производи, надворешна трговија со непрехранбени производи, застапување и посредување во прометот со стоки и услуги, меѓународен транспорт на патници истоки, меѓународна шпедиција, продажба на стоки од консигнациони складови за странски стоки, реекспорт, малограничен промет.

Илија Глигуроски, управител на друштвото со неограничени овластувања во рамките на запишаните

дејности со број на лк 226006 и ембг 0108970440009 издадена од УВР - Прилеп.

Полни овластувања, полна одговорност.

Од Основниот суд Битола во Битола, Трег. бр. 3605/99. (8595)

Основниот суд Битола во Битола решение Трег. бр. 1696/99, во регистарската влошка бр. 007852 Битола, го запишал во трговскиот регистар на овој суд претворање во ДООЕЛ на Трговско друштво за транспорт, трговија и услуги - Велиноски Крувчо - В. К. - КОМЕРЦ - Охрид ДООЕЛ Охрид ул. "Абас Емин" бр. 21.

Седиште: Охрид, ул. "Абас Емин" бр. 21.

Содружник: Велиноски Крувчо со изјава од 22.06.1999 година.

Дејности: 15.98/1, 15.98/2, 17.11, 17.12, 17.14, 17.15, 17.16, 17.17, 17.21, 17.22, 17.23, 17.24, 17.25, 17.30, 17.40/1, 17.40/2, 17.51, 17.72, 18.21, 18.22, 18.23, 18.24, 20.10/1, 20.10/2, 20.40, 20.51, 26.61, 26.63, 26.64, 26.66, 28.21, 29.21, 45.21/1, 45.21/2, 45.22, 45.23, 45.25, 45.31, 45.32, 45.33, 45.34, 45.41, 45.42, 45.43, 45.44, 45.45, 50.10, 50.20, 50.30/1, 50.30/2, 50.40/1, 50.40/2, 50.40/4, 50.50, 51.21, 51.22, 51.23, 51.24, 51.25, 51.31, 51.32, 51.33, 51.34, 51.35, 51.36, 51.37, 51.38, 51.39, 51.41, 51.42/1, 51.43, 51.44, 51.45, 51.46, 51.47, 51.51, 51.52, 51.53, 51.54, 51.55, 51.56, 51.57, 51.61, 51.63, 51.64, 51.66, 51.70, 52.11, 52.12, 52.21, 52.22, 52.23, 52.24, 52.25, 52.26, 52.27, 52.32, 52.33, 52.41, 52.42, 52.43, 52.44/1, 52.44/2, 52.44/3, 52.44/4, 52.45, 52.46, 52.47, 52.48, 52.50, 52.63, 52.74, 55.30/1, 55.30/2, 60.22, 60.23, 60.24, 61.20, 65.12/3, 70.31, 71.10, 71.22, 71.32, 74.20/2, 74.20/3, 80.41, 92.71, надворешна трговија со прехранбени производи, надворешна трговија со непрехранбени производи, меѓународен транспорт на стоки и патници.

Друштвото во прометот со трети лица настапува во свое име и за своја сметка-полни овластувања.

Друштвото во прометот со трети лица одговара со целиот свој имот-полна одговорност.

Лице овластено за застапување на друштвото-управител-Вељаноски Крувчо.

Основната главнина изнесува 5.100 дем. во денарска противвредност од 158.100,00 денари во предмети според приложен извештај од овластен проценител.

Од Основниот суд Битола во Битола, Трег. бр. 1696/99. (8615)

Основниот суд Битола во Битола решение Трег. бр. 1265/99, во регистарската влошка бр. 007421, го запишал во трговскиот регистар на овој суд претворањето на Друштво за производство, промет и градежништво ММ-КОМЕРЦ, Шабан, ДООЕЛ, експорт-импорт с. Окиси - Струга.

Шабан Лутишоски од с. Окиси - Струга.

Содружникот вложува основни средства во опрема според судска проценка во вредност од 352.000,00 денари.

Дејности: 01.11/1, 01.11/2, 01.11/3, 01.12/1, 01.13/1, 01.30, 11.20, 15.11, 15.12, 15.13, 15.20, 15.31, 15.32, 15.33, 15.41, 15.42, 15.43, 15.51, 15.52, 15.61, 15.71, 15.72, 15.84, 15.82/2, 15.81/2, 15.81/1, 15.82/1, 15.85, 15.86, 15.87, 15.88, 15.89, 15.98, 15.98/2, 20.10/1, 20.20, 20.30, 20.40, 20.51, 26.40, 26.61, 26.62, 26.63, 26.64, 26.66, 26.82/2, 28.40, 28.51, 28.52, 28.71, 28.72, 36.11, 36.12, 36.13, 36.14, 36.15, 36.21, 36.22, 45.11, 45.21/1, 45.21/2, 45.22, 45.23, 45.24, 45.25, 45.31, 45.32, 45.33, 45.34, 45.41, 45.42, 45.43, 45.44, 45.45, 50.10, 50.20, 50.30/1, 50.30/2, 50.40/1, 50.40/2, 50.40/3, 50.40/4, 50.50, 51.11, 51.12, 51.13, 51.14, 51.15, 51.16, 51.17, 51.18, 51.19, 51.21, 51.22, 51.23, 51.24, 51.25, 51.32, 51.33, 51.34, 51.35, 51.36, 51.37, 51.38, 51.41, 51.42, 51.42/1, 51.42/2, 51.43, 51.44, 51.45, 51.47, 51.51, 51.52, 51.53, 51.54, 51.55, 51.56, 51.57, 51.61, 51.62, 51.63, 51.64, 51.65, 51.66, 52.11, 52.12, 52.21, 52.22, 52.23, 52.24, 52.25, 52.26, 52.27, 52.32, 52.33, 52.41, 52.42, 52.43, 52.44, 52.44/1, 52.44/2, 52.44/3, 52.44/4, 52.45, 52.46, 52.47, 52.48,

52.50, 52.63, 52.74, 55.30/1, 55.30/2, 55.40, 55.52, 60.21, 60.22, 60.23, 60.24, 63.21, 71.10, 71.21, 63.30, 63.40, 65.12/3, 70.11, 70.20, 70.31, 71.31, 71.32, 71.33, 71.34, 72.30, 72.40, 74.12, 74.13, 74.20/2, 74.20/3, 74.84, 72.60, 90.00, 93.02, надворешна трговија со прехранбени производи, надворешна трговија со непрехранбени производи, реекспорт, меѓународен транспорт на стоки, меѓународен транспорт на патници, посредување, застапување, консигнација, малограничен промет со сите соседни земји.

Во правниот промет и односите со трети лица Друштвото истапува во свое име и за своја сметка.

Во правниот промет со трети лица Друштвото одговара со целиот свој имот.

Управител на Друштвото е: Шабан Лутишоски-управител со неограничени овластувања.

Од Основниот суд Битола во Битола, Трег. бр. 1265/99. (8616)

Основниот суд Битола во Битола решение Трег. бр. 1299/99, во регистарската влошка бр. 007455, го запишал во трговскиот регистар на овој суд претворањето на ПП во ДООЕЛ на Друштво за транспорт, шпедиција и трговија увоз-извоз Једрена Петровска ПОЛИСАНДЕР ДООЕЛ Прилеп ул. "Моша Пијаде" бр. 1/36.

Дејности: 01.12, 01.12/1, 15.51, 50.10, 50.20, 50.30, 50.30/1, 50.30/2, 50.40, 50.40/1, 50.40/2, 50.40/4, 51.21, 51.22, 51.23, 51.24, 51.25, 51.31, 51.32, 51.33, 51.34, 51.35, 51.36, 51.37, 51.38, 51.39, 51.41, 51.43, 51.44, 51.55, 51.56, 51.57, 51.61, 51.62, 51.63, 51.64, 51.65, 51.66, 52.11, 52.12, 52.21, 52.22, 52.23, 52.24, 52.25, 52.26, 52.27, 52.32, 52.33, 52.41, 52.42, 52.43, 52.44, 52.44/1, 52.44/2, 52.44/3, 52.44/4, 52.45, 52.46, 52.47, 52.48, 52.50, 52.62, 52.63, 52.72, 52.72/1, 52.72/2, 52.74, 55.30, 55.30/1, 55.30/2, 55.40, 60.22, 60.23, 60.24, 63.30, 93.02, откуп на земјоделски и сточарски производи, надворешна трговија со прехранбени производи, надворешна трговија со непрехранбени производи, меѓународен транспорт на стоки и патници, меѓународна шпедиција, агенциски услуги во областа на транспортот, продажба на стоки од консигнациони склади на странски стоки.

Вид и обем на овластувањата со уписот на субјектот-полни овластувања.

Вид и обем на одговорноста на субјектот со уписот-полна одговорност.

Име на овластеното лице за застапување Једрена Петровска-управител на друштвото со неограничени овластувања во рамките на запишаните дејности.

Од Основниот суд Битола во Битола, Трег. бр. 1299/99. (8617)

Основниот суд Битола во Битола решение Трег. бр. 4451/99, во регистарската влошка бр. 010616, го запишал во трговскиот регистар на овој суд претворањето на ПП во ДООЕЛ на Друштво за трговија и услуги ЈУЖНА СВЕЗДА Благој ДООЕЛ извоз-увоз ул. "Стив Наумов" бр. 161.

Управител-Тодоровски Методија, основач Наумовски Благој.

Дејности: 17.11, 17.12, 17.14, 17.15, 17.16, 17.17, 17.21, 17.22, 17.23, 17.24, 17.25, 17.30, 17.40/1, 17.40/2, 17.51, 17.72, 18.21, 18.22, 18.23, 18.24, 26.12, 26.21, 26.40, 26.82/2, 27.51, 27.53, 27.54, 28.11, 28.12, 28.21, 28.22, 28.30, 28.40, 28.52, 28.61, 28.62, 28.63, 28.71, 28.72, 28.73, 28.74, 28.75, 31.50, 31.62, 36.22, 45.22, 45.31, 45.32, 45.33, 45.34, 45.41, 45.42, 45.43, 45.44, 45.45, 50.10, 50.30/1, 50.30/2, 50.40/1, 50.40/2, 50.50, 51.21, 51.22, 51.23, 51.24, 51.25, 51.31, 51.32, 51.33, 51.34, 51.35, 51.36, 51.37, 51.38, 51.39, 51.41, 51.42, 51.43, 51.44, 51.45, 51.47, 51.51, 51.53, 51.54, 51.55, 51.56, 51.57, 51.61, 51.62, 51.63, 51.64, 51.65, 51.66, 51.70, 52.11, 52.12, 52.21, 52.22, 52.23, 52.24, 52.25, 52.26, 52.27, 52.33, 52.41, 52.42, 52.43, 52.44/1, 52.44/2, 52.44/3, 52.44/4, 52.45, 52.46, 52.47, 52.48, 52.50, 52.63, 52.72, 52.74, 55.11, 55.12, 55.21/2, 55.22, 55.23, 55.30/1, 55.30/2, 55.52, 60.24, 63.21, 63.30, 63.40, 70.31, 71.10,

71.31, 71.32, 71.33, 71.34, 71.40, 72.30, 72.40, 72.50, 72.60, 74.13, 74.20/2, 74.81, 74.82, 74.83, 74.84, 92.33, 92.34, 93.04, 93.05, надворешна трговија со прехранбени производи, надворешна трговија со непрехранбени производи, реекспорт, застапување и посредување во прометот на стоки и услуги.

Друштвото во правниот промет со трети лица настапува во свое име и на своја сметка.

За обврските сторени во правниот промет со трети лица друштвото одговара со целокупниот свој имот.

Тодоровски Методија-управител без ограничени овластувања.

Забрана да оттуѓува недвижности на трговското друштво, забрана без претходна писмена согласност на содружниците да склучува договори во кои износот на преземени обврски на товар на друштвото ја надминува денарската противвредност од 500,00 (пет-стотини) ден.

Од Основниот суд Битола во Битола, Трег. бр. 4451/99. (8618)

Основниот суд Битола во Битола решение Трег. бр. 1467/99, во регистарската влошка бр. 007624, го запишал во трговскиот регистар на овој суд претворањето на Друштво за услуги и трговија, Соња Матеска "Ајга-Аве" Битола ДООЕЛ, ул. "Партизанска" бр. 23.

Усогласување со Законот за трговски друштва.

Претворање на трговското приватно претпријатие "Ајга - Аве" со П.О. Битола во Друштвото за услуги и трговија Соња Матеска "Ајга-Аве" Битола ДООЕЛ, ул. "Партизанска" бр. 23.

Содружници: Соња Матеска од Струга.

Основна главница: 186.000 денари во основни средства.

Дејности: 62.26, 52.12, 50.30/2, 50.50, 51.21, 51.31, 51.34, 51.39, 51.42/1, 51.42/2, 51.54, 51.53, 51.55, 51.70, 50.30/1, 51.51, 74.40, 74.14, 74.20/2, 45.31, 52.11, 52.21, 52.22, 52.23, 52.12, 52.25, 52.41, 52.42, 52.43, 52.45, 52.46, 52.44/1, 52.47, 65.12/3, 63.30, 60.22, 60.24, 60.23, 55.11, 55.12, 55.22, 55.23, 55.30/1, 55.30/2, 55.40, надворешна трговија со прехранбени производи, надворешна трговија со непрехранбени производи, меѓународна шпедиција, меѓународен транспорт на стоки и патници, услуги во меѓународен транспорт, посредување и застапување во промет на стоки и услуги, малограничен промет, реекспорт.

Основната главница на друштвото изнесува 186.000 денари и истата се состои во основни средства.

Од Основниот суд Битола во Битола, Трег. бр. 1467/99. (8619)

Основниот суд Битола во Битола решение Трег. бр. 1345/99, во регистарската влошка бр. 007501, го запишал во трговскиот регистар на овој суд претворањето во ДОО на Друштво за производство и промет Јанев Георги "ОЛИ КОМЕРЦ" Охрид ДООЕЛ.

Седиште, Охрид ул. "Махмут Рифат" бр. 39.

Друштвото е правен следбеник на претпријатието ППП "ОЛИ КОМЕРЦ" Охрид п.о.

Друштвото ќе ги обавува следните дејности: 15.93, 15.94, 15.96, 15.97, 50.10, 50.30/1, 50.30/2, 50.40/1, 50.40/2, 50.50, 51.21, 51.23, 51.24, 51.31, 51.34, 51.35, 51.39, 51.41, 51.42/1, 51.42/2, 51.51, 51.46, 51.53, 51.54, 51.55, 51.57, 51.70, 52.11, 52.12, 52.21, 52.22, 52.23, 52.24, 52.25, 52.26, 52.41, 52.42, 52.43, 52.44/1, 52.45, 52.46, 52.47, 52.48, надворешна трговија со прехранбени производи, надворешна трговија со непрехранбени производи, малограничен промет, посредување и застапување во промет со стоки и услуги, меѓународен транспорт на стоки и патници, меѓународна шпедиција.

Друштвото во правниот промет со трети лица настапува во свое име и за своја сметка-полни овластувања. Друштвото во правниот промет со трети лица одговара со сите свои средства-полна одговорност.

Со друштвото управува управителот Јанев Георги со неограничени овластувања во рамките нЗ запиша-

ните дејности. Од друштвото истапува поранешниот основач Оливија Јанева.

Содружникот како основачки влог внесува 6.700 дем. според изјавата на овластен проценител.

Од Основниот суд Битола во Битола, Трег. бр. 1345/99. (8620)

Основниот суд Битола во Битола, со решението Трег. бр. 31/2000, на регистарска влошка бр. 010740, го запиша во трговскиот регистар основањето на ДОО-ЕЛ на Друштвото за трговија, производство и услуги БЕСАРТ увоз-извоз МЕРСИМ БИЛАЛИ ДООЕЛ, Кичево ул. "Исеин Акоски" бр. 128.

Дејности: 15.61,15.81/1, 15.82/1, 15.81/2, 15.31, 15.32, 15.33, 15.89, 15.87, 15.11, 15.12, 15.13, 15.98/2, 15.82/2, 15.84, 15.20, 15.41, 15.42, 15.43, 15.51, 15.52, 15.85, 26.52, 36.63, 17.40/1, 17.51, 17.11, 17.15, 17.40/2, 17.30, 18.21, 18.22, 18.23, 18.30, 19.30, 19.20, 19.10, 20.10/1, 20.20, 20.30, 20.40, 20.51, 20.52, 21.23, 21.24, 21.25, 22.22, 22.23, 25.12, 25.13, 52.71, 25.21, 25.22, 25.23, 25.24, 26.12, 26.21, 26.40, 26.82/2, 28.11, 28.12, 28.21, 28.22, 28.30, 28.40, 28.61, 28.52, 28.62, 27.54, 27.51, 27.53, 28.75, 28.73, 33.20, 33.50, 36.11, 36.13, 36.14, 36.15, 36.12, 28.72, 28.71, 52.74, 28.63, 28.51, 45.11, 45.12, 45.21, 45.21/1, 45.22, 45.24, 45.25, 45.31, 45.32, 45.33, 45.34, 45.41, 45.42, 45.43, 45.44, 45.45, 50.10, 50.20, 50.30, 50.30/1, 50.30/2, 50.30/3, 50.40/4, 50.50, 51.13, 51.15, 51.17, 51.23, 51.31, 51.32, 51.34, 51.39, 51.41, 51.42, 51.42/1, 51.42/2, 51.43, 51.44, 51.45, 51.47, 51.53, 51.54, 51.61, 51.62, 51.70, 52.11, 52.12, 52.21, 52.22, 51.23, 52.24, 52.25, 52.26, 52.27, 52.41, 52.42, 52.43, 52.44, 52.44/1, 52.44/2, 52.44/3, 52.44/4, 52.45, 52.46, 52.47, 52.48, 52.50, 52.63, 52.62, 52.74, 60.23, 60.24, 63.21, 71.10, 71.21, 60.21, 60.22, 60.24, 55.12, 55.12, 55.30, 55.30/1, 55.30/2, 55.51,55.52,71.32,71.34,71.40.

Единствен содружник и управител на друштвото е Мерсим Билали.

Во правниот промет со трети лица друштвото настапува во свое име со полни овластувања и полна одговорност.

Основна главница на друштвото изнесува 5.200 ДЕМ.

Од Основниот суд Битола во Битола, Трег. бр. 31/2000. (8540)

Основниот суд Битола во Битола, со решението Трег. бр. 3490/99, на регистарска влошка бр. 009654, го запиша во трговскиот регистар основањето на ДОО-ЕЛ на Друштвото за производство, промет и услуги Дашмир Рушани ЗАНА увоз-извоз ДООЕЛ Прилеп ул. "Д. Наредниот -87/2 Прилеп.

Основањето на друштвото за производство, промет и услуги Дашмир Рушани ЗАНА увоз-извоз ДООЕЛ Прилеп.

Седиштето на друштвото ќе биде во Прилеп на ул. "Димо Наредниот" - 87/2 Прилеп.

Основач на друштвото е Дашмир Рушани единствен содружник.

Друштвото ќе ги врши следните дејности: 01.11, 01.21, 01.22, 01.24, 14.21, 15.11, 15.12, 15.51, 15.52, 15.81, 50.10, 50.20, 50.30, 50.40, 50.50, 51.21, 51.23, 51.24, 51.31, 51.33, 51.34, 51.35, 51.36, 51.37, 51.38, 51.39, 51.41, 51.42, 51.43, 51.53, 51.66, 52.11, 52.12, 52.21, 52.22, 52.23, 52.24, 52.25, 52.26, 52.27, 52.32, 52.33, 52.41, 52.42, 52.43, 52.44, 52.45, 52.46, 52.47, 52.48, 52.50, 52.62, 52.63, 55.11, 55.12, 55.30/1, 55.30/2, 60.21, 60.22, 60.23, 60.24, 71.10, 71.31, 74.70, 74.81, 93.02, надворешна трговија со прехранбени производи, надворешна трговија со прехранбени производи, посредување и застапување во прометот со стоки и услуги, продажба на стоки од консигнациони складишта на странски стоки, меѓународен транспорт на стоки и патници, меѓународна шпедиција, угостителски и туристички услуги, реекспорт, малограничен промет.

Друштвото има полни овластувања и полни одговорности.

Лице овластено за застапување во земјата и во надворешнотрговскиот промет е лицето Дашмир Рушани без ограничување во рамките на запишаните дејности.

Од Основниот суд Битола во Битола, Трег. бр. 3490/99. (8541)

Основниот суд Битола во Битола, со решението Трег. бр. 4148/99, на регистарска влошка бр. 010310, го запиша во трговскиот регистар основањето на Друштвото за производство, услуги и трговија на Петар и Тошко ОПАЛ увоз-извоз ДОО Прилеп Прилеп, ул. "Цветан Димов" 2а.

Основачи: Настески Петар, од Прилеп, ул. "Ц. Димов" 2а, со лк. 144552, мб. 1802944440022 УВР Прилеп, Настески Тошко, од Прилеп.

Седиште: Прилеп, ул. "Цветан Димов" 2а.

Основна главница: 24.000 дем.

Дејности: 36.21, 36.22, 27.41, 36.61, 33.50, 01.11/1, 15.11, 15.13, 15.33, 15.41, 15.51, 15.81, 15.82, 15.84, 15.85, 15.93, 15.98/2, 16.00/1, 16.00/2, 17.11, 17.21, 17.40, 18.22, 20.10, 20.20, 20.30, 20.40, 22.22, 22.25, 25.12, 25.22, 26.13/1, 26.40, 26.52, 26.70, 45.21/1, 45.21/2, 50.10, 50.20, 50.30/1, 50.30/2, 50.30/3, 50.40/1, 50.40/2, 50.40/3, 50.40/4, 51.11, 51.12, 51.13, 51.14, 51.15, 51.16, 51.17, 51.18, 51.19, 51.21, 51.22, 51.23, 51.24, 51.25, 51.31, 51.32, 51.33, 51.34, 51.35, 51.36, 51.37, 51.38, 51.39, 51.41, 51.42, 51.43, 51.44, 51.45, 51.46, 51.47, 51.51, 51.52, 51.53, 51.54, 51.55, 51.56, 51.57, 51.61, 51.62, 51.63, 51.64, 51.65, 51.66, 51.70, 52.11, 52.12, 52.21, 52.22, 52.23, 52.24, 52.25, 52.26, 52.27, 52.32, 52.33, 52.41, 52.42, 52.43, 52.44, 52.44/1, 52.44/2, 52.44/3, 52.44/4, 52.45, 52.46, 52.47, 52.48, 52.50, 52.61, 52.62, 52.63, 52.71, 52.72/1, 52.72/2, 52.73, 52.74, 55.11, 55.12, 55.30/1, 55.30/2, 55.40, 60.21, 60.22, 60.23, 60.24, 63.12, 63.21, 63.30, 50.50, 65.12/3, 65.23, 71.10, 74.12, 74.20/2, 74.20/3, 74.40, 74.84, 74.20/5, надворешна трговија со прехранбени производи, надворешна трговија со прехранбени производи, превоз на патници во меѓународниот друмски сообраќај, превоз на стоки во меѓународниот друмски сообраќај, услуги во меѓународниот друмски сообраќај, меѓународна шпедиција, посредување и застапување во прометот со стоки и услуги реекспорт, продажба на стоки од консигнациони складишта на странски стоки.

Друштвото во правниот промет со трети лица истапува во свое име и за своја сметка со полни овластувања.

Друштвото во правниот промет со трети лица за преземените обврски одговара со сиот свој имот со полна одговорност.

Настески Петар, управител без ограничување во рамките на запишаните дејности, лк. 144552, мб. 1809444440022 УВР Прилеп.

Од Основниот суд Битола во Битола, Трег. бр. 4148/99. (8542)

Основниот суд Битола во Битола, со решението Трег. бр. 68/2000, на регистарска влошка бр. 010784, го запиша во трговскиот регистар основањето на ДОО-ЕЛ на Друштвото за производство, трговија на големо и мало увоз-извоз, услуги и угостителство Роберт Илиевски БОНАИ Битола ДООЕЛ, Битола ул. Трет" бр. 7-а.

Дејности: 50.10, 50.20, 50.30, 50.30/1, 50.30/2, 50.30/3, 50.40/1, 50.40/2, 50.40/3, 50.40/4, 50.50, 51.19, 51.21, 51.22, 51.23, 51.24, 51.25, 51.31, 51.32, 51.33, 51.34, 51.35, 51.36, 51.37, 51.38, 51.39, 51.41, 51.42, 51.42/1, 51.42/2, 51.43, 51.44, 51.45, 51.46, 51.47, 51.66, 51.70, 52.11, 52.12, 52.21, 52.22, 52.23, 52.24, 52.25, 52.26, 52.27, 52.32, 52.33, 52.41, 52.42, 52.43, 52.44, 52.44/1, 52.44/2, 52.44/3, 52.44/4, 52.45, 52.46, 52.47, 52.48, 52.50, 52.61, 52.62, 52.63, 55.11, 55.12, 55.30, 55.30/1, 55.30/2, 55.40, 60.22, 60.23, 60.24, 63.11, 63.12, 63.40, 71.10, 65.12/2, 65.12/3, 15.81, 15.81/1, 15.81/2, надворешна трговија со прехранбени производи, надворешна трговија со прехранбени производи, меѓу-



народен транспорт на стоки и патници, услуги во меѓународниот транспорт на стоки и патници, реекспорт, меѓународна шпедиција, малограничен промет, застапување и посредување во прометот на стоки и услуги, продажба на стоки од консигнациони складови на странски стоки, агенциски и туристички услуги.

Основачки влог на друштвото изнесува 5.700,00 ДЕМ марки или 179.550,00 денари во основни средства проценети од овластен судски проценител.

Од Основниот суд Битола во Битола, Трег. бр. 68/2000. (8543)

Основниот суд Битола во Битола, со решението Трег. бр. 99/2000, на регистарска влошка бр. 010822, го запиша во трговскиот регистар основањето на ДОО-ЕЛ на Друштвото за трговија, производство и услуги Цартовски Оливер и др. ТЕХНОТЕКС ДОО Прилеп ул. "Битолска" бр. 48 Прилеп.

Дејности: 01.11/1, 01.12/1, 01.30, 15.81/1, 15.81/2, 15.98/2, 22.22, 22.23, 50.24, 50.20, 50.30, 50.30/1, 50.30/2, 50.30/3, 50.40, 50.40/1, 50.40/2, 50.40/3, 50.40/4, 50.50, 51.11, 51.12, 51.13, 51.14, 51.15, 51.16, 51.17, 51.18, 51.19, 51.21, 51.22, 51.23, 51.24, 51.25, 51.31, 51.32, 51.33, 51.34, 51.35, 51.36, 51.37, 51.38, 51.39, 51.41, 51.42, 51.42/1, 51.42/2, 51.43, 51.44, 51.45, 51.46, 51.47, 51.51, 51.52, 51.53, 51.54, 51.55, 51.56, 51.57, 51.61, 51.62, 51.63, 51.64, 51.65, 51.66, 51.70, 52.71, 52.72, 52.21, 52.22, 52.23, 52.24, 52.25, 52.26, 52.27, 52.33, 52.41, 52.42, 52.43, 52.44, 52.44/1, 52.44/2, 52.44/3, 52.44/4, 52.45, 52.46, 52.47, 52.48, 52.50, 52.61, 52.62, 52.63, 52.7, 52.74, 55.75, 55.76, 55.21, 55.21/1, 55.21/2, 55.22, 55.23, 55.30/1, 55.30/2, 60.21, 60.22, 60.23, 60.24, 63.12, 70.13, 74.14, 74.15, надворешна трговија со прехранбени и непрехранбени производи, посредување и застапување во надворешнотрговскиот промет на стоки и услуги, меѓународен транспорт и меѓународна шпедиција, продажба на стоки од консигнациони складови, малограничен промет, реекспорт.

Од Основниот суд Битола во Битола, Трег. бр. 99/2000. (8544)

Основниот суд Битола во Битола, со решението Трег. бр. 4302/99, на регистарска влошка бр. 010464, го запиша во трговскиот регистар на Трговец поединец за угостителство Алију Хавзи Гзим АМАДЕУС ТП Драге Богески 19 Кичево.

Дејности: 55.30/1, 55.30/2, 55.40.

Трговец поединец во правниот промет со трети лица истапува во свое име и за своја сметка.

Трговец поединец во правниот промет со трети лица одговара со целиот свој имот лично.

Овластен потписник е Алију Гзим.

Од Основниот суд Битола во Битола, Трег. бр. 4302/99. (8545)

Основниот суд Битола во Битола, со решението Трег. бр. 169/2000, на регистарска влошка бр. 01010-911, го запиша во трговскиот регистар основањето на ДООЕЛ на Друштвото за услуги и трговија, Стеве Мицков и др. ХАКЕР ДОО ул. "Годор Паница" б.б. Битола.

Основачи на друштвото за услуги и трговија Стеве Мицков и др. ХАКЕР ДОО се следните лица: 1. Стеве Мицков од Битола ул. "Партизанска" бр. 97/11 со основачки влог од 108.810,00 денари и 2. Гонде Мицковски од Битола ул. "Партизанска" бр. 97/11 со основачки влог од 62.310,00 ден.

Управител на друштвото е лицето: Стеве Мицков од Битола ул. "Партизанска" бр. 97/11 со ЕМБГ 10099-77410046, без ограничувања во рамките на запишаните дејности.

Друштвото ќе ги извршува следните дејности: 22.14, 22.15, 22.33, 51.18, 51.56, 51.64, 51.70, 52.47, 52.48, 52.74, 55.30/1, 55.30/2, 60.22, 71.33, 72.10, 72.20, 72.30, 72.40, 72.50, 72.60, 80.42, 92.34, 93.05, надворешна

трговија со прехранбени производи, надворешна трговија со непрехранбени производи.

Во правниот промет со трети лица, друштвото настапува во свое име и за своја сметка, а за преземените обврски одговара со целиот свој имот.

Седиштето на друштвото е во Битола на ул. "Годор Паница" б.б.

Вкупниот влог на друштвото е 171.120,00 ден. или 5.520,00 германски марки.

Од Основниот суд Битола во Битола, Трег. бр. 169/2000. (8546)

Основниот суд Битола во Битола, со решението Трег. бр. 100/2000, на регистарска влошка бр. 010823, го запиша во трговскиот регистар основањето на Трговското друштво за производство и трговија, менаџмент, консултантски услуги, Марсилио Босколо и Роберт Јаки ИТАЛИЈАН ИНВЕСТ МР увоз-извоз Крушево ДОО, ул. "Илинденска" бб, Крушево.

Марсилио Босколо од Италија, со адреса УЈа Вер'ашо Но. 38, Kexhall, Vrescja, со италијански пасош бр. 091059Р и лична карта за странци бр. 0012161 издадена од ОВР Крушево.

Дејности: 74.14, 22.11, 22.12, 22.13, 22.14, 22.15, 22.21, 22.22, 22.23, 22.24, 22.25, 22.31, 22.32, 22.33, 01.11, 01.11/1, 01.11/2, 01.11/3, 01.11/4, 01.12/1, 01.12/2, 01.13, 01.13/1, 01.13/2, 01.21, 01.22, 01.22/1, 01.22/2, 01.23, 01.24, 01.25, 01.30, 01.41, 01.42, 14.13, 14.21, 14.22, 14.50, 15.11, 15.12, 15.13, 15.31, 15.32, 15.33, 15.41, 15.42, 15.43, 15.51, 15.52, 15.61, 15.62, 15.71, 15.72, 15.81/1, 15.81/2, 15.82/1, 15.82/2, 15.83, 15.84, 15.85, 15.86, 15.87, 15.88, 15.89, 15.91, 15.92, 15.93, 15.94, 15.95, 15.96, 15.97, 15.98, 15.98/1, 15.98/2, 16.00, 16.00/1, 16.00/2, 17.1, 17.11, 17.12, 17.13, 17.14, 17.15, 17.16, 17.17, 17.21, 17.22, 17.23, 17.24, 17.25, 17.30, 17.40/1, 17.40/2, 17.51, 17.52, 17.53, 17.54, 17.54/1, 17.54/2, 17.60, 17.71, 17.72, 18.10, 18.21, 18.22, 18.23, 18.24, 18.30, 19.10, 19.20, 19.30, 20.1, 20.10, 20.10/1, 20.10/2, 20.20, 20.30, 20.40, 20.51, 20.52, 21.11, 21.12, 21.21, 21.22, 21.23, 21.24, 21.25, 24.12, 24.13, 24.14, 24.15, 24.16, 24.17, 24.20, 24.30, 24.41, 24.42, 24.51, 24.52, 24.61, 24.62, 24.63, 24.64, 24.65, 24.66, 24.70, 25.11, 25.12, 25.13, 25.21, 25.22, 25.23, 25.24, 26.11, 26.12, 26.13, 26.13/1, 26.13/2, 26.14, 26.15, 26.21, 26.22, 26.23, 26.24, 26.25, 26.26, 26.30, 26.40, 26.70, 27.41, 27.42, 27.43, 27.44, 27.45, 27.51, 27.52, 27.53, 27.54, 28.12, 28.21, 28.22, 28.30, 28.40, 28.51, 28.52, 28.61, 28.62, 28.63, 28.71, 28.72, 28.73, 28.74, 28.75, 29.12, 29.13, 29.14, 29.40, 29.53, 29.54, 29.55, 29.56, 29.71, 29.72, 30.01, 30.02, 31.40, 31.50, 32.10, 32.20, 32.30, 33.10, 33.20, 33.30, 33.40, 33.50, 34.30, 35.12, 35.30, 36.11, 36.12, 36.13, 36.14, 36.15, 36.21, 36.22, 36.30, 36.40, 36.50, 36.61, 36.62, 36.63, 40.10/1, 40.10/3, 45.12, 45.21/1, 45.21/2, 45.22, 45.23, 45.24, 45.31, 45.32, 45.33, 45.34, 45.41, 45.42, 45.43, 45.44, 45.45, 45.50, 50.10, 50.20, 50.30, 50.30/1, 50.30/2, 50.30/3, 50.40/1, 50.40/2, 50.40/3, 50.40/4, 50.50, 51.11, 51.12, 51.13, 51.14, 51.15, 51.16, 51.17, 51.18, 51.19, 51.21, 51.22, 51.23, 51.24, 51.25, 51.31, 51.32, 51.33, 51.34, 51.35, 51.36, 51.37, 51.38, 51.39, 51.41, 51.42, 51.42/1, 51.42/2, 51.43, 51.44, 51.45, 51.46, 51.47, 51.51, 51.52, 51.53, 51.54, 51.55, 51.56, 51.57, 51.61, 51.62, 51.63, 51.64, 51.65, 51.66, 51.70, 52.11, 52.12, 52.21, 52.22, 52.23, 52.24, 52.25, 52.26, 52.27, 52.32, 52.33, 52.41, 52.42, 52.43, 52.44, 52.44/1, 52.44/2, 52.44/3, 52.44/4, 52.45, 52.46, 52.47, 52.48, 52.50, 52.61, 52.62, 52.63, 52.71, 52.72, 52.72/1, 52.72/2, 52.73, 52.74, 55.11, 55.12, 55.21, 55.21/1, 55.21/2, 55.22, 55.23, 55.30/1, 55.30/2, 55.40, 55.51, 55.52, 60.21, 60.22, 60.23, 60.24, 63.30, 63.40, 64.12, 65.12/3, 65.12/4, 65.21, 65.23, 70.11, 70.12, 70.20, 70.31, 70.32, 71.10, 71.21, 71.22, 71.23, 71.31, 71.32, 71.33, 71.34, 71.40, 72.10, 72.20, 72.30, 72.40, 72.50, 72.60, 73.10, 73.10/1, 73.10/2, 73.20/1, 73.20/2, 73.20/3, 73.30, 74.12, 74.13, 74.15, 74.20/2, 74.20/3, 74.20/5, 74.30, 74.40, 74.60, 74.81, 74.82, 74.84, 92.31/1, 92.31/2, 92.32, 92.33, 92.34, 92.72.

Во надворешнотрговскиот промет друштвото ги врши следните услуги: надворешна трговија со непрехранбени стоки, надворешна трговија со прехранбени стоки, услуги на меѓународен транспорт и шпедиција, услуги на посредување во меѓународна трго-

вија, малограничен промет со Р. Италија, Р. Грција, Р. Бугарија Р. Албанија и СР Југославија.

Друштвото во правниот промет со трети лица настапува во свое име и за своја сметка. Полно овластување.

Друштвото во правниот промет со трети лица одговара со целиот свој имот. Полна одговорност.

МАРСИЛИО БОСКОЛО, управител без ограничување со италијански пасош бр. 091059Р и лична карта за странци бр. 0012161 издадена од ОВР Крушево.

Во надворешно трговскиот промет друштвото ќе го застапува Марсилио Босколо, управител без ограничување.

Од Основниот суд Битола во Битола, Трег. бр. 100/2000. (8547)

Основниот суд Битола во Битола, со решението Трег. бр. 41/2000, на регистарска влошка бр. 010750, го запиша во трговскиот регистар основањето на ДОО-ЕЛ на Друштвото за градежништво, трговија и превоз увоз-извоз ИЗОТЕХ Агрон Даутоски, ДООЕЛ с. Црвници Општина Осломеј.

Дејности: 45.32, изолациони работи, 45.43, поставување на сидни и подни облоги, 20.10, 20.30, 20.51, 26.61, 26.62, 26.63, 26.64, 26.65, 26.66, 26.70, 26.81, 26.82, 26.82/2, 36.63, 45.21, 45.22, 45.25, 45.31, 45.32, 45.33, 45.34, 45.41, 45.42, 45.43, 50.30, 50.30/2, 50.50, 51.19, 51.21, 51.31, 51.33, 51.34, 51.35, 51.36, 51.37, 51.38, 51.41, 51.42, 51.43, 51.44, 51.47, 51.53, 51.70, 52.11, 52.12, 52.22, 52.23, 52.24, 52.25, 52.45, 52.46, 52.48, 52.62, 52.63, 60.22, 74.12, 74.20, 95.00.

Во правниот промет со трети лица друштвото ИЗОТЕХ Агрон Даутоски, с. Црвници-Осломеј настапува во свое име и за своја сметка.

Лице за застапување на друштвото во внатрешниот и надворешниот промет е лицето Даутоски Беким, управител без ограничување.

Основниот влог (граен капитал) на друштвото изнесува 5.300 ДЕМ, противредност 164.300,00 денари по извештај од овластен проценител.

Од Основниот суд Битола во Битола, Трег. бр. 41/2000. (8548)

Основниот суд Битола во Битола, со решението Трег. бр. 139/2000, на регистарска влошка бр. 0878, го запиша во трговскиот регистар основањето на Друштвото за производство, промет и услуги Синадиноска Трајанка МАК ДРВО увоз-извоз Прилеп ДООЕЛ Прилеп "Точила" П Е1/1-2.

Основач: Синадиноска Трајанка од Прилеп "Томида" П Е1/1-2, државјанин на РМ со мб. 16019624450001 УВР Прилеп.

Фирма: Друштво за производство, промет и услуги Синадиноска Трајанка МАК ДРВО увоз-извоз Прилеп ДООЕЛ.

Седиште: Прилеп нас. "Точила" П Е1/1-2.

Дејности: 15.43, 15.51, 15.71, 15.81, 20.10, 20.10/1, 20.10/2, 20.20, 20.30, 20.40, 20.51, 45.42, 45.43, 45.45, 50.10, 50.20, 51.13, 51.53, 52.44/1, 52.63, 60.21, 60.22, 60.23, 60.24, 36.11, 36.12, 36.13, 36.14, 36.15, 51.41, 51.42, 52.12, 52.41, 52.42, 52.43, 52.44, 52.44/1, 52.44/2, 52.45, 93.01, надворешна трговија со прехранбени производи, надворешна трговија со непрехранбени производи, застапување и посредување во проектот со стоки и услуги, меѓународен транспорт на стоки и патници, меѓународна шпедиција, агенциски услуги и транспорт, продажба на странски стоки од консигнациони складови и реекспорт.

Друштвото има полни овластувања и полна одговорност.

Лице овластено за застапување е Синадиноска Трајанка, управител без ограничување во рамките на запишаните дејности и во надворешнотрговскиот промет.

Од Основниот суд Битола во Битола, Трег. бр. 139/2000. (8549)

Основниот суд Битола во Битола, со решението Трег. бр. 146/2000, на регистарска влошка бр. 010885, го запиша во трговскиот регистар на Трговец поединец за сообраќај ДИНИ ТП Сула Абедин Цеват Кичево ул. "Латиф Сулејманоски" бр. 22 Кичево Општина Кичево.

Основач: Сула Абедин Цеват.

Дејности: 60.21 превоз на патници во друг копнен сообраќај, линиски, 60.22 такси превоз, 60.23 превоз на патници во другиот друмски сообраќај, слободен, 60.24 превоз на стоки во друмскиот сообраќај.

Лице овластено за застапување во внатрешнотрговскиот промет е Сула Цеват без ограничување.

Исто така Сула Цеват е овластен потписник во рамките на запишаните дејности.

Од Основниот суд Битола во Битола, Трег. бр. 146/2000. (8550)

Основниот суд Битола во Битола, со решението Трег. бр. 4264/99, во регистарската влошка бр. 010104 267-8-01-000, го запиша во трговскиот регистар основањето на Друштво за производство, услуги, угостителство и трговија на големо и мало АВТО-ПРОМЕТ Петко ДООЕЛ увоз-извоз, Битола Битола, ул. "Крстин Чулаковски" бр. 41.

1. Се основа Друштво за производство, услуги, угостителство и трговија на големо и мало АВТО-ПРОМЕТ Петко ДООЕЛ увоз-извоз, Битола Битола, ул. "Крстин Чулаковски" бр. 41.

2. Основач на друштвото ќе биде: Петко Димовски ул. "Крстин Чулаковски" бр. 41, Битола МБ 300895441 0007.

Основачкиот влог на друштвото ќе изнесува: вкупен износ 158.100,00 ден или 5.100 ДЕМ, рачунато по среден курс на Народната банка на РМ и приложено според извештај на проценител.

Дејности:

Во внатрешнотрговскиот промет друштвото ќе ги обавува следните дејности: 15.11, 15.12, 15.13, 15.20, 15.32, 15.33, 15.51, 15.61, 15.71, 15.81/1, 15.81/2, 15.89, 15.89/1, 15.89/2, 19.20, 19.30, 20.10/1, 20.10/2, 20.20, 20.30, 20.40, 20.51, 20.52, 25.21, 25.22, 25.23, 25.24, 26.61, 26.62, 26.63, 26.64, 26.66, 26.67, 26.81, 28.11, 28.12, 28.21, 28.40, 28.51, 28.52, 28.74, 28.75, 29.71, 29.72, 31.10, 31.40, 31.61, 31.62, 34.30, 36.11, 36.12, 36.13, 36.14, 36.15, 45.11, 45.12, 45.21/1, 45.21/2, 45.22, 45.23, 45.24, 45.25, 45.31, 45.32, 45.33, 45.34, 45.41, 45.42, 45.43, 45.44, 45.45, 50.10, 50.20, 50.30/1, 50.30/2, 50.40/1, 50.40/2, 50.40/3, 50.40/4, 51.21, 51.22, 51.23, 51.24, 51.25, 51.31, 51.32, 51.33, 51.34, 51.35, 51.36, 51.37, 51.38, 51.39, 51.41, 51.42/1, 51.42/2, 51.43, 51.44, 51.45, 51.46, 51.47, 51.51, 51.52, 51.53, 51.54, 51.55, 51.56, 51.57, 51.61, 51.62, 51.63, 51.64, 51.65, 51.66, 51.70, 52.11, 52.12, 52.21, 52.22, 52.23, 52.24, 52.25, 52.26, 52.27, 52.31, 52.32, 52.41, 52.42, 52.43, 52.44/1, 52.44/2, 52.44/3, 52.44/4, 52.45, 42.56, 52.47, 52.48, 52.50, 52.61, 52.33, 52.62, 52.63, 52.71, 52.72/1, 52.72/2, 52.73, 52.74, И, 55.12, 55.21/1, 55.21/2, 55.22, 55.23, 55.30/1, 55.30/2, 55.40, 55.51, 55.52, 60.21, 60.22, 60.23, 60.24, 61.20, 63.11, 63.12, 63.21, 63.30, 63.40, 65.12/2, 65.12/3, 65.12/4, 65.21, 65.23, 70.11, 70.12, 70.20, 70.31, 70.32, 71.10, 71.21, 71.32, 71.33, 71.34, 71.40, 72.10, 72.20, 72.30, 72.40, 72.50, 72.60, 74.11, 74.12, 74.13, 74.14, 74.15, 74.20, 74.20/1, 74.20/2, 74.20/3, 74.20/4, 74.20/5, 74.30, 74.40, 74.70, 74.81, 74.84, 93.05, 95.00.

Во надворешнотрговскиот промет друштвото ќе ги обавува следните дејности: надворешна трговија со прехранбени производи, надворешна трговија со непрехранбени производи, посредување и застапување во прометот на стоки и услуги, продажба на стоки од консигнационите складови на странски стоки, угостителски и туристички услуги, меѓународен транспорт на стоки и патници, изведување на инвестициони ра-

бота во странство и отстапување на странско лице во Република Македонија, меѓународна шпедиција.

Лица овластени за застапување на субјектот на уписот во внатрешнотрговскиот и надворешнотрговскиот промет со трети лица ќе биде: Димовски Петко од Битола ул "Крстин Чулаковски" бр. 41 со МБ 30089 54410007 - управител без ограничувања во рамките на запишаните дејности.

Друштвото во правниот промет со трети лица настапува во свое име и за своја сметка. За обврските отворени во правниот промет со трети лица друштвото одговара со својот имот.

Од основниот суд Битола во Битола, Трег. бр. 4264/99. " " " " (4983)

Основниот суд Битола во Битола со решението Трег. бр. 7/2000, во регистарската влошка бр. 010106 03, го запиша во трговскиот регистар основањето на трговско друштво по ЗТД на Трговско друштво за производство, транспорт и услуги УЛИ-Цо Неџат и др. ДОО експорт-импорт Кичево, с. Арангел.

Основачи: Неџат Мифтари од Кичево - Р. Македонија и Мухамед Бафтири од Тирана - Р. Албанија.

Дејности: 02.01, 20.10/1, 20.10/2, 20.20, 20.30, 20.40, 36.11, 36.12, 36.13, 36.14, 60.24, 63.21, 71.10, 52.12, 52.21, 52.22, 52.23, 52.24, 52.25, 52.41, 52.42, 52.43, 52.45, 52.46, 52.44/1, 52.47, 52.26, 52.48, 50.10, 50.30/2, 50.40/2, 51.13, 51.21, 51.31, 51.34, 51.23, 51.41, 51.42/1, 51.42/2, 51.13, 51.24, 51.54, 51.53, 51.55, 51.70, 51.35, 50.30/1, 50.40/1, 51.15, 51.51, 51.57, 63.40, 74.40, 74.14, 70.20, 74.84, 60.22, 63.11, 63.12, 45.21, 45.24, 45.25, 45.31, 45.32, 45.33, 45.34, 45.41, 45.43, 45.44, 45.45, надворешна трговија со непрехранбени производи, посредување и застапување во надворешната трговија, реекспорт, консигнација, малограничен промет со соседните земји, меѓународен транспорт на стоки во друмскиот сообраќај, меѓународна шпедиција.

Во правниот промет со трети лица друштвото настапува со неограничени овластувања и целосна одговорност.

Управител: Неџат Мифтари - со неограничени овластувања.

Од основниот суд Битола во Битола, Трег. бр. 7/2000. (4984)

Основниот суд Битола во Битола со решението Трег. бр. 3679/99, во регистарската влошка бр. 009843, го запиша во трговскиот регистар основањето на Друштво за производство, промет и услуги Боби Мрчески БОБИ увоз-извоз ДООЕЛ Прилеп Прилеп ул. "Кире Гаврилоски" бр. 26.

Дејности: 01.11/1, 01.21, 15.11, 15.13, 15.51, 15.81/1, 15.86, 15.98/2, 17.54/2, 18.22, 19.10, 19.20, 19.30, 50.10, 50.20, 50.30/1, 50.30/2, 50.30/3, 50.50, 51.11, 51.21, 51.23, 51.24, 51.25, 51.31, 51.32, 51.33, 51.34, 51.41, 51.42/1, 51.42/2, 51.43, 51.44, 51.45, 51.47, 51.53, 51.54, 51.55, 51.57, 51.70, 52.11, 52.21, 52.22, 52.23, 52.24, 52.25, 52.26, 52.28, 52.33, 52.41, 53.42, 52.43, 52.45, 52.46, 52.47, 52.48, 52.50, 52.62, 52.63, 55.40, 60.21, 60.22, 60.23, 60.24, 63.21, 63.40, 65.12/3, 67.13, 71.10.

Друштвото во правниот промет со трети лица настапува во свое име и за своја сметка - полни овластувања.

Друштвото во правниот промет со трети лица за преземените обврски одговара лично со целокупниот свој имот со кој располага - полни одговорности.

Друштвото ќе работи во надворешнотрговскиот промет: надворешна трговија со непрехранбени производи, надворешна трговија со непрехранбени производи, меѓународна шпедиција, малограничен промет, реекспорт, угостителски и туристички услуги.

Основна главница на друштвото изнесува 5000 ДМ во противвредност согласно извештај за извршена проценка од судски проценител. За управител на друштвото се назначува лицето Чурлиноска Каролина -

со неограничени овластувања во рамките на запишаните дејности.

Од основниот суд Битола во Битола, Трег. бр. 3679/99. (4985)

Основниот суд Битола во Битола со решението Трег. бр. 4225/99, во регистарската влошка бр. 010103 877-8-01-000, го запиша во трговскиот регистар основањето на Друштво за производство, услуги и трговија на големо и мало МАЈА Тони ДООЕЛ увоз-извоз с. Братиндол, Битола.

1. Се основа Друштво за производство, услуги и трговија на големо и мало МАЈА Тони ДООЕЛ увоз-извоз с. Братиндол, Битола.

2. Основач на друштвото ќе биде: Наумовски Тони с. Братон дол, Битола МБ 1002969410016.

Основачкиот влог на друштвото ќе изнесува: вкупен износ 158.100,00 ден или 5.100 ДМ. Рачунато по среден курс на Народна банка на РМ и приложено според извештај на проценител.

Дејности: во внатрешнотрговскиот промет друштвото ќе ги обавува следните дејности: 15.11, 15.12, 15.13, 15.20, 15.32, 15.33, 15.51, 15.61, 15.71, 15.81/1, 15.81/2, 15.89, 15.89/1, 15.89/2, 19.20, 19.30, 20.10/1, 20.10/2, 20.20, 20.30, 20.40, 20.51, 20.52, 25.21, 25.22, 25.23, 25.24, 26.61, 26.62, 26.63, 26.64, 26.66, 26.67, 26.81, 28.11, 28.12, 28.21, 28.40, 28.51, 28.52, 28.74, 28.75, 29.71, 29.72, 31.10, 31.40, 31.61, 31.62, 34.30, 36.11, 36.12, 36.13, 36.14, 36.15, 45.11, 45.12, 45.21/1, 45.21/2, 45.22, 45.23, 45.24, 45.25, 45.31, 45.32, 45.33, 45.34, 45.41, 45.42, 45.43, 45.44, 45.45, 50.10, 50.20, 50.30/1, 50.30/2, 50.40/1, 50.40/2, 50.40/3, 50.40/4, 51.21, 51.22, 51.23, 51.24, 51.25, 51.31, 51.32, 51.33, 51.34, 51.35, 51.36, 51.37, 51.38, 51.39, 51.41, 51.42/1, 51.42/2, 51.43, 51.44, 51.45, 51.46, 51.47, 51.51, 51.52, 51.53, 51.54, 51.55, 51.56, 51.57, 51.61, 51.62, 51.63, 51.64, 51.65, 51.66, 51.70, 52.11, 52.12, 52.21, 52.22, 52.23, 52.24, 52.25, 52.26, 52.27, 52.31, 52.32, 52.41, 52.42, 52.43, 52.44/1, 52.44/2, 52.44/3, 52.44/4, 52.45, 42.56, 52.47, 48, 52.50, 52.61, 52.33, 52.62, 52.63, 52.71, 52.72/1, 52.72/2, 52.73, 52.74, И, 55.12, 55.21/1, 55.21/2, 55.22, 55.23, 55.30/1, 55.30/2, 55.40, 55.51, 55.52, 60.21, 60.22, 60.23, 60.24, 61.20, 63.11, 63.12, 63.21, 63.30, 63.40, 65.12/2, 65.12/3, 65.12/4, 65.21, 65.23, 70.11, 70.12, 70.20, 70.31, 70.32, 71.10, 71.21, 71.32, 71.33, 71.40, 71.42, 72.10, 72.20, 72.30, 72.40, 72.50, 72.60, 74.11, 74.12, 74.13, 74.14, 74.15, 74.20, 74.20/1, 74.20/2, 74.20/3, 74.20/4, 74.20/5, 74.30, 74.40, 74.70, 74.81, 74.84, 93.05, 95.00.

Во надворешнотрговскиот промет друштвото ќе ги обавува следните дејности: надворешна трговија со непрехранбени производи, надворешна трговија со непрехранбени производи, посредување и застапување во прометот на стоки и услуги, продажба на стоки од консигнационите складови на странски стоки, угостителски и туристички услуги, меѓународен транспорт на стоки и патници, изведување на инвестициони работи во странство и отстапување на инвестициони работи на странско лице во Република Македонија, меѓународна шпедиција.

Лица овластени за застапување на субјектот на уписот во внатрешнотрговскиот и надворешнотрговскиот промет со трети лица ќе биде: Тони Наумовски од с. Братиндол, Битола со МБ 1002969410016 - управител без ограничувања во рамките на запишаните дејности.

Друштвото во правниот промет со трети лица настапува во свое име и за своја сметка.

За обврските створени во правниот промет со трети лица друштвото одговара со својот имот.

Од основниот суд Битола во Битола, Трег. бр. 4225/99. - - (4986)

Основниот суд Битола во Битола со решението Трег. бр. 4262/99, во регистарската влошка бр. 010104 24-8-01-000, го запиша во трговскиот регистар основањето на Друштво за производство, услуги и трговија, на големо и мало ГАБИ ХРИСТ Роберт ДООЕЛ увоз-извоз с. Болно, Ресен.

1. Се основа Друштво за производство, услуги и трговија на големо и мало ГАБИ ХРИСТ Роберт ДОО ЕЛ увоз-извоз с. Болно, Ресен.

2. Основач на друштвото ќе биде: Роберт Апостоловски с. Болно, Ресен МБ 2106971414006.

Основачкиот влог на друштвото ќе изнесува вкупен износ 158.100,00 ден или 5.100 ДМ, рачнато по среден курс на Народна банка на РМ и приложено според извештај на проценител.

Дејности: Во внатрешнотрговскиот промет друштвото ќе ги обавува следните дејности: 15.11, 1x12, 15.13, 15.20, 15.32, 15.33, 15.51, 15.61, 15.71, 15.81/1, 15.81/2, 15.89, 15.89/1, 15.89/2, 19.20, 19.30, 20.10/1, 20.10/2, 20.20, 20.30, 20.40, 20.51, 20.52, 25.21, 25.22, 25.23, 25.24, 26.61, 26.62, 26.63, 26.64, 26.66, 26.67, 26.81, 28.11, 28.12, 28.21, 28.40, 28.51, 28.52, 28.74, 28.75, 29.71, 29.72, 31.10, 31.40, 31.61, 31.62, 34.30, 36.11, 36.12, 36.13, 36.14, 36.15, 45.11, 45.12, 45.21/1, 45.21/2, 45.22, 45.23, 45.24, 45.25, 45.31, 45.32, 45.33, 45.34, 45.41, 45.42, 45.43, 45.44, 45.45, 50.10, 50.20, 50.30/1, 50.30/2, 50.40/1, 50.40/2, 50.40/3, 50.40/4, 51.21, 51.22, 51.23, 51.24, 51.25, 51.31, 51.32, 51.33, 51.34, 51.35, 51.36, 51.37, 51.38, 51.39, 51.41, 51.42/1, 51.42/2, 51.43, 51.44, 51.45, 51.46, 51.47, 51.51, 51.52, 51.53, 51.54, 51.55, 51.56, 51.57, 51.61, 51.62, 51.63, 51.64, 51.65, 51.66, 51.70, 52.11, 52.12, 52.21, 52.22, 52.23, 52.24, 52.25, 52.26, 52.27, 52.31, 52.32, 52.41, 52.42, 52.43, 52.44/1, 52.44/2, 52.44/3, 52.44/4, 52.45, 42.56, 52.47, 48, 52.50, 52.61, 52.63, 52.62, 52.63, 52.71, 52.72/1, 52.72/2, 52.73, 52.74, П, 55.12, 55.21/1, 55.21/2, 55.22, 55.23, 55.30/1, 55.30/2, 55.40, 55.51, 55.52, 60.21, 60.22, 60.23, 60.24, 61.20, 63.11, 63.12, 63.21, 63.30, 63.40, 65.12/2, 65.12/3, 65.12/4, 65.21, 65.23, 70.11, 70.12, 70.20, 70.31, 70.32, 71.10, 71.21, 71.32, 71.33, 71.34, 71.40, 72.10, 72.20, 72.30, 72.40, 72.50, 72.60, 74.11, 74.12, 74.13, 74.14, 74.15, 74.20, 74.20/1, 74.20/2, 74.20/3, 74.20/4, 74.20/5, 74.30, 74.40, 74.70, 74.81, 74.84, 93.05, 95.00.

Во надворешнотрговскиот промет друштвото ќе ги обавува следните дејности: надворешна трговија со прехранбени производи, надворешна трговија со прехранбени производи, посредување и застапување во прометот на стоки и услуги, продажба на стоки од консигнационите складови на странски стоки, угостителски и туристички услуги, меѓународен транспорт на стоки и патници, изведување на инвестициони работи во странство и отстапување на инвестициони работи на странско лице во Република Македонија, меѓународна шпедиција.

Лица овластени за застапување на субјектот на уписот во внатрешнотрговскиот и надворешнотрговскиот промет со трета лица ќе биде: Роберт Апостоловски од с. Болно, Ресен со МБ 2106971414006 и л.к. бр. 45004 УВР Ресен - управител без ограничувања во рамките на запишаните дејности.

Друштвото во правниот промет со трети лица настапува во свое име и за своја сметка. За обврските створени во правниот промет со трети лица друштвото одговара со свој имот.

Од основниот суд Битола во Битола, Трег. бр. 4262/99. (4987)

Основниот суд Битола во Битола со решението Трег. бр. 4043/99, во регистарската влошка бр. 010205, го запиша во трговскиот регистар основањето на ДОО на Друштво за производство, трговија и услуги СУМА Гакос Петрос и други ДОО увоз-извоз, Битола, ул. Романија бр. И, Битола.

Седиште: Битола, ул. Романија бр. И. Содружници: Гакос Петрос, Грција, ул. Јонија бр. 11, Гакос Димитриос (Петрос), Гакос Димитриос (Христос), и двата од Грција, со адреса Јонија бр. 5 и Гакос Гоце од Битола, ул. Романија бр. 11 со Изјава од 10.12.1999 година.

Дејности: 1730, 17.54/2, 18.21, 18.24, 2п, 10/1, 20.10/2, 20.20, 20.30, 20.40, 20.51, 20.52, 2430, 24.56, 28.51, 28.73, 28.75, 36.11, 36.12, 36.13, 36.14, 36.15, 45.32, 45.34, 45.42, 45.43, 45.44, 45.45, 51.12, 51.13, 51.14, 51.15, 51.16, 51.17, 51.18, 51.19, 51.21, 51.36, 51.37, 51.38, 51.39, 51.41,

51.42/1, 51.42/2, 51.43, 51.44, 51.45, 51.47, 51.51, 51.52, 51.53, 51.54, 51.55, 51.56, 51.57, 51.61, 51.62, 51.63, 51.64, 51.65, 51.66, 51.70, 52.11, 52.12, 52.32, 52.33, 52.41, 52.42, 52.43, 52.44, 52.44/1, 52.44/2, 52.44/3, 52.44/4, 52.45, 52.46, 52.47, 52.48, 52.50, 52.61, 52.62, 52.63, 60.24, 63.12, 74.12, 74.20/1, 74.20/2, 74.20/4. Надворешна трговија со прехранбени производи, надворешна трговија со прехранбени производи, застапување и посредување во прометот со стоки и услуги, реекспорт, малограничен промет, меѓународна шпедиција, продажба на стоки од консигнациони складови на странски стоки, угостителски и туристички услуги, агенциски услуги во транспортот.

Основан влог: 161.200 денари или 5200 ДЕМ. Управител: Христо Гаков, Битола, Рдманија И. Лица овластени за застапување: Христо Гаков, Битола, Романија 11, Гакос Петрос, Република Грција, Јонија Лампраки 5, Солун - неограничени овластувања.

Во прометот со трети лица друштвото настапува во свое име и за своја сметка - полни овластувања. За преземените обврски друштвото одговара со целиот свој имот - полна одговорност.

Од основниот суд Битола во Битола, Трег. бр. 4043/99. ( 4 9 8 8 )

Основниот суд Битола во Битола со решението Трег. бр. 1180/99, во регистарската влошка бр. 007336, го запиша во трговскиот регистар основањето на Трговско друштво за производство, трговија и услуги УНИГАЛ Севда и Томе увоз-извоз Охрид ДОО Охрид, ул. "Галичица" бр. 4а.

Основачи: Котушеска Севда, Котушевски Томе. Управител: Котушеска Севда со неограничени овластувања. Одговорност: полна одговорност со целиот имот.

Друштвото ќе ги обавува следните дејности: 01.11, 01.11/1, 01.11/2, 01.11/3, 01.11/4, 01.12, 01.12/1, 01.12/2, 01.13, 01.13/1, 01.13/2, 01.21, 01.22, 01.22/1, 01.22/2, 01.23, 01.24, 01.25, 01.30, 01.41, 01.41/1, 01.41/2, 01.41/3, 01.42, 15.31, 15.32, 15.33, 15.41, 15.42, 15.43, 15.51, 15.52, 15.61, 15.62, 15.71, 15.72, 15.81, 15.81/1, 15.81/2, 15.82, 15.82/1, 15.82/2, 15.83, 15.84, 15.85, 15.86, 15.87, 15.88, 15.89, 15.91, 15.92, 15.93, 15.94, 15.95, 15.96, 15.97, 15.98, 15.98/1, 15.98/2, 18.21, 18.22, 18.23, 18.24, 20.30, 20.40, 20.51, 20.52, 21.22, 21.25, 22.11, 22.12, 22.13, 22.14, 22.15, 22.21, 22.22, 22.23, 22.24, 22.25, 22.31, 22.32, 22.33, 25.11, 25.12, 25.13, 25.21, 25.22, 25.23, 25.24, 26.11, 26.12, 26.21, 26.22, 26.23, 26.82/1, 26.82/2, 27.53, 27.54, 28.11, 28.12, 28.40, 28.51, 28.52, 28.61, 28.62, 28.63, 28.71, 28.72, 28.73, 28.74, 28.75, 29.40, 29.51, 29.52, 29.53, 29.54, 29.55, 29.56, 29.60, 29.71, 29.72, 30.01, 30.02, 31.10, 31.20, 31.30, 31.40, 31.50, 31.61, 36.11, 36.12, 36.13, 36.14, 36.15, 36.21, 36.22, 36.30, 36.40, 36.50, 45.11, 45.12, 45.21, 45.21/1, 45.21/2, 45.22, 45.23, 45.24, 45.25, 45.31, 45.32, 45.33, 45.34, 45.41, 45.42, 45.43, 45.44, 45.45, 50.10, 50.20, 50.30, 50.30/1, 50.30/2, 50.30/3, 50.40, 50.40/1, 50.40/2, 50.40/3, 50.40/4, 50.50, 51.11, 51.12, 51.13, 51.14, 51.15, 51.16, 51.17, 51.18, 51.19, 51.21, 51.22, 51.23, 51.24, 51.25, 51.31, 51.32, 51.33, 51.34, 51.35, 51.36, 51.37, 51.38, 51.39, 51.41, 51.42, 51.42/1, 51.42/2, 51.43, 51.44, 51.45, 51.46, 51.47, 51.51, 51.52, 51.53, 51.54, 51.55, 51.56, 51.57, 51.61, 51.62, 51.63, 51.64, 51.65, 51.66, 51.70, 52.11, 52.12, 52.21, 52.22, 52.23, 52.24, 52.25, 52.26, 52.27, 52.31, 52.32, 52.33, 52.41, 52.42, 52.43, 52.44, 52.44/1, 52.44/2, 52.44/3, 52.44/4, 52.45, 52.46, 52.47, 52.48, 52.50, 52.61, 52.62, 52.63, 52.71, 52.72, 52.72/1, 52.72/2, 52.73, 52.74, 55.11, 55.23, 55.30, 55.30/1, 55.30/2, 55.40, 60.22, 63.30, 70.11, 70.12, 70.20, 70.31, 70.32, 74.11, 74.12, 74.13, 74.14, 74.15, 74.20, 74.20/1, 74.20/2, 74.20/3, 74.20/4, 74.20/5, 74.30, 74.40, 74.70, 74.81, 74.82, 74.83, 74.84, 80.41, 92.20, 92.31, 92.31/1, 92.31/2, 92.32, 92.33, 92.34, 92.71, 92.72, 93.01, 93.02, 93.05.

Од основниот суд Битола во Битола, Трег. бр. 1180/99. (4989)

Основниот суд Битола во Битола со решението Трег. бр. 4105/99, во регистарската влошка бр. 010267, го запиша во трговскиот регистар основањето на Дру-

штво за производство, промет, угостителство и услуги ИНТЕР-ТРЕГ увоз-извоз Шасиме Рушити ДООЕЛ ул. Мехмед Мехмеди бр. 59, Кичево.

Дејности: 15.15.51, 15.61, 15.81/1, 15.81/2, 20-20.10/1, 20.30.45-45.21/1, 45.31, 45.42, 45.43, 45.44, 45.45, 50-50.10, 50.20, 50.30/1, 50.30/2, 50.40/1, 50.40/2, 50.50, 51-51.21, 51.31, 51.32, 51.33, 51.34, 51.35, 51.36, 51.37, 51.38, 51.41, 51.42/1, 51.42/2, 51.43, 51.45, 51.53, 51.70, 52-52.11, 52.12, 52.22, 52.25, 52.33, 52.41, 52.42, 52.43, 52.47, 52.72/1, 52.72/2, 55-55.30/1, 55.30/2, 60-60.22, 60.23, 60.24, 72-72.30, 72.60, 74-74.11, 74.12, 74.20/2, 74.20/5.

Надворешна трговија со прехранбени производи, надворешна трговија со непрехранбени производи, малограничен промет со Бугарија, Грција, Албанија и СРЈ, застапување на странски фирми, посредништво, вршење на комисиони работи и реекспорт, меѓународен транспорт и шпедиција.

Основање на трговско друштво.

Основач, а воедно и управител на друштвото Шасиме Рушити МБ - 1304958438004. Основачката главница на друштвото изнесува 5.500 германски марки или 173.250,00 денари, основни средства според извештајот на овластен проценител.

Во правниот промет и односите со трети лица друштвото истапува во свое име и за своја сметка, а за обврските одговара со целиот свој имот.

Од основниот суд Битола во Битола, Трег. бр. 4105/99. „ ^ ^ ^ „ „ (4990)

Основниот суд Битола во Битола со решението Трег. бр. 4401/99, во регистарската влошка бр. 010563, го запиша во трговскиот регистар основањето на ДОО на Производно, трговско, услужно и градежно друштво Нурхан и др. НУР - КОМПАНИ увоз-извоз Кичево ДОО Кичево, ул. "Маршал Тито" бр. 168.

Дејности: 20.10/1, 20.30, 20.40, 45.21/1, 45.21/2, 45.22, 45.25, 45.41, 45.45, 50.20, 50.30, 50.30/1, 50.30/2, 50.30/3, 50.50, 51.21, 51.22, 51.23, 51.24, 51.31, 51.32, 51.33, 51.34, 51.37, 51.38, 51.39, 51.42/1, 51.42/2, 51.43, 51.44, 51.45, 51.47, 51.53, 51.54, 51.55, 51.70, 52.11, 52.12, 52.21, 52.22, 52.23, 52.24, 52.25, 52.26, 52.27, 52.41, 52.42, 52.43, 52.44, 52.44/1, 52.44/2, 52.44/3, 52.44/4, 52.45, 52.46, 52.47, 52.48, 55.11, 55.30/1, 55.30/2, 55.40, 60.21, 60.22, 60.23, 60.24, 65.12/3, 71.10.

Надворешна трговија со прехранбени производи, надворешна трговија со непрехранбени производи, меѓународен транспорт на стоки и патници, малограничен промет, реекспорт, меѓународна шпедиција, работи на посредување во надворешнотрговскиот промет, изведување на градежни работи во странство, изведување на инсталатерски работи во странство, туристичко посредување во странство, продажба на стоки од консигнациони склади на странски стоки.

Во правниот промет со трети лица Производно, трговско, услужно и градежно друштво Нурхан и др. НУР - КОМПАНИ увоз-извоз Кичево ДОО Кичево, ул. "Маршал Тито" бр. 168, настапува во свое име и за своја сметка.

Основната главница на друштвото изнесува 5.200 ДЕМ или 161.200,00 ден. во предмети према извештај на вешто лице проценител. Во основната главница секој од основачите учествува подеднакво со по 2.600 ДЕМ или 80.600,00 ден. односно со по 1/2 од основната главница.

Друштвото во правниот промет со трети лица истапува во свое име и за своја сметка со полни овластувања. Друштвото во правниот промет со трети лица одговара со целиот свој имот.

Управител: Нурхан Селимоски од Кичево, со ЕМБГ: 0111941433002 и лк.бр. 87774 ОВР Кичево. Со неограничени овластувања во рамките на запишаните дејности.

Од основниот суд Битола во Битола, Трег. бр. 4401/99. „ „ (4991)

Основниот суд Битола во Битола со решението Трег. бр. 3825/99, во регистарската влошка бр. 00994, го запиша во трговскиот регистар претворањето на

ПП во ДООЕЛ на Производно, трговско и услужно друштво Павле, ЧАВКАР увоз-извоз Битола ДООЕЛ Битола, ул. "Цветан Димов" бр. 46.

Дејности: 15.62, 15.82, 15.84, 15.85, 15.86, 15.87, 15.88, 15.89, 22.22, 22.23, 22.24, 22.25, 25.12, 25.13, 25.21, 25.22, 25.24, 36.63, 50.10, 50.30/1, 50.30/2, 50.40/1, 50.40/2, 50.50, 51.21, 51.23, 51.24, 51.31, 51.34, 51.35, 51.39, 51.41, 51.42/1, 51.42/2, 51.51, 51.53, 51.54, 51.55, 51.57, 51.70, 52.11, 52.12, 52.21, 52.22, 52.23, 52.24, 52.25, 52.26, 52.27, 52.33, 52.41, 52.42, 52.43, 52.44/1, 52.44/2, 52.44/3, 52.44/4, 52.45, 52.46, 52.47, 52.48, 55.30/1, 55.30/2, 55.40, 60.22, 65.12/3, 92.34, 93.05.

Надворешна трговија со прехранбени производи, надворешна трговија со непрехранбени производи, меѓународен транспорт на стоки и патници, малограничен промет, реекспорт, застапување и посредување во прометот на стоки и патници, меѓународна шпедиција, угостителски и туристички услуги, услуги во меѓународниот транспорт на стоки и патници, трговија на големо со фармацевтски производи.

Во правниот промет со трети лица Производно, трговско и услужно друштво Павле, ЧАВКАР увоз-извоз Битола ДООЕЛ Битола, ул. "Цветан Димов" бр. 46, настапува во свое име и за своја сметка. Друштвото во правниот промет со трети лица истапува во свое име и за своја сметка со полни овластувања. Друштвото во правниот промет со трети лица одговара со целиот свој имот.

Управител: Павле Димовски од Битола, ул. "Цветан Димов" бр. 46 со ЕМБГ 2010952410019. Со неограничени овластувања во рамките на запишаните дејности.

Основната главница на друштвото изнесува 5.100 ДЕМ или 158.100,00 ден. во предмети према извештај на вешто лице проценител.

Од основниот суд Битола во Битола, Трег. бр. 3825/99. (4992)

Основниот суд Битола во Битола со решението Трег. бр. 4259/99, во регистарската влошка бр. 010104 217=8-01-000, го запиша во трговскиот регистар основањето на Друштво за производство, услуги, угостителство и трговија на големо и мало КАЧАК-ПРОМ Горги ДООЕЛ увоз-извоз, Крушево Крушево, ул. "Така Бербер" 24а.

1. Се основа Друштво за производство, услуги, угостителство и трговија на големо имало КАЧАК-ПРОМ Горги ДООЕЛ увоз-извоз, Крушево Крушево, ул. "Така Бербер" 24а.

2. Основач на друштвото ќе биде Горги Андреески ул. "Така Бербер" бр. 24а МБ 2311969443018.

Основачкиот влог на друштвото ќе изнесува: Вкупен износ 158.100,00 денари или 5.100 ДМ, рачунато по среден курс на Народната банка на РМ и приложено според извештај на проценител.

Дејности:

Во внатрешнотрговскиот промет друштвото ќе ги обавува следните дејности: 15.11, 15.12, 15.13, 15.20, 15.32, 15.33, 15.51, 15.61, 15.71, 15.81/1, 15.81/2, 15.89, 15.89/1, 15.89/2, 19.20, 19.30, 20.10/1, 20.10/2, 20.20, 20.30, 20.40, 20.51, 20.52, 25.21, 25.22, 25.23, 25.24, 26.61, 26.62, 26.63, 26.64, 26.66, 26.67, 26.81, 28.11, 28.12, 28.21, 28.40, 28.51, 28.52, 28.74, 28.75, 29.71, 29.72, 31.10, 31.40, 31.61, 31.62, 34.30, 36.11, 36.12, 36.13, 36.14, 36.15, 45.11, 45.12, 45.21/1, 45.21/2, 45.22, 45.23, 45.24, 45.25, 45.31, 45.32, 45.33, 45.34, 45.41, 45.42, 45.43, 45.44, 45.45, 50.10, 50.20, 50.30/1, 50.30/2, 50.40/1, 50.40/2, 50.40/3, 50.40/4, 51.21, 51.22, 51.23, 51.24, 51.25, 51.31, 31, 51.32, 51.33, 51.34, 51.35, 51.36, 51.37, 51.38, 51.39, 51.41, 51.42/1, 51.42/2, 51.43, 51.44, 51.45, 51.46, 51.47, 51.51, 51.52, 51.53, 51.54, 51.55, 51.56, 51.57, 51.61, 51.62, 51.63, 51.64, 51.65, 51.66, 51.70, 52.11, 52.12, 52.21, 52.22, 52.23, 52.24, 52.25, 52.26, 52.27, 52.31, 52.32, 52.41, 52.42, 52.43, 52.44/1, 52.44/2, 52.44/3, 52.44/4, 52.45, 42.56, 52.47, 48, 52.50, 52.61, 52.33, 52.62, 52.63, 52.71, 52.72/1, 52.72/2, 52.73, 52.74, И, 55.12, 55.21/1, 55.21/2, 55.22, 55.23, 55.30/1, 55.30/2, 55.40, 55.51, 55.52, 60.21, 60.22, 60.23, 60.24, 61.20, 63.11, 63.12, 63.21, 63.30, 63.40, 65.12/2, 65.12/3, 65.12/4, 65.21, 65.23, 70.11,

70.12, 70.20, 70.31, 70.32, 71.10, 71.21, 71.32, 71.33, 71.34, 71.40, 72.10, 72.20, 72.30, 72.40, 72.50, 72.60, 74.11, 74.12, 74.13, 74.14, 74.15, 74.20, 74.20/1, 74.20/2, 74.20/3, 74.20/4, 74.20/5, 74.30, 74.40, 74.70, 74.81, 74.84, 93.05, 95.00.

Во надворешнотрговскиот промет друштвото ќе ги обавува следните дејности: надворешна трговија со прехранбени производи, надворешна трговија со непрехранбени производи, посредување и застапување во прометот на стоки и услуги, продажба на стоки од конвигнационите складови на странски стоки, угостителски и туристички услуги, меѓународен транспорт на стоки и патници, изведување на инвестициони работи во странство и отстапување на инвестициони работи на странско лице во Република Македонија, меѓународна шпедиција.

Лица овластени за застапување на субјектот на уписот во внатрешнотрговскиот и надворешнотрговскиот промет со трети лица ќе биде: Горги Андреески од Крушево ул. "Така Бербер" бр. 24а, со МБ 2311969 443018 - управител без ограничувања во рамките на запишаните дејности.

Друштвото во правниот промет со трети лица настапува во свое име и за своја сметка. За обврските створени во правниот промет со трети лица друштвото одговара со својот имот.

Од основниот суд Битола во Битола, Трег. бр. 4259/99.

Основниот суд Битола во Битола со решението Трег. бр. 2589/99, во регистарската влошка бр. 008746, го запиша во трговскиот регистар претворањето на Друштво за книгоиздателство и производство Ацо Михајловски МИМ ЛОТОС увоз-извоз Битола ДОО ЕЛ ул. "Питу Гули" бр. 32, Битола.

Дејности: 22.11, 22.12, 22.13, 22.14, 22.15, 22.22, 22.25, 22.33, 25.22, 28.52, 50.10, 50.20, 50.30, 50.30/1, 50.30/2, 50.40, 50.40/1, 50.40/2, 50.50, 51.21, 51.22, 51.23, 51.24, 51.25, 51.31, 51.32, 51.33, 51.34, 51.35, 51.37, 51.39, 51.41, 51.42, 51.42/1, 51.42/2, 51.46, 51.53, 51.54, 51.55, 51.70, 52.11, 52.12, 52.21, 52.22, 52.23, 52.24, 52.25, 52.26, 52.27, 52.33, 52.41, 52.42, 52.43, 52.44, "52.45, 52.47, 52.48, 52.62, 52.63, 55.11, 55.21, 55.22, 55.30, 55.30/1, 55.30/2, 60.21, 60.22, 60.23, 60.24, 63.12, 70.20, 70.31, 71.10, 71.21, 74.12, 74.70, 74.81, 74.84, 80.41, 92.33, 92.34, 93.04, 93.05.

Надворешна трговија со прехранбени производи, надворешна трговија со непрехранбени производи, малограничен промет, продажба на стоки од конвигнационите складови и странски стоки, меѓународна шпедиција, агенциски услуги во транспортот, превоз на стоки во меѓународниот друмски сообраќај и превоз на патници во меѓународниот друмски сообраќај.

Друштвото во меѓународниот промет со трети лица настапува во свое име и за своја сметка со полни овластувања. Друштвото во правниот промет со трети лица одговара со целиот свој имот со полна одговорност. Друштвото во внатрешниот и надворешниот промет го застапува управителот - Лазар Јотевски со лична карта 154469, издадена од УВР Битола.

Од основниот суд Битола во Битола, Трег. бр. 2589/99.

Основниот суд Битола во Битола со решението Трег. бр. 2979/99, во регистарската влошка бр. 009134, го запиша во трговскиот регистар претворањето на ПП во ЈТД на Друштво за трговија и услуги, Тасевски Јордан и др. ЈОНАТАС увоз-извоз Битола ЈТД Битола, ул. "Тоце Делчев" бр. 28.

Дејности на друштвото: 50.10, 50.20, 50.30, 50.50, 51.21, 51.23, 51.24, 51.25, 51.31, 51.32, 51.33, 51.34, 51.35, 51.36, 51.37, 51.38, 51.39, 51.41, 51.42, 51.42/1, 51.42/2, 51.43, 51.44, 51.45, 51.47, 51.53, 51.54, 51.55, 51.56, 51.70, 52.11, 51.12, 52.21, 52.22, 52.23, 52.24, 52.25, 52.26, 52.27, 52.32, 52.33, 52.41, 52.42, 52.43, 52.44, 52.44/1, 52.44/2, 52.44/3, 55.4/4, 52.45, 52.46, 52.47, 52.48, 52.50, 52.63, 55.30, 55.30/1, 55.30/2, 55.40, 60.22, 60.23, 60.24, 63.30, 63.40. Надворешна трговија со прехранбени и непрехранбени производи, малограничен промет, посредува-

ње и застапување во прометот на стоки и услуги, угостителски и туристички услуги, продажба на стоки од конвигнационите складови на странски стоки, меѓународен транспорт на стоки и патници, изведување на инвестициони работи во странство и отстапување на инвестициони работи на странски лица во Македонија, меѓународна шпедиција, реекспорт.

Во правниот промет со трети лица друштвото настапува со полни овластувања. За обврските створени во правниот промет со трети лица одговараат содружниците лично и солидарно со целиот свој имот.

Тасевски Јордан - управител без ограничувања. Содружници на ЈТД се Тасевски Јордан и Димитровски Томе.

Од основниот суд Битола во Битола, Трег. бр. 2979/99.

Основниот суд Битола во Битола со решението Трег. бр. 2981/99, во регистарската влошка бр. 009136, го запиша во трговскиот регистар претворањето на ПП во ДООЕЛ на Друштво за трговија, угостителство и туризам, Лупче, МАКЕДОНСКИ БИСЕР увоз-извоз Ресен ДООЕЛ Ресен, ул. "Мите Трајчевски" бр. 6.

Дејности на друштвото: 50.10, 50.20, 50.30, 50.50, 51.21, 51.23, 51.24, 51.25, 51.31, 51.32, 51.33, 51.34, 51.35, 51.36, 51.37, 51.38, 51.39, 51.41, 51.42, 51.43, 51.44, 51.45, 51.47, 51.53, 51.54, 51.55, 51.56, 51.70, 52.11, 51.12, 52.21, 52.22, 52.23, 52.24, 52.25, 52.26, 52.27, 52.32, 52.33, 52.41, 52.42, 52.43, 52.44, 52.45, 52.46, 52.47, 52.48, 52.50, 52.63, 55.30, 55.30/1, 55.30/2, 55.40, 60.22, 60.23, 60.24, 63.30, 63.40, 55.11, 55.12, 55.23. Надворешна трговија со прехранбени и непрехранбени производи, малограничен промет, посредување и застапување во прометот на стоки и услуги, угостителски и туристички услуги, продажба на стоки од конвигнационите складови на странски стоки, меѓународен транспорт на стоки и патници, изведување на инвестициони работи во странство и отстапување на инвестициони работи на странски лица во Македонија, меѓународна шпедиција, реекспорт.

Во правниот промет со трети лица друштвото настапува со полни овластувања и полна одговорност.

Гавриловски Лупче - управител без ограничување. Основна главница - 5.000 ДЕМ.

Од основниот суд Битола во Битола, Трег. бр. 2981/99.

Основниот суд Битола во Битола со решението Трег. бр. 3543/99, во регистарската влошка бр. 009707, го запиша во трговскиот регистар претворањето на ПП во ДООЕЛ на Друштво за трговија, производство и услуги РОЛТЕМ Кирил Тодороски ДООЕЛ увоз-извоз Прилеп Прилеп, ул. "Круме Волнароски" бр. 10.

Дејности на друштвото: 50.10, 50.30/1, 50.30/2, 50.50, 51.21, 51.23, 51.24, 51.25, 51.31, 51.32, 51.33, 51.34, 51.35, 51.36, 51.37, 51.38, 51.39, 51.41, 51.42/1, 51.42/2, 51.43, 51.44, 51.45, 51.47, 51.51, 51.52, 51.53, 51.54, 51.55, 51.56, 51.57, 51.70, 52.11, 52.12, 52.21, 52.22, 52.23, 52.24, 52.25, 52.26, 52.27, 52.33, 52.41, 52.42, 52.43, 52.44/1, 52.45, 52.46, 52.47, 52.48, 52.50, 52.63, 52.74, 60.24, 63.40, 74.13, 74.14, 74.20/2, 74.20/3, 74.20/5, 74.40, 74.84, 24.51, 24.52, 25.12, 25.21, 25.22, 25.23, 25.24, 26.82/2, 36.63, 01.11/1, 01.11/2, 01.13/1, 01.13/2, 01.21, 18.22, 18.23, 15.32, 15.33, 15.42, 15.51, 15.52, 15.61, 15.81/1, 15.81/2, 15.82/1, 15.84, 15.85, 15.86, 15.87, 15.89, 15.96, 15.97, 15.98/2. Надворешна трговија со прехранбени и непрехранбени производи, малограничен промет, посредување и застапување во прометот на стоки и услуги, продажба на стоки од конвигнационите складови на странски стоки, меѓународен транспорт на стоки и патници, меѓународна шпедиција.

Во правниот промет со трети лица друштвото настапува со полни овластувања и полна одговорност.

Единствен содружник и управител Тодороски Кирил.

Основна главница на друштвото 161.200,00 денари.  
Од основниот суд Битола во Битола, Трег. бр. 3543/99. " " " " (4997)

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението Трег. бр. 14808/99, на регистарска влошка бр. 02024235/-8-03-000, го запиша во трговскиот регистар основањето на Друштвото за производство, трговија и услуги "БАМБИ" Мишо ДООЕЛ увоз-извоз, ул. "Крали Марко" бр. 14, Скопје.

Дејности: 15.81, 15.81/1, 15.81/2, 15.85, 20.51, 20.52, 21.25, 36.50, 36.63, 50.10, 50.20, 50.30, 50.30/1, 50.30/2, 50.30/3, 50.40, 50.40/1, 50.40/2, 50.40/3, 50.40/4, 51.13, 51.15, 51.16, 51.17, 51.18, 51.19, 51.21, 51.22, 51.24, 51.25, 51.31, 51.32, 51.33, 51.34, 51.35, 51.36, 51.37, 51.38, 51.39, 51.41, 51.42, 51.42/1, 51.42/2, 51.43, 51.44, 51.45, 51.47, 51.53, 51.54, 51.56, 51.57, 51.70, 52.11, 52.12, 52.21, 52.22, 52.23, 52.24, 52.25, 52.26, 52.27, 52.33, 52.41, 52.42, 52.43, 52.44, 52.44/1, 52.44/2, 52.44/3, 52.44/4, 52.45, 52.46, 52.47, 52.48, 52.50, 52.62, 52.63, 55.30, 55.30/1, 55.30/2, 63.21, 63.30, 63.40, 71.34, 74.13, 74.14, 74.82, 74.84, надворешна трговија со прехранбени производи, надворешна трговија со непрехранбени производи, малограничен промет со Албанија, Бугарија, Грција и СР Југославија.

Во правниот промет со трети лица друштвото настапува во свое име и за своја сметка.

За обврските сторени во правниот промет друштвото одговара со целокупниот свој имот.

Мишо Тосев, управител без ограничување во внатрешниот промет.

Мишо Тосев, управител без ограничување во надворешниот промет.

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Трег. бр. 14808/99. (5547)

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението Трег. бр. 14625/99, на регистарска влошка бр. 0202 34367-3-03-000, го запиша во трговскиот регистар Друштвото за производство, трговија, туризам, транспорт, шпедиција, угостителство и услуги "ЕВГЕНИЈАЕР-ФЛАЈ" Светлана и Никола ДОО увоз-извоз, ул. "Октомвриска револуција" бр. 36/1, Куманово.

Дејности: 01.11/1, 01.11/2, 01.11/3, 01.11/4, 01.12/1, 01.12/2, 01.13/1, 01.21, 01.22, 01.22/1, 01.22/2, 01.23, 01.24, 01.25, 01.30, 01.41, 01.41/3, 01.42, 14.11, 14.12, 14.13, 14.21, 14.22, 14.50, 15.11, 15.12, 15.13, 15.20, 15.31, 15.32, 15.33, 15.51, 15.52, 15.61, 15.62, 15.71, 15.72, 15.81, 15.81/1, 15.81/2, 15.82, 15.82/1, 15.82/2, 15.85, 15.86, 15.89, 15.98, 15.98/1, 15.98/2, 17.11, 17.12, 17.13, 17.14, 17.15, 17.16, 17.17, 17.21, 17.22, 17.23, 17.24, 17.25, 17.30, 17.40, 17.40/1, 17.40/2, 17.51, 17.52, 17.53, 17.54, 17.54/1, 17.54/2, 17.60, 17.71, 17.72, 18.10, 18.21, 18.22, 18.23, 18.24, 19.10, 19.20, 19.30, 20.1, 20.10/1, 20.10/2, 20.20, 20.30, 20.40, 20.51, 21.11, 21.12, 21.21, 21.22, 21.23, 21.24, 21.25, 22.22, 22.23, 24.15, 24.16, 26.25, 26.51, 26.52, 26.53, 26.63, 26.64, 26.65, 26.66, 26.17, 27.34, 27.35, 28.11, 28.52, 28.61, 28.62, 28.63, 28.71, 28.72, 28.73, 28.74, 28.75, 29.71, 29.72, 36.11, 36.12, 36.14, 36.15, 36.22, 36.61, 36.63, 45.11, 45.12, 45.21, 45.21/1, 45.21/2, 45.24, 45.25, 45.31, 45.32, 45.33, 45.34, 45.41, 45.42, 45.43, 45.44, 45.45, 50.10, 50.20, 50.30, 50.30/1, 50.30/2, 50.30/3, 50.40/1, 50.40/2, 50.40/3, 50.40/4, 50.50, 51.11, 51.12, 51.13, 51.14, 51.15, 51.16, 51.17, 51.18, 51.19, 51.21, 51.22, 51.23, 51.24, 51.31, 51.32, 51.34, 51.35, 51.36, 51.37, 51.38, 51.39, 51.41, 51.42, 51.42/1, 51.42/2, 51.43, 51.44, 51.45, 51.47, 51.52, 51.53, 51.54, 51.55, 51.56, 51.57, 51.61, 51.62, 51.63, 51.64, 51.65, 51.66, 51.70, 52.11, 52.12, 52.21, 52.22, 52.23, 52.24, 52.25, 52.26, 52.27, 52.33, 52.41, 52.42, 52.43, 52.44, 52.44/1, 52.44/2, 52.44/3, 52.44/4, 52.45, 52.46, 52.47, 52.48, 52.50, 52.61, 52.62, 52.63, 52.71, 52.72, 52.72/1, 52.72/2, 52.73, 52.74, 55.11, 55.12, 55.21, 55.21/1, 55.21/2, 55.22, 55.23, 55.30, 55.30/1, 55.30/2, 55.40, 55.51, 55.52, 60.21, 60.22, 60.23, 60.24, 63.11, 63.12, 63.21, 63.30, 63.40, 65.12/3, 70.11, 70.12, 70.20, 70.31, 70.32, 71.10, 71.21, 71.31, 71.32, 71.33, 71.34, 71.40, 72.10, 72.20, 72.30, 72.40, 72.60, 74.12, 74.13, 74.20, 74.20/2, 74.20/3, 74.20/5, 74.40, 74.81, 74.82, 74.83, 74.84, 91.33, 92.33, 92.34, 92.72, 93.01, 93.02, 93.03, 93.04, 93.05, 62.10, 62.20, 63.23, 51.33, 51.25, 50.40, 51.51, 02.01, 02.02, 71.23.

Дејности во надворешен трговски промет: надворешна трговија со прехранбени производи, надворешна трговија со непрехранбени производи, меѓународна

шпедиција, реекспорт, продажба на стоки од консигнациони складишта, работи на посредување, работи на привремен увоз односно извоз на стоки, застапување на странски, правни и физички лица, изведување на инвестициони работи во странство, меѓународни агенции, меѓународен транспорт на стоки и патници, малограничен промет со Југославија, Грција, Бугарија, Албанија.

Овластување: Друштвото во правниот промет со трети лица истапува во свое име и за своја сметка.

Одговорност: за обврските сторени во правниот промет со трети лица друштвото одговара со сите свои средства.

Содружници на Друштвото се: Светлана Петковска од Куманово и Никола Петковски од Куманово.

Фирмата на друштвото гласи: Друштво за производство, трговија, туризам, транспорт, шпедиција, угостителство и услуги "ЕВГЕНИЈАЕР-ФЛАЈ" Светлана и Никола ДОО увоз-извоз, Куманово.

Скратен назив на друштвото: Друштво "ЕВГЕНИЈАЕР-ФЛАЈ" Светлана и Никола ДОО увоз-извоз, Куманово.

Управување со друштвото: Светлана Петковска, управител со неограничени овластувања.

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Трег. бр. 14625/99. (5548)

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението Трег. бр. 16009/99, на регистарска влошка бр. 02023878, ГО запиша во трговскиот регистар основањето на Друштво за производство, промет и услуги "ВИКС" Виолета ДОО ЕЛ експорт-импорт, бул. "Јане Сандански" бр. 5/2-21, Скопје.

Основање на ДООЕЛ, основач: Виолета Срдиќ од Скопје.

Дејности: 28.11, 28.12, 28.21, 28.22, 28.40, 28.51, 28.52, 28.62, 28.71, 28.73, 28.74, 29.12, 29.13, 29.14, 29.22, 29.23, 29.24, 29.32, 29.40, 29.53, 29.55, 34.30, 51.21, 51.31, 51.34, 51.35, 51.41, 51.42/1, 51.42/2, 51.53, 51.54, 51.55, 51.57, 52.11, 52.12, 52.21, 52.24, 52.25, 52.26, 52.41, 52.42, 52.43, 52.44/1, 52.45, 52.46, 52.47, 52.48, 52.71, 52.72, 52.72/1, 52.72/2, 52.74, 63.12, 74.20/2, 74.20/3, 74.40, 74.84.

Во надворешнотрговскиот промет друштвото ќе ги врши следните дејности: надворешна трговија со прехранбени производи, надворешна трговија со непрехранбени производи, застапување, реекспорт, консигнација, малограничен промет со Албанија, Бугарија, Грција, СР Југославија.

За управител е именувана Виолета Срдиќ од Скопје со неограничени овластувања.

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Трег. бр. 16009/99. (5549)

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението Срег. бр. 1261/99, на регистарска влошка бр. 1-68896-0-0-0, го запиша во трговскиот регистар основањето на Приватна здравствена организација-аптека "МАКРО ФАРМАЦИЈА" Камењане с.Камењане.

Фирма: Приватна здравствена организација-аптека "МАКРО ФАРМАЦИЈА"

Седиште: Камењане, с.Камењане.

Скратен назив: ПЗО аптека "МАКРО ФАРМАЦИЈА"

Основач: Абдиљ Емурлаи, с.Синичане, Тетово, со акт за основање бр. 01/99 од 15.12.1999 година.

Дејност: 52.31 - Аптеки.

Во правниот промет со трети лица, Здравствената организација настапува во свое име и за своја сметка.

За обврските сторени во правниот промет со трети лица, Здравствената организација одговара со целиот свој имот.

Лице овластено за застапување е Абдиљ Емурлаи, директор без ограничување.

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Трег. бу.

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението Трег. бр. 15641/99, на регистарска влошка бр. 02023824?-8-03-000, го запиша во трговскиот регистар

основањето на Друштво за производство, трговија и превоз "КАМБИ-КОМПАНИ" Ејуп ДООЕЛ с.Челопек, Брвеница.

Основач: Ејуп Дурмиши, с.Челопек, Брвеница.

Дејности: 01.11/1, 01.11/2, 01.11/3, 01.21, 15.61, 15.81/1, 15.81/2, 50.10, 50.20, 50.30/1, 50.30/2, 50.30/3, 50.50, 51.11, 51.12, 51.21, 51.31, 51.35, 51.36, 51.37, 51.38, 51.66, 51.70, 52.11, 52.21, 52.24, 52.26, 52.62, 55.30/1, 55.30/2, 55.40, 60.21, 60.22, 60.24, 63.12, 63.40, 74.84.

Во правниот промет со трети лица друштвото настапува во свое име и за своја сметка.

Во правниот промет друштвото одговара со свој имот.

Лице овластено за застапување е Ејуп Дурмиши, с.Челопек, Тетово, управител без ограничување.

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Трег. бр. 15641/99. (5551)

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението Трег. бр. 14748/99, на регистарска влошка бр. 020242327-6-09-000, го запиша во трговскиот регистар уписот на ТП за угостителство. ОРИЕНТ Златко Крсте Малашев, ул. "11 Октомври" бр. 29, Гевгелија.

Дејности: 55.30, 55.30/1, 55.30/2, 55.40, 55.51.

Во правниот промет со трети лица трговецот-поединец истапува во свое име и за своја сметка. За обврските сторени во правниот промет со трети лица трговецот поединец одговара лично со целиот свој имот.

Златко Крсте Малашев, управител со неограничени овластувања.

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Трег. бр. 14748/99. (5552)

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението Трег. бр. 15117/99, на регистарска влошка бр. 020238607-8-01-000, го запиша во трговскиот регистар основањето на Друштво за трговија, инженеринг, производство и услуги "ЕЛМАРК" Никола ДООЕЛ, увоз-извоз, бул. "Партизански одреди" бр. 155/1-24, Скопје -

Друштвото е основано со изјава за основање од 03.12.1999, а основач-единствен содружник е Маркоски Никола од Скопје.

Дејности: 29.12, 31.50, 31.62, 45.11, 45.34, 50.10, 50.20, 50.30/1, 50.30/2, 50.30/3, 50.40/1, 50.40/2, 50.40/3, 50.40/4, 50.50, 51.11, 51.12, 51.13, 51.14, 51.15, 51.16, 51.17, 51.18, 51.19, 51.21, 51.22, 51.23, 51.24, 51.25, 51.31, 51.32, 51.33, 51.34, 51.35, 51.36, 51.37, 51.38, 51.39, 51.41, 51.42/1, 51.42/2, 51.43, 51.44, 51.45, 51.47, 51.51, 51.52, 51.53, 51.54, 51.55, 51.56, 51.57, 51.61, 51.62, 51.63, 51.64, 51.65, 51.66, 51.70, 52.11, 52.12, 52.21, 52.22, 52.23, 52.24, 52.25, 52.26, 52.27, 52.33, 52.41, 52.42, 52.43, 52.44/1, 52.44/2, 52.44/3, 52.44/4, 52.45, 52.46, 52.47, 52.48, 52.50, 52.61, 52.62, 52.63, 74.20/2, 74.20/3, 74.40, 74.84.

Надворешна трговија: надворешна трговија со прехранбени производи, надворешна трговија со непрехранбени производи, застапување и посредување, консигнација, комисиона продажба, реекспорт.

Друштвото во правниот промет со трети лица истапува во свое име и за своја сметка.

За обврските настанати во правниот промет со трети лица Друштвото одговара со целиот свој имот.

Лице овластено за застапување во внатрешното и надворешното работење е Маркоски Никола, управител без ограничување.

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Трег. бр. 15117/99. (5553)

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението Срег. бр. 15457/99, на регистарска влошка бр. 020271567-8-11-000, го запиша во трговскиот регистар основањето на Друштвото за новинско издавачка дејност "ПРИНТ-СВ" с.в.-р.с.а. ДООЕЛ, ул. "Димитрие Тушкиќ" бр. 20, Скопје.

Со изјава за основање од 30.11.1999 година единствениот содружник Трговско друштво за маркетинг С.В.-Р.С.А. дамче и други ДОО Скопје, ул. "Луј Пас-1 тер" бр. 11, кат I, стан I, Скопје основа друштво со ограничена одговорност како ДООЕЛ.

Називот на друштвото е: Друштво за новинско издавачка дејност "ГХРИНТ-СВ" с.в.-р.с.а. ДООЕЛ Скопје, ул. "Димитрие Туцовиќ" бр. 20, Скопје.

Единствениот содружник како основна главнина во друштвото вложува главнина од 623.100,00 денари или 20.100 ДЕМ од кои 313.100,00 денари вложува во основни средства, а износ од 310.000,00 денари во парични средства.

Во правниот промет со трети лица друштвото истапува во свое име и за своја сметка, без ограничување во овластувањата. За обврските во правниот промет со трети лица друштвото одговара со сите свои средства. Во внатрешен и надворешен промет друштвото го застапува Кантарџиева Јасмина, управител без ограничување во овластувањата.

Дејности: 20.40, 20.51, 20.52, 21.21, 21.25, 22.11, 22.12, 22.13, 22.14, 22.45, 22.21, 22.22, 22.23, 22.24, 22.25, 22.31, 22.32, 22.33, 45.21, 50.10, 50.30, 50.30/1, 50.3/2, 50.30/3, 51.13, 51.17, 51.18, 51.19, 51.24, 51.25, 51.31, 51.32, 51.33, 51.34, 51.35, 51.36, 51.37, 51.38, 51.39, 51.41, 51.42, 51.42/2, 51.43, 51.44, 51.45, 51.47, 51.55, 51.56, 51.57, 51.64, 52.21, 52.22, 52.23, 52.24, 52.25, 52.26, 52.27, 52.33, 52.41, 52.44/1, 52.44/2, 52.44/3, 52.44/4, 52.45, 52.46, 52.47, 52.48, 52.50, 52.62, 55.11, 55.21/1, 55.30/1, 55.30/2, 55.40, 60.22, 60.24, 63.12, 63.30, 63.40, 64.20, 65.12/3, 70.11, 70.20, 70.31, 71.10, 72.30, 72.40, 72.60, 74.13, 74.20, 74.20/2, 74.20/3, 74.30, 74.40, 74.83, 74.84, 92.11, 92.12, 92.13, 92.31, 92.31/1, 92.31/2, 92.33, 92.61, 92.62, 93.05.

Дејности во надворешнотрговскиот промет: надворешна трговија со прехранбени производи, надворешна трговија со непрехранбени производи, посредување и застапување во прометот на стоки и услуги, продажба на стоки од странство на консигнација, агенциски услуги, приредување на меѓународни саеми, купување на стоки во странство и продажба на истите во странство, реекспорт.

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Срег. бр. 15457/99. (5554)

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението Трег. бр. 13944/99, на регистарска влошка бр. 0/0242467-8-01-000, го запиша во трговскиот регистар основањето на Друштво за трговија, производство и услуги "ДИМОВ" Блажо ДБОЕЛ, експорт-импорт, Пирава, Валандово, ул. "Маршал Тито" бб. Пирава, Валандово.

Дејности: 52.24, 52.21, 52.22, 52.23, 52.11, 52.25, 52.27, 52.63, 52.41, 52.42, 52.44/3, 52.43, 52.44/2, 52.45, 52.46, 52.48, 52.44/1, 52.44/4, 52.47, 52.26, 52.32, 52.33, 52.50, 52.12, 50.10, 50.30/2, 50.40/2, 50.50, 51.21, 51.31, 51.38, 51.34, 51.23, 51.32, 51.33, 51.36, 51.37, 51.39, 51.41, 51.42/1, 51.24, 51.43, 51.54, 51.64, 51.65, 51.53, 51.44, 51.55, 51.56, 51.25, 51.35, 51.22, 50.30/1, 50.40, 50.40/1, 51.66, 51.51, 51.45, 51.47, 51.52, 51.61, 51.62, 51.63, 51.70, 51.57, 15.61, 15.32, 15.87, 55.30/2, 63.30, 74.40, 74.84, 70.31, 74.83, надворешна трговија: надворешна трговија со прехранбени производи, надворешна трговија со непрехранбени производи.

Во правниот промет со трети лица друштвото истапува во свое име и за своја сметка. За обврските во правниот промет со трети лица друштвото одговара со целокупниот свој имот. Единствен содружник на друштвото е лицето Блажо Димов. Управител на друштвото е лицето Блажо Димов, како застапник во внатрешниот и надворешен промет.

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Трег. бр. 13944/99. (5555)

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението Трег. бр. 14938/99, на регистарска влошка бр. 020242127-6-01-000, го запиша во трговскиот регистар основањето на Друштвото за угостителство, туризам и трговија "САЕКС" Сали ДООЕЛ, ул. "Шандор Петефи" бр. 17, Скопје.

Друштвото е основано со изјава од 09.12.1999 година од Пајтонџиев Сали од Скопје, управител е Пајтонџиев Сали без ограничување. Во правниот промет истапува во свое име и за своја сметка, а за обврските одговара со целиот свој имот.



Дејности: 55.11, 55.12, 55.21, 55.21/1, 55.21/2, 55.22, 55.23, 55.30, 55.30/1, 55.30/2, 55.40, 55.51, 55.52, 63.30, 50.50, 52.11, 52.24, 52.21, 52.22, 52.23, 52.25, 52.43, 52.41, 52.42, 52.45, 52.46, 52.47, 52.26, 50.10, 50.30/2, 50.40/2, 51.21, 51.31, 51.34, 51.23, 51.51, 51.39, 51.41, 51.42/1, 51.24, 51.25, 51.32, 51.33, 51.35, 51.36, 51.37, 51.38, 51.41, 51.42, 51.43, 74.84.

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Трег. бр. 14938/99 (5556)

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението Трег. бр. 13596/98, на регистарска влошка бр. 020174917-3-03-000, го запиша во трговскиот регистар усогласувањето со ЗТД на Друштво за производство, трговија и услуги "МАКЛАНД" Ербим и други ДОО извоз-увоз, ул. "II Македонска бригада" бр. 18, Скопје.

Дејности: 01.41, 01.13/1, 05.01, 14.40, 15.11, 15.32, 15.41, 15.61, 15.81, 15.82, 15.83, 15.84, 15.85, 15.98/2, 16.00, 17.11, 17.12, 17.15, 17.17, 17.21, 17.24, 17.40, 17.40/2, 17.54, 17.54/1, 17.54/2, 18.22, 18.23, 19.10, 19.30, 20.40, 23.20, 24.16, 24.51, 24.66, 24.70, 25.11, 25.22, 25.24, 26.11, 26.13/1, 26.15, 26.21, 26.40, 26.52, 26.53, 26.81, 26.82/1, 26.82/2, 27.42, 27.43, 27.44, 28.22, 28.52, 28.62, 28.72, 28.74, 29.71, 31.30, 31.40, 34.10, 36.12, 36.22, 50.10, 50.30, 50.50, 51.21, 51.23, 51.24, 51.31, 51.34, 51.35, 51.39, 51.42, 51.51, 51.53, 51.54, 51.55, 51.70, 52.11, 52.12, 52.21, 52.22, 52.26, 52.41, 52.43, 52.44, 52.45, 52.46, 52.47, 52.48, 55.11, 55.30/1, 55.30/2, 55.51, 55.52, 60.21, 60.22, 60.24, 63.30, 63.40, 65.12/3, 70.20, 74.40, 74.84, надворешна трговија со прехранбени производи, надворешна трговија со непрехранбени производи, застапување и посредување,

Ербим Мемиси, управител со неограничени овластувања.

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Трег. бр. 13596/98. (4906)

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението Трег. бр. 3403/99, на регистарска влошка бр. 020227877-8-01-000, го запиша во трговскиот регистар усогласување и претворање на Друштво за трговија на големо и мало и услуги "БЕРТИ" Бертини ДООЕЛ, ул. "Пелагионија" бр. 29, Скопје.

Дејности: 52.11, 52.24, 52.21, 52.22, 52.23, 52.12, 52.25, 52.41, 52.42, 52.43, 52.45, 52.46, 52.44/1, 52.48, 52.47, 52.26, 50.10, 50.30/2, 50.40/2, 50.50, 51.21, 51.31, 51.34, 51.23, 51.39, 51.41, 51.42/1, 51.42/2, 51.24, 51.54, 51.53, 51.55, 51.70, 51.35, 50.30/1, 50.40/1, 51.51, 51.57, 55.30/2, 55.30/1, 55.40, 55.51, 55.52, 63.30, 63.40, 15.98/1, 15.98/2, 15.81, 15.3, 15.4, 15.5, 15.6, 15.7, 15.8, 15.9, 15.85, 74.84, 92.72, 92.34, надворешна трговија со прехранбени производи, надворешна трговија со непрехранбени производи.

Во правниот промет со трети лица Друштвото настапува во свое име и за своја сметка.

За обврските сторени во правниот промет со трети лица Друштвото одговара со целиот свој имот.

Лице овластано за застапување во внатрешниот и надворешниот промет е Бекиров Бертини, управител без ограничувања.

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Трег. бр. 3403/99. (4907)

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението Трег. бр. 8599/99, на регистарска влошка бр. 020233647-3-03-000, го запиша во трговскиот регистар усогласувањето на Друштво за производство и трговија "МАКМОНТИНГ" Драге и Мирјана ДОО извоз-увоз, бул. "Партизански одреди" бр. 70-б, Скопје.

Усогласувањето со ЗТД од страна на содружниците Драге Целески и Мирјана Целеска од Скопје.

Седиште на друштвото е во Скопје на бул. "Партизански одреди" бр. 70-б.

Дејности: 45.21, 45.21/1, 45.21/2, 45.22, 45.23, 45.24, 45.25, 45.31, 45.32, 45.33, 45.34, 45.41, 45.42, 45.43, 45.44,

45.45, 50.10, 50.20, 5030, 50.30/1, 50.30/2, 50.30/3, 50.40, 50.40/1, 50.40/2, 50.40/3, 50.40/4, 50.50, 51.11, 51.12, 51.13, 51.14, 51.15, 51.16, 51.17, 51.18, 51.19, 51.21, 51.22, 51.23, 51.24, 51.25, 51.31, 51.32, 51.33, 51.34, 51.35, 51.36, 51.37, 51.38, 51.39, 51.41, 51.42, 51.42/1, 51.42/2, 51.43, 51.44, 52.45, 51.47, 51.51, 51.52, 51.53, 51.54, 51.55, 51.56, 51.57, 51.61, 51.62, 51.63, 51.64, 51.65, 51.66, 51.70, 52.11, 52.12, 52.21, 52.22, 52.23, 52.24, 52.25, 52.26, 52.27, 52.33, 52.41, 52.42, 52.43, 52.44, 52.44/1, 52.44/2, 52.44/3, 52.44/4, 52.45, 52.46, 52.47, 52.48, 52.50, 52.61, 52.62, 52.63, 55.23, 55.30, 55.30/1, 55.30/2, 55.40, 55.51, 55.52, 60.21, 60.22, 60.23, 60.24, 61.10, 61.20, 62.10, 62.20, 63.11, 63.12, 63.21, 63.22, 63.23, 74.20, 74.20/1, 74.20/2, 74.20/3, 74.20/4, 74.30, 74.84, 93.05, 63.30.

НТР: надворешна трговија со прехранбени производи, надворешна трговија со непрехранбени производи, застапување и посредување во прометот со стоки и услуги, консигнациона продажба на странски стоки, комисиони работи, изведување на инвестициони работи во странство и отстапување на инвестициони работи на странско лице во Р.Македонија, реекспорт, малограничен промет со соседните земји, услуги во меѓународен транспорт на стоки и патници, услуги во врска со меѓународниот транспорт, угостителски и туристички услуги.

Друштвото во правниот промет со трети лица настапува во свое име и за своја сметка.

За обврските сторени во правниот промет друштвото одговара со свој имот.

Лице овластено за застапување и претставување на друштвото во внатрешниот и надворешниот промет е Драге Целески, управител без ограничувања.

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Трег. бр. 8599/99. (4908)

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението Трег. бр. 1725/99, на регистарска влошка бр. 020227777-6-01-000, го запиша во трговскиот регистар на Трговија на мало "АРДИТ" Сервет Љутви Селими, ТП, ул. "Борис Кидрич" бб, Гостивар.

Основач: Сервет Љутви Селими од Гостивар, ул. "Борис Кидрич" бб.

Дејности: 52.11, 52.12, 52.21, 52.24, 52.25, 52.26.

Трговецот-поединец во правниот промет со трети лица настапува во свое име и за своја сметка.

За обврските сторени во правниот промет со трети лица трговецот-поединец одговара лично со целиот свој имот.

Управител: Сервет Селими, без ограничувања.

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Трег. бр. 1725/99. (4910)

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението Трег. бр. 1729/99, го запиша во трговскиот регистар усогласувањето на претпријатието со ЗТД на Друштво за сообраќај, промет и услуги "ЛАВ ТРАНС" Имер и Љавдурим ДОО, Мал Папрадник, Ментар Жупа. Друштвото е усогласено со договор од 07.11.1998 година.

Содружници: Вејселоски Имер од с.Мал Папрадник, Центар Жупа и Вејселовски Љавдурим од с.Мал Папрадник, Центар Жупа.

Дејности: 01.11, 01.12, 01.13, 01.21, 01.22, 01.30, 01.41, 05.01, 05.02, 15.11, 15.12, 15.13, 15.32, 15.33, 15.81, 15.82, 15.91, 15.98, 17.60, 17.71, 17.72, 18.10, 18.21, 18.22, 18.23, 18.24, 18.30, 24.51, 24.52, 36.11, 36.12, 36.13, 36.14, 36.15, 50.30, 50.30/1, 50.30/2, 50.30/3, 50.40, 50.40/1, 50.40/2, 50.40/3, 50.40/4, 50.50, 51.11, 51.12, 51.13, 51.14, 51.15, 51.16, 51.17, 51.18, 51.19, 51.21, 51.22, 51.23, 51.24, 51.25, 51.31, 51.32, 51.33, 51.34, 51.35, 51.36, 51.37, 51.38, 51.39, 51.41, 51.42, 51.42/1, 51.42/2, 51.43, 51.44, 51.45, 51.46, 51.47, 51.51, 51.52, 51.53, 51.54, 51.55, 51.56, 51.57, 51.61, 51.62, 51.63, 51.64, 51.65, 51.66, 51.70, 52.11, 52.12, 52.21, 52.22, 52.23, 52.24, 52.25, 52.26, 52.33, 52.41, 52.42, 52.43, 52.44, 52.44/1, 52.44/2, 52.44/3, 52.44/4, 52.45, 52.46, 52.47, 52.48, 52.49, 52.61, 52.62, 52.63, 52.71, 52.72, 52.73,

55.11, 55.12, 55.30, 55.40, 55.51, 55.52, 55.30/1, 55.30/2, 60.21, 60.22, 60.23, 60.24, 63.11, 63.12, 63.21, 63.30, 63.40, 70.31, 71.10, 71.33, 71.34, 73.20, 74.20, 74.20/1, 74.20/2, 74.20/3, 74.20/4, 74.40.

Надворешно трговско работење: надворешна трговија со прехранбени производи, надворешна трговија со непрехранбени производи, посредување и застапување во областа на прометот на стоки и услуги, транспорт на стоки во меѓународниот патен сообраќај, меѓународна шпедиција, малограничен промет со соседните земји Бугарија, Албанија, Грција и СР Југославија.

Во правниот промет со трети лица друштвото настапува во свое име и за своја сметка.

За обврските сторени во правниот промет со трети лица друштвото одговара со сите свои средства.

Лице овластено за застапување во внатрешниот и надворешниот трговски промет е Вејселовски Љавдурим, управител без ограничување.

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Трег. бр. 1729/99. (4911)

Основниот суд Битола - Битола, со решението Трег. бр.189/2000 на регистарска влошка бр. 010932, го запиша во трговскиот регистар основање на ДООЕЛ на Трговско друштво за услуги и трговија "ПЕКОМ" Горѓија Петрески ДООЕЛ - Охрид, ул. "Димитар Влахов" бр. 28.

Основање на трговско друштво со ограничена одговорност основано од едно лице.

Фирма и седиште на Друштвото Трговско друштво за услуги и трговија "ПЕКОМ" Горѓија Петрески ДООЕЛ - Охрид, ул. "Димитар Влахов" бр. 28, или скратено ТД "ПЕКОМ" ДООЕЛ - Охрид.

Седиште: Охрид, ул. "Димитар Влахов" бр. 28.

Основач: Горѓија Петрески од Охрид, ул. "Димитар Влахов" бр. 28, ембг 1310924430004.

Основен влог: 161.200,00 денари (5.200,00 дем), во предмети, според изјава на овластен проценител.

Одговорност на содружникот за обврските на Друштвото: не одговара.

Дејности: 50.10, 50.30/1, 50.30/2, 50.30/3, 50.40/1, 50.40/2, 50.40/3, 50.50, 51.11, 51.12, 51.13, 51.14, 51.15, 51.16, 51.17, 51.18, 51.19, 51.21, 51.22, 51.23, 51.24, 51.25, 51.31, 51.32, 51.33, 51.34, 51.35, 51.36, 51.37, 51.38, 51.39, 51.41, 51.42/1, 51.42/2, 51.43, 51.44, 51.45, 51.47, 51.51, 51.52, 51.53, 51.54, 51.55, 51.56, 51.57, 51.61, 51.62, 51.63, 51.64, 51.65, 51.66, 51.70, 52.11, 52.12, 52.21, 52.22, 52.23, 52.24, 52.25, 52.26, 52.27, 52.33, 52.41, 52.42, 52.43, 52.44/1, 52.44/2, 52.44/3, 52.44/4, 52.45, 52.46, 52.47, 52.48, 52.50, 52.61, 52.62, 52.63, 55.11, 55.12, 55.22, 55.23, 55.30/1, 55.30/2, 55.40, 55.51, 55.52, 63.30, надворешна трговија со прехранбени производи, надворешна трговија со непрехранбени производи, малограничен промет, изведување на инвестициони работи на странски лица во Македонија, услуги во меѓународниот транспорт на стоки и патници, меѓународна шпедиција, агенциски услуги во транспортот, угостителски и туристички услуги, посредување и застапување во прометот на стоки и услуги, продажба на странски стоки од консигнациони складишта на странски стоки. Полно овластување - Друштвото во правниот промет настапува во свое име и за своја сметка. Полна одговорност - Друштвото во правниот промет одговара со целиот свој имот. Застапување: Друштвото во внатрешниот и надворешнотрговскиот промет го застапува и претставува Катерина Стојаноска од Охрид, ул. "Даме Груев" к 1/28, со ембг 0106980435027, во својство на управител без ограничување во рамките на запишаните дејности.

Од Основниот суд Битола - Битола, Трег. бр. 189/2000. (8526)

Основниот суд Битола - Битола, со решението Трег. бр. 9/2000, на регистарска влошка бр. 010755, го

запиша во трговскиот регистар основање на ДООЕЛ на Трговско друштво за производство, трговија и услуги "МЛАМИКОМПАНИ" Спасе Горѓиески с. Оровник Мешеишта доел увоз-извоз.

Дејности: 15.51, 15.52, 15.81, 15.81/1, 15.81/2, 15.82, 15.85, 15.89, 15.93, 51.21, 51.23, 51.31, 51.32, 51.33, 51.34, 51.36, 51.39, 51.53, 51.54, 51.55, 51.56, 51.57, 52.21, 52.22, 52.24, 52.25, 52.26, 52.27, 52.41, 52.42, 52.43, 52.44, 52.44/1, 52.44/2, 52.44/3, 52.44/4, 52.45, 52.46, 52.62, 52.63, 55.30, 55.30/1, 55.30/2, 60.22.

Надворешна трговија со прехранбени производи, надворешна трговија со непрехранбени производи.

Овластен застапник е Спасе Горѓиески - управител. Основна главница 5.200 ДЕМ или 161.200 денари во предмети проценети од овластен проценител.

Од Основниот суд Битола - Битола, Трег. бр. 9/2000. (8529)

Основниот суд Битола - Битола, со решението Трег. бр. 3648/99, на регистарска влошка бр. 009812, го запиша во трговскиот регистар основање на услужно, трговско и производно друштво Еуген Мерко ГЕН, увоз-извоз Струга ДООЕЛ, Струга ул. "8-ми Ноември" бр. 5.

Дејности: 15.86, 17.40/1, 17.40/2, 17.54, 50.10, 50.20, 50.30/1, 50.30/2, 50.40/1, 50.40/2, 50.50, 51.21, 51.23, 51.24, 51.31, 51.34, 51.35, 51.39, 51.41, 51.42/1, 51.42/2, 51.51, 51.53, 51.54, 51.55, 51.57, 51.70, 52.11, 52.12, 52.21, 52.22, 52.23, 52.24, 52.25, 52.26, 52.27, 52.33, 52.41, 52.42, 52.43, 52.44/1, 52.44/2, 52.44/3, 52.45, 52.46, 52.47, 52.48, 52.50, 52.62, 55.11, 55.12, 55.30, 55.30/1, 55.30/2, 55.40, 60.21, 60.22, 60.23, 60.24, 63.12, 65.12/3, 71.10, 74.20/1, 74.20/2, 74.20/4, 93.02, 93.05.

Надворешна трговија со прехранбени производи, надворешна трговија со непрехранбени производи, меѓународен транспорт на стоки и патници, услуги во меѓународниот транспорт на стоки и патници, малограничен промет, реекспорт, меѓународна шпедиција, застапување и посредување во прометот на стоки и патници, угостителски и туристички услуги.

Друштвото во правниот промет со трети лица настапува во свое име и за своја сметка со полни овластувања. Друштвото во правниот промет со трети лица одговара со целиот свој имот. Управител: Еуген Мерко од Струга ул. "8-ми Ноември" бр. 5 со ембг 1302975434001, со неограничени овластувања во рамките на запишаните дејности.

Основната главница на друштвото изнесува 5.100 ДЕМ или 158.100,00 ден. во предмети према извештај на вешто лице проценител.

Од Основниот суд Битола - Битола, Трег. бр. 3648/99. (8530)

Основниот суд Битола - Битола, со решението Трег. бр. 120/20(30), на регистарска влошка бр. 010856, го запиша во трговскиот регистар основање на ДООЕЛ на Трговско друштво за производство, трговија, посредување и услуги Оран Екрем - ЕЈЛОМЕХ - Охрид ДООЕЛ Охрид, ул. Дејан Војвода бб.

Седиште: Охрид, ул. Дејан Војвода бб

Содружник: Оран Екрем со изјава од 17.01.2000.

Дејности: 15.86, 29.11, 29.12, 29.13, 29.14, 29.21, 29.22, 29.23, 29.24, 29.71, 31.10, 31.20, 31.30, 31.40, 31.50, 31.61, 31.62, 32.10, 33.20, 33.30, 45.22, 45.24, 45.25, 45.31, 45.32, 45.33, 45.34, 45.41, 45.42, 45.43, 45.44, 45.45, 50.10, 50.20, 50.30/1, 50.30/2, 50.30/3, 50.40/1, 50.40/2, 50.40/3, 50.40/4, 50.50, 51.21, 51.22, 51.23, 51.24, 51.25, 51.31, 51.32, 51.33, 51.34, 51.35, 51.36, 51.37, 51.38, 51.39, 51.41, 51.42/1, 51.42/2, 51.43, 51.44, 51.45, 51.46, 51.47, 51.51, 51.52, 51.53, 51.54, 51.55, 51.56, 51.57, 51.61, 51.62, 51.63, 51.64, 51.65, 51.66, 51.70, 52.11, 52.12, 52.21, 52.22, 52.23, 52.24, 52.25, 52.26, 52.27, 52.32, 52.33, 52.41, 52.42, 52.43, 52.44/1, 52.44/2, 52.44/3, 52.44/4, 52.45, 52.46, 52.47, 52.48, 52.50, 52.61, 52.62, 52.63, 52.71, 52.72/1, 52.72/2, 52.73, 52.74, 55.30/1, 55.30/2, 55.40, 55.52, 60.21, 60.22, 60.23, 60.24, 63.21, 63.30, 63.40, 71.10, 71.21, 74.82, поправка и

одржување на електрана рткуп на земјоделски и сточарски производи, шумски плодови и лековити билки, забавни игри на автомати и слично, земјоделски аптеки, надворешна трговија со прехранбени производи, надворешна трговија со непрехранбени производи, посредување и застапување во прометот на стоки и услуги, услуги на меѓународниот транспорт на стоки и патници, малограничен промет, меѓународна шпедиција, меѓународен транспорт на стоки и патници, продажба на стоки од слободни царински продавници, реекспорт.

Друштвото во прометот со трети лица настапува во свое име и за своја сметка - полни овластувања.

Друштвото во прометот со трети лица одговара со целиот свој имот - полна одговорност.

Лице овластено за застапување на друштвото-управител - Оран Екрем.

Основна главница изнесува 5.400 ДЕМ во денарска противвредност од 167.400,00 денари во предмети според приложен извештај од овластен проценител.

Од Основниот суд Битола - Битола, Трег. бр. 120/2000. ^ ^ ,, ^ (8531)

Основниот суд Битола - Битола, со решението Трег. бр. 1851/99, на регистарска влошка бр. 008007, го запиша во трговскиот регистар основање на ДООЕЛ на Друштво за производство, трговија и услуги "МЕТИНПРОМ" Бафтија Трбушоска ДООЕЛ увоз-извоз Кичево, ул. "11 Октомври" 78 Кичево.

Согласно со одредбите од Законот за трговските друштва се основа Друштво со ограничена одговорност основано од едно лице - ДООЕЛ со назив како претходно.

Основач на ДООЕЛ е Бафтија Трбушоска од Кичево ул. "И Октомври" 78.

Дејност: 01.21, 01.22/1, 01.24, 01.41, 15.11, 15.12, 15.32, 15.51, 15.61, 15.71, 15.81, 15.98/2, 45.31, 45.32, 45.34, 45.43, 45.44, 50.10, 50.20, 50.30, 50.50, 51.21, 51.31, 51.32, 51.33, 51.41, 51.42, 51.43, 51.53, 51.54, 52.11, 52.12, 52.21, 52.22, 52.24, 52.25, 52.26, 52.27, 52.41, 52.42, 52.43, 52.44/1, 52.45, 52.46, 52.72/1, 52.72/2, 55.30, 60.21, 60.22, 60.23, 60.24, 63.30, 63.40, 65.12/3, 74.40, 92.34, 93.02, 93.05, како и обавување на следното: надворешна трговија со прехранбени производи, надворешна трговија со непрехранбени производи, малограничен промет со Албанија, Бугарија, Грција и СР Југославија, застапување на странски фирми, посредништво, консигнација и вршење на комисиони работи и реекспорт.

Неограничени овластувања.

Полна одговорност.

Лице овластено за застапување во внатрешниот и надворешнотрговскиот промет Бафтија Трбушоска - управител без ограничување во рамките на запишани-те дејности, ембг 0302962438012.

Од Основниот суд Битола - Битола, Трег. бр. 1851/99. ^ ^ ,, ( 8 5 3 2 )

Основниот суд Битола - Битола, со решението Трег. бр. 2232/99, на регистарска влошка бр. 008388, го запиша во трговскиот регистар основање на Друштво за услуги, производство и трговија на големо и мало ВАЛГОРД Илија Тодороски увоз-извоз ДООЕЛ Битола, ул. "Димитар Тодороска бр. 9 Битола.

Дејности: 15.81/1, 15.81/2, 15.98/2, 25.24, 26.12, 27.53, 28.51, 28.52, 45.32, 45.44, 50.20, 50.30, 50.30/1, 50.30/2, 50.40/4, 51.19, 51.34, 51.35, 51.61, 51.70, 52.11, 52.12, 52.74, 55.11, 50.30/1, 55.40, 60.21, 60.22, 60.24, 65.12/3, 71.10, 74.12, 74.84.

Во правниот промет со трети лица Друштвото настапува во свое име и за своја сметка. Друштвото во внатрешниот и надворешниот промет ќе го застапува Илија Тодороски - управител без ограничувања.

За обврските сторени во правниот промет со трети лица, друштвото одговара со сите свои средства..

Од Основниот суд Битола - Битола, Трег. бр. 2232/99. (8533)

Основниот суд Битола - Битола, со решението Трег. бр. 98/2000, на регистарска влошка бр. 010821, го запиша во трговскиот регистар на Трговец-поединец за Трговија на мало Алити Бахтијар Сеад "АДРИАНА" Т.П. ул. "Муртеза Татар" бр. 28 - Струга.

Дејности: 52.41, 52.42, 52.43, 52.44, 52.46, 52.62, 52.11, 52.12, 52.21.

Основач Алити Сеад од Струга ул. "Муртеза Татар" бр. 28 со м.б. на л.к. 0308973434017 СВ? - Струга. Трговецот поединец во правниот промет со трети лица настапува во свое име и за своја сметка. За преземените обврски во правниот промет со трети лица Трговецот-поединец одговара со целиот свој имот лично. Овластен потписник без ограничувања во рамките на запишаните дејности е Алити Бахтијар Сеад од Струга ул. "Муртеза Татар" бр. 28.

Од Основниот суд Битола - Битола, Трег. бр. 98/2000. (8534)

Основниот суд Битола - Битола, со решението Трег. бр. 4209/99, на регистарска влошка бр. 010371, го запиша во трговскиот регистар основање на ДООЕЛ на Друштво за производство, трговија и услуги АТАНАСОВСКИ КОМПАНИ Гоце ДООЕЛ увоз-извоз Битола ул. "Дебарска" бр. 71-г Битола.

Дејности: 20.10/1, 20.10/2, 20.20, 20.30, 20.40, 20.51, 20.52, 26.11, 26.12, 26.13/1, 26.13/2, 26.14, 26.15, 36.11, 36.12, 36.13, 36.14, 36.63, 51.21, 51.23, 51.24, 51.25, 51.31, 51.32, 51.34, 51.35, 51.39, 51.41, 51.42, 51.53, 51.55, 51.57, 51.70, 52.11, 52.12, 52.21, 52.22, 52.23, 52.24, 52.25, 52.26, 52.27, 52.41, 52.42, 52.43, 52.44, 52.48, 55.30/1, 55.30/2, 55.40, 55.51, 55.52, 60.22, 60.24, 63.40, 74.84, 92.33, 92.34.

Надворешна трговија со прехранбени производи, надворешна трговија со непрехранбени производи, малограничен промет, посредување, реекспорт, превоз на стоки во меѓународниот друмски сообраќај, консигнациска продажба.

Во правниот промет: и односите со трети лица друштвото истапува во свое име и за своја сметка. За обврските во правниот промет и односите со трети лица друштвото одговара со целиот свој имот. Гоце Атанасовски - управител без ограничување.

Од Основниот суд Битола - Битола, Трег. бр. 4209/99. (8535)

Основниот суд Битола - Битола, со решението Трег. бр. 3575/99, на регистарска влошка бр. 009739, го запиша во трговскиот регистар на Трговец поединец за трговија на мало во продавници претежно со храна, пијалаци и тутун Горан Коле Радевски "ГРАНЕШЕ" т.п. с. Граиште Демир Хисар, село Граиште Демир Хисар.

Основач: Горан Коле Радевски од с. Граиште Демир Хисар со л.к. бр. 28295 и е.м.б. 2408979410022 издадена од ОВР Демир Хисар со стан во с. Грбиште Демир Хисар.

Дејности: 52.11.

Трговецот поединец во правниот промет со трети лица настапува во свое име и за своја сметка и одговара со целиот свој имот.

Управител на трговецот поединец е лицето Горан Радевски од с. Граиште Демир Хисар со л.к. бр. 28295 и е.м.б. 2408979410022 издадена од ОВР Демир Хисар со стан во с. Граиште Демир Хисар.

Законски застапник на трговецот поединец во правниот промет со трети лица покрај управителот е лицето Коле Радевски од с. Граиште Демир Хисар со л.к. бр. 26646 и е.м.б. 2205953413009 издадена од ОВР Демир Хисар.

Од Основниот суд Битола - Битола, Трег. бр. 3575/99. (8536)

Основниот суд Битола - Битола, со решението Трег. бр. 170/2000, на регистарска влошка бр. 010912,

го запиша во трговскиот регистар основање на ДООЕЛ на Друштвото за трговија и услуги, Томе Петровски - ТЕРАВАЈТ - ДООЕЛ, ул. "Север Југ" бр. 4, Битола.

Фирмата на друштвото гласи: Друштво за трговија и услуги, Томе Петровски, - ТЕРАВАЈТ - ДООЕЛ седиштето е во Битола на ул. Север Југ бр. 4.

Основач е лицето: Томе Петровски од Битола ул. "Младински Бригади" бр.5/3 со ембг 2903952410005 кој е истовремено и управител на друштвото овластен да го застапува во внатрешниот и надворешниот трговски промет.

Друштвото настапува во свое име и за своја сметка. Во своето работење друштвото ќе ги врши следните дејности: 51.11, 51.12, 51.13, 51.14, 51.15, 51.16, 51.17, 51.18, 51.19, 51.21, 51.22, 51.24, 51.31, 51.32, 51.33, 51.34, 51.35, 51.36, 51.37, 51.38, 51.39, 51.41, 51.42, 51.42/1, 51.43, 51.44, 51.45, 51.47, 51.51, 51.52, 51.53, 51.54, 51.55, 51.56, 51.57, 51.61, 51.64, 51.70, 52.11, 52.12, 52.21, 52.22, 52.23, 52.24, 52.25, 52.26, 52.27, 52.48, 55.30/1, 55.30/2, 63.30, 71.33, 72.10, 72.20, 72.30, 72.40, 72.50, 72.60, 92.34, 93.05, 22.14, 22.33, 52.47, 80.42.

Надворешна трговија со прехранбени производи, надворешна трговија со непрехранбени производи.

Од Основниот суд Битола - Битола, Трег. бр. 170/2000. (8537)

Основниот суд Битола - Битола, со решението Срег. бр. 22/2000, на регистарска влошка бр. 1-19873, го запиша во судскиот регистар основање на ПЗО - Ординација по општа стоматологија "СИ-ДЕНТ" со седиште во с. Преглово-Пласница. Основач на истата е Игнатовска Сузана од М. Брод, ул. "Ленинова" бр. 7. Дејност која ќе ја обавува: 85.13.

Во правниот промет со трети лица организацијата истапува во свое име и за своја сметка, а за сторените обврски одговара со целокупниот свој имот. Лице овластено за застапување во внатрешниот промет е Игнатовска Сузана - директор без ограничување во рамките на запишаната дејност.

Од Основниот суд Битола - Битола, Трег. бр. 22/2000. (8538)

Основниот суд Битола - Битола, со решението Трег. бр. 2621/99, на регистарска влошка бр. 008777, го запиша во трговскиот регистар претворање на претпријатие во ДООЕЛ на Друштво за транспорт, производство и трговија Илоска Сенка БОЈАН ТРАНС ДООЕЛ с. Лажани Струга, с. Лажани.

Претворање на Производно трговско претпријатие Златопром с. Лажани Струга П.О. во друштво со фирма: Друштво за транспорт, производство и трговија Илоска Сенка Бојан Транс ДООЕЛ с. Лажани Струга. Основач Илоска Злате од с. Лажани Струга со МБР 2303954439011, основен влог од 6.000,00 ДЕМ или во денарска противвредност 189.000 ден., не одговара за обврските во друштвото.

Дејности: 15.98/2, 20.30, 20.51, 25.24, 36.13, 36.14, 36.63, 45.21/1, 45.21/2, 45.25, 45.31, 45.41, 45.42, 45.43, 50.20, 51.31, 51.34, 51.35, 51.36, 51.38, 51.41, 51.70, 52.22, 52.23, 52.24, 52.25, 52.26, 52.27, 52.41, 52.42, 52.43, 52.44, 52.44/1, 52.44/2, 52.44/3, 52.45, 52.46, 52.47, 52.48, 52.50, 52.62, 52.63, 52.72/1, 52.72/2, 55.30/1, 55.30/2, 60.21, 60.23, 60.24, 61.20, 63.30, 74.12. Надворешна трговија со прехранбени производи, надворешна трговија со непрехранбени производи, меѓународен транспорт на стоки и патници. Овластувања во правниот промет: во правниот промет со трети лица друштвото истапува во свое име и за своја сметка.

Обем и вид на одговорност: за обврски во правниот промет со трети лица друштвото одговара со сите свои средства.

Управител: Илоска Злате од с. Лажани Струга, со МБР 2303954439011 со неограничени овластувања во рамките на запишаните дејности: застапник во надв-

решнотрговскиот промет: управител Илоска Злате од с. Лажани Струга со мбр. 2303954439011.

Од Основниот суд Битола - Битола, Трег. бр. 2621/99. (8539)

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решение Трег. бр. 15280/99 во регистарската влошка бр. 020232947-8-03-000 го запиша во трговскиот регистар основањето на доел на Друштво за услуги, производство и трговија КТВ 2000 Драги ДООЕЛ увоз-извоз Скопје ул. "Владимир Комаров" бр. 15/26.

Скратена фирма: КТВ 2000 ДООЕЛ Скопје. Дејности: 32.10, 32.20, 32.30, 22.11, 22.12, 22.13, 22.14, 22.15, 22.31, 22.32, 22.33, 71.33, 71.34,, 71.10, 72.20, 72.30, 72.40, 50.10, 50.30, 50.30/1, 50.30/2, 50.40, 51.22, 51.23, 51.31, 51.32, 51.33, 51.34, 51.35, 51.41, 51.42, 51.43, 51.47, 51.51, 51.52, 51.53, 51.54, 51.55, 51.56, 51.57, 51.61, 51.62, 51.63, 51.64, 51.70, 52.11, 52.12, 52.21, 52.22, 52.23, 52.24, 52.41, 52.42, 52.43, 52.44, 52.45, 52.46, 52.47, 52.48, 52.50, 52.61, 52.62, 52.63, 55.30, 55.40, 60.24, 74.84, 63.40, - надворешна трговија со прехранбени и непрехранбени производи, застапување на странски лица, - продажба на стоки од консигнациони склади, - превоз на стоки во меѓународен патен сообраќај, - малограничен промет со соседните земји, - меѓународна шпедиција, - посредување во меѓународниот промет.

Во правниот промет истапува за своја сметка и во свое име со неограничени овластувања.

Целосна одговорност за обврските во правниот промет.

Единствен содружник - основач Ангеловски Драги од Скопје.

Застапник во надворешниот трговски промет и управител со неограничени овластувања е Здравковски Трајче од Скопје.

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Трег. бр. 15280/99. (5494)

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решение Трег. бр. 14276/99 во регистарската влошка бр. 02021807-8-01-000 го запиша во трговскиот регистар основањето на трговско друштво по ЗТД на Друштво за трговија, транспорт и услуги ФРУКТУС Бегзат ДООЕЛ експорт-импорт, с. Србиново, Србиново.

Основач: Бегзат Мифтари од с. Србиново, Србиново.

Дејности: 15.61, 52.24, 52.21, 52.22, 52.23, 52.25, 52.41, 52.42, 52.43, 52.45, 52.46, 7, 52.44/1, 52.47, 52.26, 50.10, 50.30/2, 50.40/2, 50.50, 51.21, 51.31, 51.34, 51.39, 51.41, 51.42/1, 51.42/2, 51.24, 51.53, 51.54, 51.55, 51.57, 51.70, 51.35, 55.11, 55.30/1, 55.30/2, 55.40, 63.40, 60.23, 60.24, 74.84, 93.05, надворешна трговија со прехранбени производи, надворешна трговија со непрехранбени производи, посредување и застапување во надворешна трговија, реекспорт, малограничен промет со соседните земји, меѓународен транспорт на стоки и патници во друмскиот сообраќај, меѓународен превоз на стоки во друмскиот сообраќај.

Во правниот промет со трети лица друштвото настапува со неограничени овластувања, целосна одговорност.

Управител: Бегзат Мифтари - со неограничени овластувања.

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Трег. бр. 14276/99. (5495)

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решение Трег. бр. 15597/99 во регистарската влошка бр. 020238267-6-09-000 го запиша во трговскиот регистар основањето на ТП Кафе ресторан КАННЕС ТП Цумали Бајрам Хасипи ул. "Урфи Аголи" бр. 2 Дебар.

Основач: Џумали Хасипи од с. Врпчиште, Гости-вар.

Дејности“ 55.30/1 и 5530/2.

Во правниот промет со трети лица трговецот поединец настапува во свое име и во своја сметка, а за обврските свои одговара со целиот свој личен имот.

Лице овластено за застапување - Џумали Хасипи - управител, без ограничување.

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Трег. бр. 15597/99. (5496)

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решение Трег. бр. 12721/99 во регистарската влошка бр. 020234347-8=03-000 го запиша во трговскиот регистар основањето на Трговско друштво за производство, промет и услуги, увоз-увоз ДАЧО Никола ДООЕЛ Богданци ул. "Петар Мусев“ бр. 4.

Единствен содружник е Никола Дачев од Богданци со број на лична карта 53039 - УВР Гевгелија и ембг 2911957482007, кој го основа ТД како ДООЕЛ со основна главница од 5.236, 12 ДЕМ или 162300,00 денари.

Дејности: 51.70,51.41.50.50,51.21,51.24,51.25,51.31, 51.32, 51.33, 51.34,51.35, 51.36, 51.37, 51.39, 51.42, 51.43, 51.44, 51.45, 51.53, 51.54, 51.55, 52.11, 52.12, 52.21, 52.22, 52.23, 52.24, 52.43, 52.44/2, 52.44/1, 52.45, 52.46, 52.47, 52.50, 55.11, 55.12, 5530, 5530/1, 55.30/2, 55.40, 60.22, 60.23, 60.21, 60.24, 63.40, 63.30, 9234, надворешна трговија со прехранбени стоки, надворешна трговија со непрехранбени стоки, продажба на стоки од консигнациони складови, малограничен промет со Р. Грција.

Управител на друштвото е Трајче Дачев од Богданци со ембг 1009980482007, кој е управител без ограничувања.

Во правниот промет со трети лица истапува во свое име и за своја сметка, а за обврските одговара со својот имот

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Трег. бр. 12721/99. (5497)

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решение Трег. бр. 12990/99 во регистарската влошка бр. 020221477-6-06-000 го запиша во трговскиот регистар основањето на Трговец-поединец на Авто-такси ИГОР ТП Љупча Стојмен Петровски ул. "Сава Михајлов“ бр. 18 бб Скопје.

Дејности: 60.22 - такси превоз, 60.21 - превоз на патници во друг копнен сообраќај, линиски, 60.23 - превоз на патници во другиот друмски сообраќај, слободен, 60.24 - превоз на стоки во друмскиот сообраќај.

Управител: Љупча Петровски од Скопје, ул. "Сава Михајлов“ бр. 18 бб.

Во правниот промет со трети лица настапува во свое име и за своја сметка а за обврските одговара со целиот свој имот.

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Трег. бр. 12990/99. (5499)

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решение Трег. бр. 10212/99 во регистарската влошка бр. 020193657-6-06-000 го запиша во трговскиот регистар уписот на ТП

на Авто такси ТЕРЕЗА ТП Марјан Мирко Колариќ, ул. "Ратко Митровиќ“ бр. 5/39 Скопје.

Насловот е: Авто такси ТЕРЕЗА ТП Марјан Мирко Колариќ ул. "Ратко Митровиќ“ бр. 5/39 Скопје.

Дејност: 60.22 - такси превоз.

За своите обврски во правниот промет со трети лица одговара трговец поединец лично, со целиот свој имот.

Во вршењето на дејноста спрема трети лица, трговецот поединец истапува во свое име и за сметка на фирмата.

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Трег. бр. 10212/99. (5500)

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решение Трег. бр. 13416/99 во регистарската влошка бр. 020225217-6-09-000 го запиша во трговскиот регистар уписот на ТП на Фризерски салон ЦАНИ ТП Ајредини Алаедин Ерцан Скопје ул. "2 Мак. Удар. бригада“ бб ТД Скопје Север лок. бр. 12.

Со пријава за основање ТП бр. 01/99 од 20.09.1999 г. а основач е Ајредини Ерцан од Скопје.

Фризерски салон ЦАНИ ТП Ајредини Алаедин Ерцан Скопје ул. "2 Мак. Удар. бригада“ бб, ТД Скопје Север лок бр. 12.

Дејност: 93.02 - Фризерски и други третмаии на разубавување.

ТП во правниот промет истапува во свое име и за своја сметка, за обврските сторени во правниот промет со трети лица одговара со целиот свој имот.

Ајредини Ерцан - управител без ограничување.

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Трег. бр. 13416/99. (5501)

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решение Трег. бр. 14468/99 во регистарската влошка бр. 020239007-8-03-000 го запиша во трговскиот регистар основањето на Друштво за производство, трговија, услуги извоз-увоз ЕЛИТА Благој ДООЕЛ Скопје ДТЦ Мавровка ламела А/5 бул. "Гоце Делчев“ бб.

Основач на друштвото: Благој Петрушевски од Куманово ул. "Браќа Филиповиќ“ 8 со л.к. рег. бр. 327661 ЕМБ 1103948420020 ГУВР Куманово, со изјава за основање на ДООЕЛ од 22.11.1999 год.

За обврските на друштвото не одговара.

Дејности: 15.91,15.93,15.94,15.95,15.96,15.97,15.98, 45.21, 50.10, 50.20, 5030, 50.40, 50.50, 51.11, 51.12, 51.13, 51.14, 51.15, 51.16, 51.17, 51.18, 51.19, 51.21, 51.22, 51.23, 51.24, 51.25, 51.31, 51.32, 5133, 51.34, 5135, 5136, 51.37, 5138, 5139, 51.41, 51.42, 51.43, 51.44, 51.45, 51.47, 51.51, 51.52, 51.53, 51.54, 51.55, 51.56, 51.57, 51.61, 51.62, 51.63, 51.64, 51.65, 51.66, 51.70, 52.11, 52.12, 52.21, 52.22, 52.23, 52.24, 52.25, 52.26, 52.27, 5233, 52.41, 52.42, 52.43, 52.44, 52.45, 52.46, 52.47, 52.48, 55.30, 60.24, 63.12, 63.30, 74.14, 74.20/3,74.40,74.84,63.40.

Работи на надворешнотрговскиот промет: извоз на прехранбени и непрехранбени стоки, увоз на прехранбени и непрехранбени стоки, застапување на странски лица во РМ, во прометот на стоки и услуги, посредување во надворешно трговскиот промет на стоки и услуги, продажба на стоки од консигнационен склад, малограничен промет со соседните земји, компензациони работи, долгорочна производствена кооперација со странско лице, изведување на инвестициони работи

во странство, меѓународна шпедиција, со неограничени овластувања и целосна одговорност. Во внатрешниот и надворешнотрговскиот промет друштвото го застапува Благој Петрушевски, управител со неограничени овластувања.

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Трег. бр. 14468/99. (5502)

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решение Трег. бр. 9632/99 во регистарската влошка бр. 020236827-8-10-000 го запиша во трговскиот регистар основање на ДООЕЛ на Друштво за музичка продукција и трговија и услуги КРИПТОН КОМПАНИ Зоран ДООЕЛ увоз-извоз Скопје ул. "Народен фронт" бр. 23/6-14.

Основачи се: Зоран Крцев од Скопје.

Дејности: 51.11,51.12,51.13,51.14,51.15,51.16,51.17, 51.18, 51.19, 51.21, 51.22, 51.23, 51.24, 51.25, 51.31, 51.32, 51.33, 51.34, 51.35, 51.36, 51.37, 51.38, 51.39, 51.41, 51.42, 51.42/1, 51.42/2, 51.43, 51.44, 51.54, 51.47, 51.53, 51.70, 52.11, 52.12, 52.21, 52.22, 52.23, 52.24, 52.25, 52.26, 52.27, 52.33, 52.41, 52.42, 52.43, 52.44, 52.44/1, 52.44/2, 52.44/3, 52.44/4, 52.45, 52.46, 52.47, 52.48, 55.40, 60.23, 60.24, 63.11, 63.12, 63.21, 63.30, 63.40, 72.10, 72.20, 72.30, 72.40, 72.60, 74.84, 92.11, 92.12, 92.13, 92.31, 92.31/1, 92.31/2, 92.32, 92.33, 92.34, 93.04, 22.14, 22.15, 22.22, 22.24, 22.25, 22.31,22.32,2233.

Надворешна трговија со прехранбени производи, - Надворешна трговија со непрехранбени производи, - Шпедиција, - Реекспорт, - Комисион и консигнација, - Малограничен промет со соседните земји.

Друштвото во правниот промет со трети лица настапува во свое име и на своја сметка.

За обврските сторени во правниот промет со трети лица друштвото одговара со целиот свој имот.

Зоран Крцев - управител без ограничување.

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Трег. бр. 9632/99. (5503)

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решение Трег. бр. 16217/99 во регистарската влошка бр. 020244457-8-03-000 го запиша во трговскиот регистар основање на Трговско друштво за производство, трговија и услуги ШИМЕК БОХЕМИА Јарослав ДООЕЛ извоз-увоз Скопје бул. "Јане Сандански" бр. 116/2-14.

Дејности: 01.12/2, 01.13/1, 01.13/2,15.91,15.92,15.93, 15.94,15.95, 50.10, 50.20, 50.30/1, 50.30/2, 50.30/3, 50.40/1, 50.40/2, 50.40/3, 50.40/4, 51.11, 51.42; 51.13, 51.14, 51.15, 51.16, 51.17, 51.18, 51.19, 51.21, 51.22, 51.23, 51.24, 51.25, 51.31, 51.32, 51.33, 51.34, 51.35, 51.36, 51.37, 51.38, 51.39, 51.41, 51.42/1, 51.42/2, 51.43, 51.44, 51.45, 51.47, 51.51, 51.52, 51.53, 51.54, 51.55, 51.56, 51.57, 51.61, 51.62, 51.63, 51.64, 51.65, 51.66, 51.70, 52.11, 52.12, 52.21, 52.22, 52.23, 52.24, 52.35, 52.26, 52.27, 52.33, 52.41, 52.42, 52.43, 52.44, 52.44/1, 52.44/2, 52.44/3, 52.44/4, 52.45, 52.46, 52.47, 52.48, 52.50, 52.62, 52.63, 55.30/1, 55.30/2, 60.21, 60.23, 60.24, 63.21, 63.30, 63.40, 71.10, 71.33, 71.34, 71.40, 74.13, 74.40, 74.82,74.84,93.05.

Надворешна трговија со прехранбени производи, Надворешна трговија со непрехранбени производи,

Затапување и посредување, консигнација, реекспорт, меѓународна шпедиција, малограничен промет со Албанија, Бугарија, Грција и СР Југославија.

Во правниот промет со трети лица друштвото настапува во свое име и за своја сметка.

За обврските во правниот промет друштвото одговара со целокупниот имот.

Јарослав Шимек - управител без ограничување во внатрешниот промет.

Јарослав Шимек - управител без ограничување во надворешниот промет.

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Трег. бр. 16217/99. (5504)

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решение Трег. бр. 14517/99 во регистарската влошка бр. 02022327-8-03-000 го запиша во трговскиот регистар основањето на Друштво за производство, трговија на големо и мало и услуги ТРАЈЧЕ-ПРОМ Трајан ДООЕЛ увоз-извоз Скопје ул. "Првوماјска" 20/42.

Основа: Трајан Трпчевски од Скопје, ул. "Првوماјска" 20/42, бр. л.к. 1230598 и МБ 1303977450086.

Фирма: Друштво за производство, трговија на големо и мало и услуги ТРАЈЧЕ-ПРОМ Трајан ДООЕЛ увоз-извоз Скопје.

Седиште: ул. "Првوماјска" 20/42.

Дејности: 15.32,15.41,15.51,15.81,15.84,15.86,15.93, 15.98, 20.51, 21.23, 36.12, 50.10, 50.20, 50.30/1, 50.40/2, 50.50, 51.21, 51.31, 51.33, 51.34, 51.35, 51.36, 51.37, 51.43, 51.53, 51.70, 52.11, 52.12, 52.21, 52.22, 52.23, 52.24, 52.25, 52.26, 52.27, 52.48, 52.50, 52.61, 52.62, 55.30, 55.30/1, 55.30/2, 55.40, 55.51, 60.21, 60.22, 60.23, 60.24, 63.11, 63.12,63.21,65.12/3,70.31,71.10,74.13,74.40.

За управител на Друштвото се одредува лицето Славница Трпчевска од Скопје со МБ 2110980455081.

Друштвото во правниот промет со трети лица настапува во свое име и за своја сметка.

За обврските преземени во правниот промет со трети лица Друштвото одговара со сите свои средства.

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Трег. бр. 14517/99. (5505)

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решение Трег. бр. 15159/99 во регистарската влошка бр. 020233207-8-01-000 го запиша во трговскиот регистар основањето со ЗТД на Друштво за трговија, услуги, инженеринг и градежништво ПАОЛА ТРЕЈД ИНЖЕНЕРИНГ Соња ДООЕЛ увоз-извоз Скопје, ул. "Злате Михајловски" бр. 19 Скопје.

Дејности: 45.11,45.12,45.21,45.22,45.23,45.24,45.25, 45.31, 45.32, 45.33, 45.34, 45.41, 45.42, 45.43, 45.44, 45.45, 45.50, 51.13, 51.15, 51.16, 51.21, 51.22, 51.23, 51.24, 51.25, 51.31, 51.32, 51.33, 51.34, 51.35, 51.36, 51.37, 51.38, 51.39, 51.41, 51.42, 51.43, 51.44, 51.45, 51.47, 51.51, 51.52, 51.53, 51.54, 51.56, 51.57, 51.61, 51.62, 51.63, 51.64, 51.65, 51.66, 51.70, 52.11, 52.12, 52.21, 52.22, 52.23, 52.24, 52.25, 52.26, 52.27, 52.33, 52.41, 52.42, 52.43, 52.44, 52.45, 52.46, 52.47, 52.48, 52.50, 55.11, 55.12, 55.30, 55.30/1, 55.30/2, 55.40, 60.24, 63.11, 63.12, 63.21, 63.30, 63.40, 70.11, 70.12, 70.20, 71.10, 71.21, 74.12, 74.13, 74.14, 74.20, 74.20/1, 74.20/2, 74.20/3,74.20/5,74.30,74.40,74.84.

Во надворешнотрговскиот промет друштвото ќе ги обавува следните дејности: - надворешна трговија со прехранбени производи, - надворешна трговија со непрехранбени производи, - меѓународна шпедиција, - меѓународен транспорт, - вршење стопански дејности во странство, - застапување на странски правни и фи-

зички лица, - малограничен промет, - посредување во надворешнотрговскиот промет.

Друштвото во правниот промет со трети лица настапува во свое име и за своја сметка.

За обврските сторени во правниот промет со трети лица друштвото одговара со сиот свој имот.

Лице овластено за застапување на друштвото во внатрешниот и надворешниот промет е Арнаудова Зујчка - управител без ограничување.

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Трег. бр. 15159/99. (5506)

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решение Трег. бр. 15661/99 во регистарската влошка бр. 020238237-8-03-000 го запиша во трговскиот регистар основањето на Друштво за производство, трговија и услуги СПЛИТ КОМПАНИ Медит ДООЕЛ увоз-извоз с. Врапчиште, Врапчиште.

Дејности: 15.11, 15.13, 15.32, 15.33, 15.51, 15.81/1, 15.82/1, 15.84, 15.89, 15.98/2, 45.11, 45.21/1, 45.25, 45.31, 45.32, 45.33, 45.34, 45.41, 45.42, 45.43, 45.44, 45.45, 50.10, 50.30/1, 50.30/2, 50.50, 51.11, 51.13, 51.15, 51.16, 51.17, 51.18, 51.19, 51.21, 51.23, 51.24, 51.25, 51.31, 51.32, 51.33, 51.34, 51.35, 51.37, 52.38, 51.39, 51.41, 51.42/1, 51.43, 51.44, 51.47, 51.51, 51.53, 51.54, 51.55, 51.56, 51.61, 51.62, 51.64, 51.65, 51.66, 51.70, 52.11, 52.12, 52.21, 52.22, 52.23, 52.24, 52.33, 52.41, 52.42, 52.43, 52.44/2, 52.44/3, 52.44/4, 52.45, 52.46, 52.47, 52.48, 52.63, 52.72/1, 52.72/2, 52.74, 55.11, 55.12, 55.30/1, 55.30/2, 60.21, 60.23, 60.24, 63.30, 63.40, 70.31, 72.10, 72.20, 72.30, 72.60, 74.12, 74.14, 74.40, 74.84.

Дејности на надворешнотрговско работење: - надворешна трговија со прехранбени производи, - надворешна трговија со непрехранбени производи, - меѓународна шпедиција, - меѓународен превоз на патници и стоки, - реекспорт, - застапување на странски фирми и посредување во надворешно трговскиот промет. Друштвото во правниот промет со трети лица истапува во свое име и за своја сметка. За обврските сторени во правниот промет со трети лица друштвото одговара со сите свои средства. Управител на друштвото е: Медит Мустафа, управител без ограничувања.

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Трег. бр. 15661/99. (5507)

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решение Трег. бр. 15170/99 во регистарската влошка бр. 020241657-8-03-000 го запиша во трговскиот регистар основањето на Друштво за производство, услуги, трговија, угостителство и транспорт ИМПЛА Слободан ДООЕЛ увоз-извоз - Куманово, ул. "Пелинска" 12.

Дејности: 01.21, 15.3, 15.51, 15.61, 15.81, 15.81/1, 15.81/2, 15.98/1, 15.98/2, 17.11, 17.15, 17.21, 17.22, 17.25, 17.30, 17.40, 17.40/1, 17.40/2, 17.51, 17.52, 17.54, 17.54/1, 17.54/2, 18.10, 18.21, 18.22, 18.23, 18.24, 19.10, 19.20, 19.30, 20.51, 21.1, 21.21, 21.23, 23.20, 24.16, 24.30, 24.51, 24.66, 25.21, 25.22, 25.23, 25.24, 26.70, 28.52, 28.61, 28.62, 28.63, 28.11, 28.71, 28.73, 28.74, 28.75, 29.12, 29.24, 29.31, 29.40, 29.52, 29.53, 29.54, 29.55, 29.56, 36.63, 50.10, 50.20, 50.50, 51.21, 51.23, 51.24, 50.30, 51.31, 50.30/2, 50.30/3, 51.32, 51.33, 51.34, 51.35, 51.39, 50.40, 50.40/1, 50.40/2, 50.40/3, 50.40/4, 51.41, 51.42, 51.42/1, 51.42/2, 50.50, 51.51, 51.53, 51.54, 51.55, 51.57, 51.61, 51.62, 51.63, 51.64, 51.65,

51.66, 51.70, 52.11, 52.12, 52.21, 52.22, 52.33, 52.26, 52.41, 52.42, 52.44/1, 52.43, 52.45, 52.46, 52.47, 52.48, 52.71, 52.72, 52.72/2, 52.74, 55.11, 55.21, 55.21/2, 55.22, 55.30, 55.30/1, 55.30/2, 55.40, 60.10, 60.21, 60.22, 60.23, 60.24, 62.10, 63.11, 63.12, 63.21, 63.30, 63.40, 70.11, 74.12, 74.13, 74.14, 74.20, 74.20/2, 74.20/3, 74.40, 74.84, 92.61, 92.71, 93.01, 93.02, 93.03, 93.05, вулканизерско, центрирање и поправка на моторни возила, перење и подмачкување на коли.

Дејности во надворешниот промет: - Надворешна трговија со прехранбени и непрехранбени производи, - Малограничен промет со Бугарија, Грција, Албанија, СР Југославија,

- Реекспорт,  
- Продажба на стоки во консигнациони складишта,  
- Работи на посредување,  
- Работи на привремен увоз односно извоз на стоки,  
- Застапување на странски фирми,  
- Меѓународни агенциски работи,  
- Меѓународен транспорт на стоки и патници,  
- Меѓународна шпедиција.

Друштвото во правниот промет со трети лица настапува во свое име и за своја сметка.

За обврските сторени во правниот промет со трети лица друштвото одговара со сите свои средства.

Лице овластено за застапување во внатрешниот и надворешниот промет е Слободан Пешиќ - управител без ограничување.

Основач, односно единствен содружник е Слободан Пешиќ од Куманово, со стан на ул. "Пелинска" 12 со лк. бр. 188625, издадена од УВР Куманово, со МБ 2703958420038, државјанин на РМ.

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Трег. бр. 15170/99. (5508)

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решение Трег. бр. 12905/99 во регистарската влошка бр. 020198437-6-06-000 го запиша во трговскиот регистар запишувањето на ТП на Авто такси ВАНЧО ТП Ванчо Стојан Костов, ул. "Добромир Хрс" бр. 40, Скопје.

Насловот е: Авто такси ВАНЧО ТП Ванчо Стојан Костов, ул. "Добромир Хрс" бр. 40, Скопје.

Дејност: 60.22 - Такси превоз.

За своите обврски во правниот промет со трети лица одговара трговец поединец лично, со целиот свој имот.

Во вршењето на дејноста спрема трети лица, трговецот поединец истапува во свое име и за сметка на фирмата.

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Трег. бр. 12905/99. (5509)

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решение Трег. бр. 14488/99 во регистарската влошка бр. 020230857-6-06-000 го запиша во трговскиот регистар основање на **Трговец-поединец** ТП на Авто-такси ЦАНИ ТП Хајриз Шефки Весели, бул; "Македонско Косовска Бригада" бр. 42/4 Скопје.

Дејности: 60.22 - такси превоз, 60.21 - превоз на патници во друг копнен сообраќај, линиски, 60.23 - превоз на патници во другиот друмски сообраќај, слободен, 60.24 - превоз на стоки во друмскиот сообраќај.

Основач и управител е Хајриз Весели од Скопје, бул. "Македонско Косовска Бригада" бр. 42/4.

Во правниот промет со трети лица настапува во свое име и за своја сметка, а за обврските одговара со целокупниот свој имот.

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Трег. бр. 14488/99. (5532)

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решение Трег. бр. 14607/99 во регистарската влошка бр. 020219817-606-000 го запиша во трговскиот регистар запишувањето на ТП на Таксист ТРЕКС ТП Трајан Никола Војнески Скопје, ул. "Методи Митевски" бр. 11/6-13.

Дејност: 60.22.

Управител Трајан Војнески од Скопје, ул. "Методи Митевски" бр. 11/6-13.

Во правниот промет со трети лица настапува во свое име и за своја сметка.

За обврските спрема трети лица, одговара лично со целиот свој имот.

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Трег. бр. 14607/99. (5533)

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решение Трег. бр. 13932/99 во регистарската влошка бр. 020230757-803-000 го запиша во трговскиот регистар основање на Друштво за производство, трговија, транспорт, туризам, земјоделство и услуги АЛИ КОМПАНИ -Д Букурије ДООЕЛ, експорт-импорт, с. Добри Дол, Неготино, Полошко.

Дејности: 01.21,15.11,15.12,15.13,15.32,15.51,51.52, 15.61,15.81/1,15.81/2,15.82/1,15.82/2,15.84,15.85,15.86, 15.98/1, 15.98/2, 16.00/2, 17.40/1, 17.40/2, 18.10, 18.21, 18.22, 19.10, 19.20, 20.10/1, 20.30, 20.40, 20.51, 21.12, 25.22, 26.22, 26.23, 26.30, 26.40, 26.61, 26.64, 26.66, 29.40, 36.11, 36.12, 36.13, 36.14, 36.15, 36.40, 45.21/1, 45.21/2, 45.22, 45.23, 45.25, 45.31, 45.32, 45.33, 45.34, 45.41, 45.42, 45.43, 45.44, 45.45, 50.10, 50.20, 50.30/1, 50.30/2, 50.30/3, 50.40/1, 50.40/2, 51.13, 51.17, 51.19, 51.31, 51.32, 51.33, 51.35, 51.36, 51.37, 51.38, 51.41, 51.42/1, 51.42/2, 51.43, 51.44, 51.45, 51.47, 51.53, 51.54, 51.55, 51.61, 51.62, 51.63, 51.64, 51.65, 51.70, 52.11, 52.12, 52.21, 52.22, 52.23, 52.24, 52.25, 52.26, 52.33, 52.41, 52.42, 52.43, 53.44, 52.44/1, 52.44/3, 52.44/4, 52.45, 52.46, 52.47, 52.50, 52.62, 52.63, 55.11, 55.30/1, 55.30/2, 55.40, 60.21, 60.22, 60.23, 60.24, 63.30,63.40,65.12/3,71.10,71.21,74.20/3,74.84.

Надворешна трговија со прехранбени производи, Надворешна трговија со непрехранбени производи, Реекспорт, Меѓународна шпедиција, Меѓународен транспорт на стоки, Меѓународен превоз на патници, Застапување и посредување во над. промет, Комисионо и консигнационо работење, Туристички и угостителски услуги, Изведување на инвестициони работи во странство.

Во правниот промет со трети лица друштвото настапува во свое име и за своја сметка.

За обврските настанати во правниот промет со трети лица Друштвото одговара со целиот свој имот.

Лице овластено за застапување во внатрешниот и надворешниот промет е лицето Салији Букурије, управител без ограничување.

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Трег. бр. 13932/99. (5534)

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решение Трег. бр. 4118/99 во регистарската влошка бр. 020146277-606-000 го запиша во трговскиот регистар на ТП Авто превозник такси ОВЕРОН С Спасо Стојан Стојановски ул. "Јане Сандански" бр. 104/14, Скопје.

Основач и управител: Спасо Стојан Стојановски од Скопје, ул. "Јане Сандански" бр. 104/14 л.к. 1242354 МБ 0406945450025.

Дејности: 60.21, превоз на патници во друг копнен сообраќај, линиски, 60.22 такси превоз, 60.23 превоз на патници во друмски сообраќај, слободен.

Трговец поединец во правниот промет со трети лица настапува во свое име и за своја сметка.

Трговец поединец во правниот промет со трети лица одговара лично со целиот свој имот.

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Трег. бр. 4118/99. (5535)

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решение Трег. бр. 9325/99 во регистарската влошка бр. 020171297-606-000 го запиша во трговскиот регистар запишувањето на ТП Авто превозник такси АНГЕЛА Сашо Трајан Стојковски, ул. "Менделеева" бр. 46, Скопје.

Дејности: 60.21, 60.22, 60.23.

Трговец поединец во правниот промет со трети лица настапува во свое име и за своја сметка.

Трговец поединец во правниот промет со трети лица одговара лично со целиот свој имот.

Сашо Трајан Стојковски, управител без ограничување.

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Трег. бр. 9325/99. (5536)

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решение Трег. бр. 11936/99 во регистарската влошка бр. 020213107-803-000 го запиша во трговскиот регистар основањето на Друштво за производство, трговија и услуги Ст. ЛУЦИА Душко ДООЕЛ Експорт-Импорт, Скопје, ул. "Никола Тесла" бр. 4/2/3.

Дејности: 51.21, 51.31, 51.32, 51.33, 51.34,5Г.35,51.36, 51.37, 51.38, 51.39, 51.41, 51.42/1, 51.42/2, 51.43, 51.44, 51.45, 51.47, 51.51, 51.52, 51.53, 51.54, 51.55, 51.56, 51.64, 51.66, 51.70, 52.11, 52.12, 52.21, 52.22, 52.23, 52.24, 52.25, 52.26, 52.27, 52.32, 52.33, 52.41, 52.42, 52.43, 52.44, 52.44/1, 52.44/2, 52.44/3, 52.44/4, 52.45, 52.46, 52.47, 52.48, 52.50, 52.62, 52.63, 50.10, 50.30/1, 50.30/2, 50.50, 65.12/3, 51.19, 63.40, 15.81/1, 20.10/1, 25.22, 26.61, 28.73, 74.20/2, 74.20/3, 34.30, 74.12, 74.14, 74.84, 60.21, 60.22, 60.23, 60.24, 63.30, 71.10, 55.30, 55.30/1, 45.45, 45.21/1, 45.21/2, 22.22,74.40,15.81/2, 55.40, 55.30/2.

Надворешна трговија со прехранбени производи, Надворешна трговија со непрехранбени производи, Застапување, Посредување во прометот со стоки и услуги, Реекспорт, Малограничен промет со СР Југославија, Р. Албанија, Р. Бугарија и Р. Грција, Консигнација, Меѓународен транспорт на стоки и патници во друмскиот сообраќај, Меѓународна шпедиција.

Неограничени овластувања, целосна одговорност.

Лице овластено за застапување е Душан Миленовиќ - управител без ограничување.

Единствен содружник е Душан Миленковиќ.

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Трег. бр. 11936/99. (5537)



## ЛИКВИДАЦИИ

Основниот суд Скопје I - Скопје, објавува дека со решение на овој суд Л.бр. 1517/2000 од 16.03.2000 година е отворена ликвидациона постапка над должникот Претпријатие за производство, услуги и трговија "ФО-ТО ИЛЕ" д.о.о. експорт-импорт од Куманово, ул. "Димо Хаџи Димов" бр. 6 од Куманово, со жиро сметка 40900-601-56967.

За ликвидатор се определува лицето Атанас Денковски од Куманово, ул. "Трета М.У.Б." бр. 67ц/9.

Се повикуваат доверителите на должникот да ги пријават своите побарувања во рок од 30 дена по објавувањето на огласот во "Службен весник на РМ", со пријава во два примерока со докази, а најдоцна во рок од 3 месеци од денот на последната објава.

Се задолжуваат должниците да ги намираат долговите према претпријатието во ликвидација во рок од 30 дена, а најдоцна во рок од 3 месеци од денот на последната објава.

Од Основниот суд Скопје -I - Скопје. (19357)

-Основниот суд Скопје I - Скопје, објавува дека со решение на овој суд Л.бр. 1561/2000 од 16.03.2000 година е отворена ликвидациона постапка над должникот Претпријатие за производство и трговија на големо и мало "МАЧ КОМЕРЦ" ц.о. увоз-извоз од Куманово, ул. "Бранко Димов" бр. 10-а од Куманово, со жиро сметка 40900-601-16850.

За ликвидатор се определува лицето Атанас Денковски од Куманово, ул. "Трета М.У.Б." бр. 67ц/9.

Се повикуваат доверителите на должникот да ги пријават своите побарувања во рок од 30 дена по објавувањето на огласот во "Службен весник на РМ", со пријава во два примерока со докази, а најдоцна во рок од 3 месеци од денот на последната објава.

Се задолжуваат должниците да ги намираат долговите према претпријатието во ликвидација во рок од 30 дена, а најдоцна во рок од 3 месеци од денот на последната објава.

Од Основниот суд Скопје -I - Скопје. (19358)

Основниот суд Скопје I - Скопје, објавува дека со решение на овој суд Л.бр. 1549/2000 од 22.03.2000 година е отворена ликвидациона постапка над должникот Претпријатие за трговија на големо и мало "ВИКТОР КОМЕРЦ" д.о.о. експорт-импорт од Скопје, ул. "Даме Ивановски" бр. 3 од Скопје, со жиро сметка 40110-601-224137.

За ликвидатор се определува лицето Спиро Митревски од Скопје, бул. "Јане Сандански" бр. 109/3-34.

Се повикуваат доверителите на должникот да ги пријават своите побарувања во рок од 30 дена по објавувањето на огласот во "Службен весник на РМ", со пријава во два примерока со докази, а најдоцна во рок од 3 месеци од денот на последната објава.

Се задолжуваат должниците да ги намираат долговите према претпријатието во ликвидација во рок од 30 дена, а најдоцна во рок од 3 месеци од денот на последната објава.

Од Основниот суд Скопје - I - Скопје. (19396)

Основниот суд Скопје I - Скопје, објавува дека со решение на овој суд Л.бр/1577/2000 од 22.03.2000 годи-

на е отворена ликвидациона постапка над должникот Трговско друштво за производство на електрични апарати, трговија и застапување "ЕВО ТЕРМ" д.о.о. експорт-импорт ЕРВИН БОН ОВ и др. од Скопје, ул. "Народен фронт" бр. 19-а од Скопје, со жиро сметка 40100-601-391836.

За ликвидатор се определува лицето Спиро Митревски од Скопје, бул. "Јане Сандански" бр. 109/3-34.

Се повикуваат доверителите на должникот да ги пријават своите побарувања во рок од 30 дена по објавувањето на огласот во "Службен весник на РМ", со пријава во два примерока со докази, а најдоцна во рок од 3 месеци од денот на последната објава.

Се задолжуваат должниците да ги намираат долговите према претпријатието во ликвидација во рок од 30 дена, а најдоцна во рок од 3 месеци од денот на последната објава.

Од Основниот суд Скопје -I - Скопје. (19398)

Основниот суд Скопје I - Скопје, објавува дека со решение на овој суд Л.бр. 1618/2000 од 24.03.2000 година е отворена ликвидациона постапка над должникот Трговско претпријатие "ВИДРА" д.о.о. од Скопје, ул. "Октомвриска Револиција" бр. 8-1/4 од Скопје, со жиро сметка 40120-601-296833.

За ликвидатор се определува лицето Спиро Митревски од Скопје, бул. "Јане Сандански" бр. 109/3-34.

Се повикуваат доверителите на должникот да ги пријават своите побарувања во рок од 30 дена по објавувањето на огласот во "Службен весник на РМ", со пријава во два примерока со докази, а најдоцна во рок од 3 месеци од денот на последната објава.

Се задолжуваат должниците да ги намираат долговите према претпријатието во ликвидација во рок од 30 дена, а најдоцна во рок од 3 месеци од денот на последната објава.

Од Основниот суд Скопје -I - Скопје. (19400)

Основниот суд Скопје I - Скопје, објавува дека со решение на овој суд Л.бр. 1293/99 од 31.01.2000 година е отворена ликвидациона постапка над должникот Претпријатие за промет и посредување "ГЕРИМ-ПОРТ" ц.о. ул. "Иво Лола Рибар" бр. 149-3-3 од Скопје, со жиро сметка 40100-601-29070.

За ликвидатор се определува лицето Спиро Митревски од Скопје, бул. "Јане Сандански" бр. 109/3-34.

Се повикуваат доверителите на должникот да ги пријават своите побарувања во рок од 30 дена по објавувањето на огласот во "Службен весник на РМ", со пријава во два примерока со докази, а најдоцна во рок од 3 месеци од денот на последната објава.

Се задолжуваат должниците да ги намираат долговите према претпријатието во ликвидација во рок од 30 дена, а најдоцна во рок од 3 месеци од денот на последната објава.

Од Основниот суд Скопје -I - Скопје. (19401)

Основниот суд Скопје I - Скопје, објавува дека со решение на овој суд Л.бр. 1280/99 од 23.12.1999 година е отворена ликвидациона постапка над должникот Претпријатие за трговија, посредување, застапување

од Скопје, со жиро сметка 40100-601-294503.

За ликвидатор се определува лицето Спиро Митревски од Скопје, бул. "Јане Сандански" бр. 109/3-34.

Се повикуваат доверителите на должникот да ги пријават своите побарувања во рок од 30 дена по објавувањето на огласот во "Службен весник на РМ", со пријава во два примерока со докази, а најдоцна во рок од 3 месеци од денот на последната објава.

Се задолжуваат должниците да ги намират долговите према претпријатието во ликвидација во рок од 30 дена, а најдоцна во рок од 3 месеци од денот на последната објава.

- Од Основниот суд Скопје -1 - Скопје. (19402)

Основниот суд Скопје I - Скопје, објавува дека со решение на овој суд Л.бр. 1279/99 од 25.01.2000 година е отворена ликвидациона постапка над должникот Претпријатие за проектирање, градежништво, трговија ма големо и мало ТЕМА-ПРОЕКТ" д.о.о. увоз-извоз од Скопје, ул. "Танче Хаџи Панов" бр. 10 од Скопје, со жиро сметка 40100-601-62207.

За ликвидатор се определува лицето Спиро Митревски од Скопје, бул. "Јане Сандански" бр. 109/3-34.

Се повикуваат доверителите на должникот да ги пријават своите побарувања во рок од 30 дена по објавувањето на огласот во "Службен весник на РМ", со пријава во два примерока со докази, а најдоцна во рок од 3 месеци од денот на последната објава.

Се задолжуваат должниците да ги намират долговите према претпријатието во ликвидација во рок од 30 дена, а најдоцна во рок од 3 месеци од денот на последната објава.

Од Основниот суд Скопје -1 - Скопје. (19403)

Основниот суд Скопје I - Скопје, објавува дека со решение на овој суд Л.бр. 1460/2000 од 21.02.2000 година е отворена ликвидациона постапка над должникот Претпријатие за трговија на големо и мало "ДАРДА-НША-92" експорт-импорт п.о. од Скопје, со жиро сметка 40100-601-106984.

За ликвидатор се определува лицето Спиро Митревски од Скопје, бул. "Јане Сандански" бр. 109/3-34.

Се повикуваат доверителите на должникот да ги пријават своите побарувања во рок од 30 дена по објавувањето на огласот во "Службен весник на РМ", со пријава во два примерока со докази, а најдоцна во рок од 3 месеци од денот на последната објава.

Се задолжуваат должниците да ги намират долговите према претпријатието во ликвидација во рок од 30 дена, а најдоцна во рок од 3 месеци од денот на последната објава.

Од Основниот суд Скопје -1 - Скопје. (19404)

Основниот суд Скопје I - Скопје, објавува дека со решение на овој суд Л.бр. 1353/2000 од 25.01.2000 година е отворена ликвидациона постапка над должникот Производно трговско услужна претпријатие "ЦЕЛТЕК" ГМБХ увоз-извоз од Скопје, ул. "Иван Козарев" бр. 47 од Скопје, со жиро сметка 40100-601-318046.

За ликвидатор се определува лицето Спиро Митревски од Скопје, бул. "Јане Сандански" бр. 109/3-34.

Се повикуваат доверителите на должникот да ги пријават своите побарувања во рок од 30 дена по објавувањето на огласот во "Службен весник на РМ", со пријава во два примерока со докази, а најдоцна во рок од 3 месеци од денот на последната објава.

Се задолжуваат должниците да ги намират долговите према претпријатието во ликвидација во рок од 30

дена, а најдоцна во рок од 3 месеци од денот на последната објава.

Од Основниот суд Скопје -1 - Скопје. (19405)

Основниот суд Скопје I - Скопје, објавува дека со решение на овој суд Л.бр. 1285/99 од 31.01.2000 година е отворена ликвидациона постапка над должникот Претпријатие за трговија и услуги "МАЛИНА-КОМПАНИ" ц.о. експорт-импорт од Скопје, ул. "16" бр. 2 од Скопје, со жиро сметка 40110-601-387324.

За ликвидатор се определува лицето Спиро Митревски од Скопје, бул. "Јане Сандански" бр. 109/3-34.

Се повикуваат доверителите на должникот да ги пријават своите побарувања во рок од 30 дена по објавувањето на огласот во "Службен весник на РМ", со пријава во два примерока со докази, а најдоцна во рок од 3 месеци од денот на последната објава.

Се задолжуваат должниците да ги намират долговите према претпријатието во ликвидација во рок од 30 дена, а најдоцна во рок од 3 месеци од денот на последната објава.

Од Основниот суд Скопје -1 - Скопје. (19406)

Основниот суд Скопје I - Скопје, објавува дека со решение на овој суд Л.бр. 1534/2000 од 03.03.2000 година е отворена ликвидациона постапка над должникот Транспортно, трговско производно претпријатие "ДЕЛФИ" ц.о. увоз-извоз од Скопје, ул. "Валандовска" бр. 4/3-20 од Скопје, со жиро сметка 40110-601-384957.

За ликвидатор се определува лицето Спиро Митревски од Скопје, бул. "Јане Сандански" бр. 109/3-34.

Се повикуваат доверителите на должникот да ги пријават своите побарувања во рок од 30 дена по објавувањето на огласот во "Службен весник на РМ", со пријава во два примерока со докази, а најдоцна во рок од 3 месеци од денот на последната објава.

Се задолжуваат должниците да ги намират долговите према претпријатието во ликвидација во рок од 30 дена, а најдоцна во рок од 3 месеци од денот на последната објава.

Од Основниот суд Скопје -1 - Скопје. (19407)

Основниот суд Скопје I - Скопје, објавува дека со решение на овој суд Л.бр. 1299/99 од 25.01.2000 година е отворена ликвидациона постапка над должникот Претпријатие за промет на големо и мало "УНИОН КОМЕРЦ" ц.о. експорт-импорт од Скопје, ул. "1010" бр. 23 од Скопје, со жиро сметка 40120-601-60239.

За ликвидатор се определува лицето Спиро Митревски од Скопје, бул. "Јане Сандански" бр. 109/3-34.

Се повикуваат доверителите на должникот да ги пријават своите побарувања во рок од 30 дена по објавувањето на огласот во "Службен весник на РМ", со пријава во два примерока со докази, а најдоцна во рок од 3 месеци од денот на последната објава.

Се задолжуваат должниците да ги намират долговите према претпријатието во ликвидација во рок од 30 дена, а најдоцна во рок од 3 месеци од денот на последната објава.

Од Основниот суд Скопје -1 - Скопје. (19408)

Основниот суд Скопје I - Скопје, објавува дека со решение на овој суд Л.бр. 1328/99 од 24.01.2000 година е отворена ликвидациона постапка над должникот Претпријатие за трговија и шпедиција "МЕГА ТРАНС - КОМПАНИ" експорт-импорт д.о.о. од Скопје, ул. "Коста Новаковиќ" бр. 50/3-5 од Скопје, со жиро сметка 40100-601-353934.

За ликвидатор се определува лицето Спирос Митревски од Скопје, бул. "Јане Сандански" бр. 109/3-34.

Се повикуваат доверителите на должникот да ги пријават своите побарувања во рок од 30 дена по објавувањето на огласот во "Службен весник на РМ", со пријава во два примерока со докази, а најдоцна во рок од 3 месеци од денот на последната објава.

Се задолжуваат должниците да ги намират долговите према претпријатието во ликвидација во рок од 30 дена, а најдоцна во рок од 3 месеци од денот на последната објава.

Од Основниот суд Скопје -1 - Скопје. (19409)

Основниот суд Скопје I - Скопје, објавува дека со решение на овој суд Л.бр. 1625/2000 од 27.03.2000 година е отворена ликвидациона постапка над должникот Претпријатие за производство, промет и услуги "ТЕРМОМАК" д.о.о. увоз-извоз од Скопје, бул. "АВНОЈ" бр. 28/13 од Скопје, со жиро сметка 40100-601-338292.

За ликвидатор се определува лицето Бубаќевска Сузана од Скопје, ул. "Козле 2" бр. 38.

Се повикуваат доверителите на должникот да ги пријават своите побарувања во рок од 30 дена по објавувањето на огласот во "Службен весник на РМ", со пријава во два примерока со докази, а најдоцна во рок од 3 месеци од денот на последната објава.

Се задолжуваат должниците да ги намират долговите према претпријатието во ликвидација во рок од 30 дена, а најдоцна во рок од 3 месеци од денот на последната објава.

Од Основниот суд Скопје -1 - Скопје. (19415)

Основниот суд Скопје I - Скопје, објавува дека со решение на овој суд Л.бр. 316/99 од 05.04.1999 година е отворена ликвидациона постапка над должникот Претпријатие за градежни услуги "ЈАГОР" д.о.о. експорт-импорт од Скопје, ул. "Даме Груев" бр. 7-9/10 од Скопје, со жиро сметка 40100-601-228253.

За ликвидатор се определува лицето Тодоровска Јасминка од Скопје, ул. "Рудо" бр. 61, тел.226-995.

Се повикуваат доверителите на должникот да ги пријават своите побарувања во рок од 30 дена по објавувањето на огласот во "Службен весник на РМ", со пријава во два примерока со докази, а најдоцна во рок од 3 месеци од денот на последната објава.

Се задолжуваат должниците да ги намират долговите према претпријатието во ликвидација во рок од 30 дена, а најдоцна во рок од 3 месеци од денот на последната објава.

Од Основниот суд Скопје -1 - Скопје. (19436)

Основниот суд Скопје I - Скопје, објавува дека со решение на овој суд Л.бр. 285/98 од 15.02.1999 година е отворена ликвидациона постапка над должникот, Производно трговско претпријатие "АЛИЈА КОМПАНИ" д.о.о.е.л. експорт-импорт од Скопје, ул. "Маршал Тито-4" бр. 107 од Скопје, со жиро сметка 40120-601-60928.

За ликвидатор се определува лицето Тодоровска Јасминка од Скопје, ул. "Рудо" бр. 61, тел.226-995.

Се повикуваат доверителите на должникот да ги пријават своите побарувања во рок од 30 дена по објавувањето на огласот во "Службен весник на РМ", со пријава во два примерока со докази, а најдоцна во рок од 3 месеци од денот на последната објава.

Се задолжуваат должниците да ги намират долговите према претпријатието во ликвидација во рок од 30

дена, а најдоцна во рок-од 3 месеци од денот на последната објава.

Од Основниот суд Скопје -1 - Скопје. (19437)

Основниот суд Скопје I - Скопје, објавува дека со решение на овој суд Л.бр. 538/99 од 24.05.1999 година е отворена ликвидациона постапка над должникот Услужно-трговско претпријатие "АЛФА-Д" ц.о. увоз-извоз од Скопје, бул. "АВНОЈ" бр. 46/1-6 од Скопје, со жиро сметка 40100-601-258380.

За ликвидатор се определува лицето Тодоровска Јасминка од Скопје, ул. "Рудо" бр. 61, тел.226-995.

Се повикуваат доверителите на должникот да ги пријават своите побарувања во рок од 30 дена по објавувањето на огласот во "Службен весник на РМ", со пријава во два примерока со докази, а најдоцна во рок од 3 месеци од денот на последната објава.

Се задолжуваат должниците да ги намират долговите према претпријатието во ликвидација во рок од 30 дена, а најдоцна во рок од 3 месеци од денот на последната објава.

Од Основниот суд Скопје -1 - Скопје. (19438)

Основниот суд Скопје I - Скопје, објавува дека со решение на овој суд Л.бр. 1421/2000 од 16.02.2000 година е отворена ликвидациона постапка над должникот Претпријатие за трговија на големо и мало "ЖАК" експорт-импорт ц.о. од Скопје, ул. "Будимпештанска" бр. 11-а од Скопје, со жиро сметка 40120-601-55307.

За ликвидатор се определува лицето Никола Чевчиристов од Скопје, бул. "Јане Сандански" бр. 88/2-2.

Се повикуваат доверителите на должникот да ги пријават своите побарувања во рок од 30 дена по објавувањето на огласот во "Службен весник на РМ", со пријава во два примерока со докази, а најдоцна во рок од 3 месеци од денот на последната објава.

Се задолжуваат должниците да ги намират долговите према претпријатието во ликвидација во рок од 30 дена, а најдоцна во рок од 3 месеци од денот на последната објава.

Од Основниот суд Скопје -1 - Скопје. (19461)

Со решение на ликвидациониот совет Л.бр. 37/96 од 25.11.1996 година е отворена постапка за ликвидација над ППС "ЕЛИТА" - Радовиш, но е одлучено истата да не се спроведува поради немање на имот на должникот и истата да се заклучи.

Доверителите можат да го напаѓаат горенаведеното решение со жалба преку Основниот суд во Струмица до Апелациониот суд во Штип, во рок од 15 дена по објавувањето на решението во "Службен весник на Република Македонија".

По правосилноста на решението ППС "ЕЛИТА" - Радовиш ќе се брише од регистарот на стопанските организации.

Од Основниот суд во Струмица. (19471)

Основниот суд Скопје I - Скопје, објавува дека со решение на овој суд Л.бр. 1217/99 од 28.12.1999 година е отворена ликвидациона постапка над должникот Услужно, трговско претпријатие на големо и мало "ЧЕШМА" ц.о. увоз-извоз од Тетово, с.Тепарце, Тетово, со жиро сметка 41500-601-43507.

За ликвидатор се определува лицето Глигур Симошки од Тетово, ул. "Благоја Тоска" бр. 222, Тетово.

Се повикуваат доверителите на должникот да ги пријават своите побарувања во рок од 30 дена по обја-

вувањето на огласот во "Службен весник на РМ", со пријава во два примерока со докази, а најдоцна во рок од 3 месеци од денот на последната објава.

Се задолжуваат должниците да ги намират долговите према претпријатието во ликвидација во рок од 30 дена, а најдоцна во рок од 3 месеци од денот на последната објава.

Од Основниот суд Скопје -1 - Скопје. (19472)

Основниот суд Скопје I - Скопје, објавува дека со решение на овој суд Л.бр. 1401/2000 од 25.02.2000 година е отворена ликвидациона постапка над должникот Претпријатие за производство, услуги и трговија "ФЛЕШ 95" д.о.о. од Тетово, ул. "А.Здравковски" бр. 33 од Тетово, со жиро сметка 41500-601-52389.

За ликвидатор се определува лицето Глигур Симошки од Тетово, ул. "Благоја Госка" бр. 222, Тетово.

Се повикуваат доверителите на должникот да ги пријават своите побарувања во рок од 30 дена по објавувањето на огласот во "Службен весник на РМ", со пријава во два примерока со докази, а најдоцна во рок од 3 месеци од денот на последната објава.

Се задолжуваат должниците да ги намират долговите према претпријатието во ликвидација во рок од 30 дена, а најдоцна во рок од 3 месеци од денот на последната објава.

Од Основниот суд Скопје -1 - Скопје. (19473)

Основниот суд Скопје I - Скопје, објавува дека со решение на овој суд Л.бр. 1587/2000 од 21.03.2000 година е отворена ликвидациона постапка над должникот Претпријатие за трговија на големо и мало "ЦУЛИЕТА КОМЕРЦ" д.о.о. експорт-импорт од Тетово, с.Теарце, Тетово, со жиро сметка 41500-601-57056.

За ликвидатор се определува лицето Глигур Симошки од Тетово, ул. "Благоја Госка" бр. 222, Тетово.

Се повикуваат доверителите на должникот да ги пријават своите побарувања во рок од 30 дена по објавувањето на огласот во "Службен весник на РМ", со Пријава во два примерока со докази, а најдоцна во рок од 3 месеци од денот на последната објава.

Се задолжуваат должниците да ги намират долговите према претпријатието во ликвидација во рок од 30 дена, а најдоцна во рок од 3 месеци од денот на последната објава.

Од Основниот суд Скопје -1 - Скопје. (19474)

Основниот суд Скопје I - Скопје, објавува дека со решение на Овој суд Л.бр. 1593/2000 од 21.03.2000 година е отворена ликвидациона постапка над должникот Претпријатие за проектирање, градба, инженеринг и трговија "БИТЕР ДИЗАЈН" д.о.о. експорт-импорт од Тетово, ул. "Борче Кочовски" бр. 91, Тетово, со жиро сметка 41500-601-31796.

За ликвидатор се определува лицето Глигур Симошки од Тетово, ул. "Благоја Госка" бр. 222, Тетово.

Се повикуваат доверителите на должникот да ги пријават своите побарувања во рок од 30 дена по објавувањето на огласот во "Службен весник на РМ", со пријава во два примерока со докази, а најдоцна во рок од 3 месеци од денот на последната објава.

Се задолжуваат должниците да ги намират долговите према претпријатието во ликвидација во рок од 30 дена, а најдоцна во рок од 3 месеци од денот на последната објава.

Од Основниот суд Скопје -1 - Скопје. (19475)

## НОТАРСКИ ОГЛАСИ

За продажба на земјоделско земјиште идеален дел 7/10 од - нива, 4 класа, која е во вкупна површина од 1734 м<sup>2</sup>, означена како КП бр. 818, м.в. "Озмак", заведено во ПЛ бр. 12 КО Горно Свиларе, сопственост на Нејази Бајрами од с. Горно Свиларе.

Земјиштето се понудува по вкупна цена од 90.000,00 денари со рок на плаќање веднаш при заверката на договорот. Данокот го плаќа купувачот.

Сите заинтересирани лица, вклучувајќи ги и лицата кои согласно Законот имаат првенствено право на купување на опишаното земјиште своите понуди да ги достават до нотарот Емилија Харалампиева, со седиште во општина Сарај, ул."М.Иито 20" бр. 37, во рок од 30 дена по објавувањето на овој оглас. (19429)

Се продава земјоделско земјиште, нива што се наоѓа на парцела КП бр. 1995/10-32, на м.в. "Диманин" во површина од 2161 м<sup>2</sup>, кој имот се води во ПЛ бр.750 за КО Стенче, сопственост на Василевски Лазар,с.Стенче.

Се повикуваат сите лица кои согласно чл.14 од Законот за земјоделско земјиште ("Службен весник на РМ" бр. 25/98) имаат право на првенствено купување, да во рок од 30 дена од објавување на огласот во "Службен весник на РМ", писмено да се изјаснат за прифаќање на понудата. Во спротивно го губат правото на првенство.

Изјавите за прифаќање на понудата да се достават до нотарот Виолета Петровска Стефановска од Гостивар, ул."Гоце Делчев" локал бр. 22. (19445)

Се продава недвижен имот построен на КП бр. 1285/2, м.в."Село", култура нива, класа 3, со површина од 220м<sup>2</sup> КО Кучевиште, сопственост на Марковски Војко за цена од 26.400,00 денари.

Се повикуваат заедничките сопственици, сосопствениците и соседите чие земјиште се граничи со земјиштето што се продава во рок од 30 дена од денот на објавувањето, писмено да се изјаснат за прифаќање на понудата, во спротивно губат правото на првенствено купување.

Изјавите за прифаќање на понудата да се достават во писмена форма кај нотарот Светлана Лазаревиќ, општина Чаир, ул."Косгурска" бр. 18/5-1, Скопје. (19459)

Се продава земјоделско земјиште, КП бр. 944/21, КО Матка, м.в. "Ослане", нива, 6 класа, во површина од 460 м<sup>2</sup>, ПЛ бр.336, сопственост на Малиновска Зорка, по цена од 400.000,00 денари.

Се повикуваат сосопствениците и соседите чие земјиште граничи со земјиштето што се продава, во рок од 30 дена од денот на објавувањето писмено да се изјаснат за прифаќање на понудата, а изјавите да ги достават до нотарот Ленка Мицајкова, ул."Дрезденска" бр. 15 локал 10, општина Карпош - Скопје. (19460)

Се продава земјоделско земјиште, КП бр. 879, со КО Градец, нива на м.в. "Краишта", класа 5, во вкупна површина од 1643 м<sup>2</sup>, заведена во Имотен лист бр. 393 за КО Градец, сопственост на Тодор Стојковски од с. Градец-Виница, за цена од 30.000,00 денари.

Се повикуваат заедничките сопственици, сосопственици и соседи чие земјиште граничи со земјиштето

што се продава, во рок од 30 дена од денот на објавувањето на огласот во "Службен весник на РМ" писмено да се изјаснат за прифаќањето на понудата, во спротивно го губат правото на првенство.

Изјавите за прифаќање на понудата да се достават до нотарот Стојмир Николов, ул."Браќа Миладинови" бр. 37, Виница. (19478)

Се продава земјоделско земјиште, КП бр. 6767, КО Блатец, ливада, м.в. "Горна Осојница", класа 5, во вкупна површина од 2098 м<sup>2</sup>, заведена во ПЛ бр. 1071 за КО Блатец, сопственост на Славе Серафимов од Пехчево, ул."7-ми Септември" бр. 28, за цена од 53.000,00 денари.

Се повикуваат заедничките сопственици, сосопствениците и соседите чие земјиште граничи со земјиштето што се продава, во рок од 30 дена од денот на објавувањето на огласот во "Службен весник на РМ" писмено да се изјаснат за прифаќањето на понудата, во спротивно, го губат правото на првенство.

Изјавите за прифаќање на понудата да се достават до нотарот Стојмир Николов, ул."Браќа Миладинови" бр. 37, Виница. (19479)

Се продава земјоделско земјиште 1/4 (една четвртина) идеален дел од КП бр.399, КО Блатец, нива, м.в. "Ципурско поле", класа 3 во вкупна површина од 7187 м<sup>2</sup>, заведена во ПЛ бр. 1446 за КО Блатец, сопственост на Гаврилов Славчо од Блатец, за цена од 12.000,00 денари.

Се повикуваат заедничките сопственици, сосопствениците и соседите чие земјиште граничи со земјиштето што се продава, во рок од 30 дена од денот на објавувањето на огласот во "Службен весник на РМ" писмено да се изјаснат за прифаќањето на понудата, во спротивно, го губат правото на првенство.

Изјавите за прифаќање на понудата да се достават до нотарот Стојмир Николов, ул."Браќа Миладинови" бр. 37, Виница. ( 1 9 4 8 0 )

Се продава земјоделско земјиште КО - Возарци, Кавадарци, КП бр.86, дел - 2, план - 003, скица - 010, м.в. "Тисовец", култура - лозје, класа 3 со вкупна површина од 2600 м<sup>2</sup>, од кои се продаваат 843 м<sup>2</sup>, сопственост на Цандо Конев од с. Возарци, Кавадарци видно од имотен лист бр. 15, за цена од 10.060,00 денари.

Се повикуваат сите заинтересирани субјекти со право на првенство на купување - сопственици, заедничките сопственици, сосопствениците и соседи (чие земјиште граничи со земјиштето што се продава), во рок од 30 дена од денот на објавувањето на огласот во "Службен весник на РМ" писмено да се изјаснат за Прифаќањето на понудата, во спротивно, го губат правото на првенство. Изјавите за прифаќање на понудата да се достават до нотарот Ристо Самарџиев, ул."Блажо Алексов" бб, Кавадарци. (19481)

Се продава земјоделско земјиште, во КО Кавадарци 1 (вон), КП бр. 6602, план 013, скица 013, м.в. "Ушите", кат. култура лозје, класа 5, со вкупна површина од 4168 м<sup>2</sup>, и КП 6603, план 013, скица 013, м.в. "Ушите", кат. култура пасиште, класа 4, со вкупна површина од 500 м<sup>2</sup>, видно од имотен лист бр.2851, а по цена од 60.000,00 денари, сопственост на Николова Васка од Кавадарци.

Се повикуваат заедничките сопственици, сосопственици и соседи чие земјиште граничи со земјиштето

што се продава, во рок од 30 дена од денот на објавувањето на огласот во "Службен весник", писмено да се изјаснат за прифаќање на понудата, а изјавите да ги достават до нотарот Ристо Самарџиев, ул."Блажо Алексов" во Кавадарци. (19482)

Се продава земјоделско земјиште и тоа: ливада на КП бр. 1610, м.в. "Под Свети Атанас", класа 1, во површина од 2173 м<sup>2</sup>, заведен во ПЛ бр.351, за КО Јанковец, сопственост на продавачот Миловиќ (Нечовска) Профе Љубица од Скопје, за цена од 160.000,00 денари.

Се повикуваат сосопствениците, заедничките сопственици и соседите чие земјиште граничи со земјиштето што се продава, во рок од 30 дена од денот на објавувањето писмено да се изјаснат за прифаќање на понудата, во спротивно го губат правото на првенство. Изјавите за прифаќање на понудата да се достават до нотарот Мексут Максуд, ул."Ленинова" бр.67, Ресен.

„ „ (19483)

Се продава земјоделско земјиште и тоа: нива на КП 944, м.в. "Амбака", класа 1977, во површина од 1977м<sup>2</sup>, заведен во ПЛ бр.3, за КО Дрмени, сопственост на продавачот Тасевски Коста Владо од с. Дрмени - Ресен, за цена од 180.000,00 денари.

Се повикуваат сосопствениците, заедничките сопственици и соседите чие земјиште граничи со земјиштето што се продава, во рок од 30 дена од денот на објавувањето писмено да се изјаснат за прифаќање на понудата, во спротивно го губат правото на првенство. Изјавите за прифаќање на понудата да се достават до нотарот Мексут Максуд, ул."Ленинова" бр.67, Ресен.

^ ^ ^ ^ ^ (19484)

Се продава земјоделско земјиште и тоа: овошна градина на КП 753, м.в. "Маџара", класа 2, во површина од 2974м<sup>2</sup>, заведен во ПЛ бр.310, за КО Наколец, сопственост на продавачот Сурковски Нафи Медџија од а Наколец - Ресен.

Се повикуваат сосопствениците, заедничките; сопственици и соседите чие земјиште граничи со земјиштето што се продава, во рок од 30 дена од денот на објавувањето писмено да се изјаснат за прифаќање на понудата, во спротивно го губат правото на првенство. Изјавите за прифаќање на понудата да се достават до нотарот Мексут Максуд, ул."Ленинова" бр.67, Ресен.

(19485)

Се разменува земјоделско земјиште и тоа: овошна градина на КП 726, м.в. "Маџара", класа 2, во површина од 1856м<sup>2</sup>, заведен во ПЛ бр.498, за КО Наколец, сопственост на продавачот Сулејмановски Иса Невзат од с. Наколец-Ресен.

Се повикуваат сосопствениците, заедничките сопственици и соседите чие земјиште граничи со земјиштето што се продава, во рок од 30 дена од денот на објавувањето писмено да се изјаснат за прифаќање на понудата, во спротивно го губат правото на првенство. Изјавите за прифаќање на понудата да се достават до нотарот Мексут Максуд, ул."Ленинова" бр.67, Ресен. (19486)

Се продава земјоделско земјиште заведено како: КП бр.2554/1, план 7, во м.в. "Црно поле", нива од класа 5, во површина од 1266м<sup>2</sup>, во ПЛ бр. 1594 за КО Младо Нагоричане, сопственост на Спасовски Љупчо од Куманово, ул."Народна Револуција" 131, КП бр.2554/2,

план 7, во м.в. "Црно поле", нива од класа 5, во површина од 1266м<sup>2</sup>, во ПЛ бр. 1595 за КО Младо Нагоричане, сопственост на Спасовски Живко од Куманово, ул."Народна Револуција". 131, КП бр.2555, план 7, во м.в. "Црно поле", нива од класа 5, во површина од 25 57м<sup>2</sup>, во ПЛ бр. 82 за КО Младо Нагоричане, сопственост на Стефановски Славе од с. Младо Нагоричане, Куманово.

Се повикуваат соседите-граничари, чие земјиште граничи со земјиштето што се продава, во рок од 30 дена од денот на објавувањето на огласот во "Службен весник на РМ" писмено да се изјаснат за прифаќањето на оваа понуда, во спротивно, го губат правото на првенство на купување. Изјавите за прифаќање на понудата да се достават до нотарот Томислав Младеновски, ул. "Ленинова" бб, Куманово. (19487)

Спасевски Милан Трајко ул."Јоска Јордановски"бр. 24, Прилеп, врши продажба на својот недвижен имот заведен во имотен лист бр.152 за КО Ново Лагово бр. на парцела 319/2, во м.в. "Садово", култура нива, класа 4, во површина од 30 ари и 60 м<sup>2</sup>. Купопродажната цена на горенаведениот имот изнесува 65.000,00 денари.

Се повикуваат заедничките сопственици, сосопствениците и соседите, чии земјишта граничат со земјиштето што се продава, во рок од 30 дена од денот на објавувањето на огласот во "Службен весник на РМ" писмено да се изјаснат за прифаќањето на понудата, во спротивно го губат правото на првенство. Изјавите за прифаќање на понудите да се достават до нотарот Дано Рошкоски,бул."Гоце Делчев" зграда Македонија локал 14, Прилеп. (19488)

Се продава земјоделско земјиште во КО Тимјаник, парцела бр.248/1 во место викано "Солена вода" - нива со површина од 5627 м<sup>2</sup>, во КО Тимјаник. Парцела бр. 248/2 во м.в. "Солена вода" - нива со површина од 1805 м<sup>2</sup>, во КО Тимјаник, сопственост на Хаџи Арсова Невенка од Скопје, ул."Варшавска" бр. 17-1/9, за цена од 96.000,00 денари.

Се повикуваат заедничките сопственици, сосопствениците и соседите чие земјиште граничи со земјиштето што се продава во рок од 30 дена од денот на објавувањето на огласот во "Службен весник на РМ", писмено да се изјаснат за прифаќање на понудата, во спротивно го губат правото на првенство.

Изјавите за прифаќање на понудите да се доставуваат до нотар, Бинов Гело од Неготино, ул."Маршал Тито" бр. 138. ° (19489)

Се продава земјоделско земјиште - и тоа парцела: КП бр. 949 нива класа петта, чија вкупна површина изнесува 8.378 м<sup>2</sup>, на м.в. "Стари лозја" заведени во имотен лист бр.84 за КО Гнеотино - сопственост на лицето Темелко Трајковски од с. Бач - Битола, за вкупна цена на земјиштето што се продава за 50.000,00 денари.

Се повикуваат лицата кои согласно Законот за земјоделското земјиште полагаат првенствено право на купувањето на земјиштето што се продава, во рок од 30 дена од денот на објавувањето на огласот во "Службен весник на РМ", писмено да се изјаснат за прифаќањето на понудата, во спротивно го губат правото на првенствено купување.

Изјавите за прифаќање на понудите да се достават до продавачот Темелко Трајковски од с. Бач - Битола,

или до нотарот Веселинка Дербанова - Крстевска, ул. "Ј. Христовски" гроздл-5 Битола. (19490)

Се продава земјоделско земјиште, и тоа:

- култура нива на КП бр. 653, м.в. "Огради", класа 3, До површина од 4013м<sup>2</sup>, и неплодно во површина од 300м<sup>2</sup>.

-култура нива на КП бр. 683, м.в. "Село", класа 6, во површина од182м<sup>2</sup>.

- култура нива на КП бр. 773, м.в. "Копачиште", класа 6, во површина од2623м<sup>2</sup>.

- култура нива на КП бр. 775, м.в. "Копачиште" класа 6, во површина од1856м

- култура нива на КП бр. 779, м.в. "Копачиште", класа 7, во површина од4671м<sup>2</sup>.

- култура нива на КП бр. 882, м.в. "Градина", класа 2, во површина од1263м<sup>2</sup>.

сето ова детално опишано во ПЛ бр.246 за КО Лера. Целиот горенаведен имот е во сопственост на Петковски Драган ул."И. Атанасовски" бр. 25/27, Битола. Наведената недвижност се продава за цена од 96.000,00 денари.

Се повикуваат соседите чии имоти се граничат со наведената недвижност во рок од 30 дена од денот на објавувањето на огласот во "Службен весник на РМ", писмено да се изјаснат за прифаќање на истата. Во спротивно го губат правото на првенствено купување.

Изјавите за прифаќање на понудата да се достават до нотарот Билјана Дамјановска-Јанчевска, ул."Иван Милутиновиќ" бб, локал 9, Битола. (19492)

Се продава земјоделско земјиште, и тоа:

- култура нива на КП бр. 729, м.в. "Село", класа 6, во површина од 1139м<sup>2</sup>.

-култура нива на КП бр. 772, м.в. "Копачиште", класа 6, во површина од 11073м<sup>2</sup>.

-култура нива на КП бр. 772, м.в. "Копачиште", класа-7, во површина од 6700м<sup>2</sup>.

Покрај ова земјоделско земјиште се продава и под објект на КП бр.728 во површина, од 0,81 м<sup>2</sup> и двор од 141 м<sup>2</sup>, и под објект на КП бр. 729, во површина од 153 м<sup>2</sup>, сето ова детално опишано во ПЛ бр.3 за КО Лера. Целиот горенаведен имот е во сопственост на Петковски Трајан од с. Лера. Наведената недвижност се продава за цена од 260.000,00 денари.

Се повикуваат соседите чии имоти се граничат со наведената недвижниот во рок од 30 дена од денот на објавувањето на огласот во "Службен весник на РМ", писмено да се изјаснат за прифаќање на истата. Во спротивно го губат правото на првенствено купување.

Изјавите за прифаќање на понудата да се достават до нотарот Билјана Дамјановска-Јанчевска, ул."Иван Милутиновиќ" бб, локал 9, Битола. (19493)

Се продава земјоделско земјиште и тоа: КП бр. 481/1 на м.в. "Дреновец", лозје, 3 класа, во површина од 641 м<sup>2</sup>, опишано по ПЛбр. 7028 на КО Тетово, за цена од 90.000,00 денари, сопственост на Селими Авзи Рамадани ул."Бл.Госжа"бр. 86, Тетово.

Се повикуваат заедничките сопственици, сосопствениците и соседите чии земјишта се граничат со земјиштето што се продава во рок од 30 дена од објавувањето на огласот во "Службен весник на РМ", писмено да се изјаснат за прифаќањето на понудата, во спротивно го губат правото на првенство.

Изјавите за прифаќањето на понудата да се достават до нотарот Наци Зекири,ул."ЈНА"бр.41,Тетово. (19494)

Се продава земјоделско земјиште во КО Ново село, сопственост на Ставревски Никола од Велес населба Превалец - Велес, култура нива, 6 -та бонитетна класа, површина 8100м<sup>2</sup>, м.в."Јоново никче", КП бр. 5, план 13, заведено во ПЛ бр. 25 за КО Ново село.

Наведениот имот се продава за цена од 10.000,00 денари.

Согласно член 14 од Законот за земјоделско земјиште право на првенство на купување имаат заедничките сопственици, сосопствениците и соседите кои граничат со земјиштето што се продава, па се повикуваат истите доколку се заинтересирани да достават писмени понуди во рок од 30 дена од објавувањето на огласот до нотарот Елена Мартинова од Велес со седиште на ул. "Маршал Тито" бр. 44. Во спротивно ќе се смета дека не се заинтересирани за купување. (19496)

Се продава земјоделско земјиште во КО Цумобос - нива на КП бр. 109, во м.в. "Цумобос", класа 6, со површина од 4132м<sup>2</sup>, сопственост на Алимов Елмаз од с. Куртамзали за цена од 5.000,00 денари.

Се повикуваат заедничките сопственици, сосопствениците и соседите чие земјиште граничи со земјиштето што се продава во рок од 30 дена од денот на објавувањето на огласот во "Службен весник на РМ", писмено да се изјаснат за прифаќањето на понудата. Во спротивно го губат правото на првенство.

Изјавите за прифаќање на понудата да се достават до нотарот Нада Прочкова, ул."Васо Карајанов" бр. 4 во Гевгелија. (19497)

Се разменува земјоделско земјиште ниви построени на КП бр.505/1, 505/2, план 2, скица 8, м.в. "Маторник", класа 3 и 4, со површина од 1637м<sup>2</sup>, и КП бр. 65/1, 65/2 и 78/1 план 2, скица 1, м. в. "Падиште", класа 6 со површина од 2115м<sup>2</sup>, сопственост на Мамути Ферита Селим и Махмути Ферита Решат и двајцата од с. Здуње, без никаков надоместок во пари или друго - имот за имот.

Се повикуваат заедничките сопственици, сосопствениците и соседите чие земјиште граничи со земјиштето што се разнебува во рок од 30 дена од денот на објавувањето на огласот во "Службен весник на РМ", писмено да се изјаснат за прифаќањето на понудата, во спротивно го губат правото на првенство.

Изјавата за прифаќањето на понудата да се достават до нотарот Весна Василевска."Браќа Гиноски" бб, во Гостивар. (19497)

Се продава земјоделско земјиште во Пробиштип, КО Стрисовци, имотен лист бр.10, лист Б, парцела 821, план 006, скица 014, м.в. "Раскрсница", катастарска култура 11000 - нива, катастарска класа 4, површина од 33 82м<sup>2</sup>, по цена од 67.640,00 денари, сопственост на Пановска Роза ул."Гоце Делчев"бр. 11, Гостивар.

Се повикуваат сите заинтересирани субјекти со право на првенство на купување на недвижноста, сопственици, заднички сопственици, соседи чие земјиште граничи со земјиштето што се продава доколку ја прифаќаат понудата во рок од 30 дена од објавувањето на овој оглас, писмено да се изјаснат за прифаќање на понудата. Во спротивно го губат правото на првенствено купување на предметната недвижност.

Изјавите за прифаќање на понудите да се достават до нотарот Лидија Илиевска ул."Јаким Стојковски"бр.3 во Пробиштип. (19499)

Се продава една идеална половина 1/2 од нива класа 2, на КП бр.748 за КО Бистрица, запишана во ПЛ бр. 646 за КО Бистрица со вкупната површина која изнесува 6490м<sup>2</sup>, за вкупна продажна цена од 64.000,00 денари, сопственост на Тортевска Софија од Бистрица.

Се повикуваат заедничките сопственици, сосопствениците и соседите чие земјиште се граничи со земјиштето што се продава, во рок од 30 дена од денот на објавувањето во "Службен весник на РМ", писмено да се изјаснат за прифаќање на понудата. Во спротивно го губат правото на првенствено купување.

Изјавите за прифаќање на понудата да се достават до подавачор на шреназначената адреса, или до нотарот М-р. Веселинка Здравкова, ул."Мечкин камен"бр.20, Битола. (19500)

Се продава земјоделско земјиште во КО Богородица - нива на КП бр. 1938, план 5, скица 23, м.в. "Цивцорица", класа 26, со површина од 2679м<sup>2</sup>, сопственост на Ризов Петар од с. Богородица за цена од 80.000,00 денари.

Се повикуваат заедничките сопственици, сосопствениците и соседите чие земјиште граничи со земјиштето што се продава во рок од 30 дена од денот на објавувањето на огласот во "Службен весник на РМ", писмено да се изјаснат за прифаќањето на понудата. Во спротивно го губат правото на првенство. Изјавите за прифаќање на понудата да се достават до нотарот Нада Прочкова, ул."Васо Карајанов"бр.4 во Гевгелија.(19501)

Согласно член 14 од Законот за земјоделско земјиште на сите субјекти со право на првенство на купување, сопственикот Златеска Олгица им нуди на продажба нива, устроена на КП бр. 1352, м.в."Кочинар" со површина од 1781м<sup>2</sup>, во КО Морани и нива устроена на КП бр. 1357/5, м.в."Кочинар" со површина од 4867м<sup>2</sup>, запишани во ПЛ 576 за КО Морани под следните услови:

Недвижноста продавачот ја нуди за вкупна цена од 1.200.000,00 денари. Рокот на плаќање е веднаш по потпишување на договорот. Купувачот го плаќа данокот на промет и трошоците за пренос на недвижноста.

Понудените изјави за прифаќање на понудата, во писмена форма да ги достават до нотарот Верица Симоневска Синадинова, ул. "Џон Кенеди" бб, Скопје, во рок од 30 дена сметано од денот на огласувањето на оваа понуда. (19525)

Се продава земјоделско земјиште КП бр. 418, 419, 420 на место викано "Св.Јован" култура нива, ливада, пасиште, со површина од 16.873 м<sup>2</sup> на КО Баниште, опишано по ИЛ.бр. 944 за дема од 240.000,00 денари, и к.п. бр. 525 на м.в. "Друглмца" култура нива, 6 класа со површина 4020 м<sup>2</sup>, на К.О. Баништа, опишано по И.Лист бр. 94 за цена од 150.000,00 ден. сопственост на Содоли Назиф Камил од Дебар.

Се повикуваат заедничките сопственици, сосопствениците и соседите чии земјишта се граничат со земјиштето што се продава во рок од 30 дена од денот на објавувањето на огласот во "Службен весник на Република Македонија", писмено да се изјаснат за прифаќање на понудата, во спротивно го губат правото на првенство.

Изјавите за прифаќање на понудата да се достават до нотарот Агрон Чутра, ул."Атанас Илиќ" бб, Дебар. (18375)

## МАЛИ ОГЛАСИ

### Се огласуваат за неважни следните документи:

- Пасош бр.897822/96,издаден од УВР-Скопје на име Тодоровски Игор, ул."К. Новаковиќ" бр.50,Скопје.(19464)
- Пасош бр. 11 60345/98,издаден од УВР-Скопје на име Сулејманов Муса, ул. "Скупи 16" бр.1, с.Злокуќани, Скопје. (19503)
- Пасош бр.0949473 на име Мошев Никола,ул. "Партизанска"<sup>11</sup> бр.59,Демир Капија. (19506)
- Пасош бр.0949474 на име Мошева Риса,ул."Партизанска"бр.59,Демир Капија. (19507)
- Пасош бр. 1093431/98 на име Кафтанска Лили, ул."Јане Сандански" бр. 18,Берово. (19508)
- Пасош бр. 1001118/97,издаден од УВР - Скопје на име Шабани Рамадан,ул."Пат за Китка" бр. 12,Скопје. 19529
- Пасош бр. 1074480/98,издаден од УВР - Велес на име Данчо Шурков,ул."Б. Ѓорев"бр.58 /1-5,Велес. (19533)
- Пасош бр. 0533575/94,издаден од УВР - Скопје на име Мули Енвер, ул."П. Илиќ" бр. 33/1-6,Скопје. (19539)
- Пасош бр. И22642/98,издаден од Гувр - Скопје на име Ганија Зекири,с.Инчиќово, ул."9" бр.21,Скопје. (19550)
- Пасош бр. 1064512/97,издаден од УВР - Скопје на име Димовски Љупчо,с. Зеленикови,Скопје. (19554)
- Пасош бр. 10773, издаден од УВР - Тетово на име Вели Елези, с. Пирок, Тетово. (18841)
- Пасош бр.0426772 на име Методи Атанасов, ул. "Нум Наумовски" бр.10,Демир Капија. (19556)
- Пасош бр.848829/96,издаден од ОВР - Струга на име Цина Музејен, ул."Скопска"<sup>1</sup> бр. 8,Струга. (19557)
- Пасош бр.1368833,издаден од УВР - Охрид на име Пуфтошка Наум,ул."Ј.Сандански" бр. 189,Охрид. (19577)
- Пасош бр. 1221619/99,издаден од ОВР - Струга на име Трена Шаин, с. Велешта,Струга. (19579)
- Пасош бр.091857 на име Нуредини Фарук,Гостивар.
- Пасош бр. 1240306, издаден од УВР - Гевгелија на име Оцакова Марика,ул."Коле Неделковски"бр.12, Гевгелија. (19599)
- Пасош бр.899682, издаден од УВР - Струмица на име Манчев Спасо, бул."М.Тито" бр.4/4,Струмица. (19601)
- Пасош бр.0703222,издаден од УВР - Скопје на име Ниниќ Бранислав,ул."К.Димишков"бр.6 а,Скопје. (19604)
- Пасош бр. 896209/96,издаден од УВР - Скопје на име Мирјана Змејкова, бул."В. С. Бато" бр. 89/1-3,Скопје.
- Пасош бр. 1323432/99,издаден од УВР - Скопје на име Мејрема Гициќ,ул."П. Илиќ" бр. 29/5,Скопје. (19629)
- Пасош бр. 123 И20/99,издаден од ГУВР Скопје на име Весна Голубовиќ,ул."Алжирска"бр.48,Скопје. (19631)
- Пасош бр.534349/94 на име Ристеска Божурка, ул. "Вељко Влаховиќ" бр. 18/45,Скопје. (19632)
- Пасош бр. 1038224/97,издаден од ГУВР - Скопје на име Мемети Насер,ул."Нов Живот"бр.25,Скопје. (19633)
- Пасош бр.602863/95, издаден од ГУВР - Скопје на име Статовци Баки, ул. "Хусеин Бајрам"бр.31,Скопје. 19638
- Пасош бр.895770/96,издаден од ГУВР - Скопје на име Точевска Гордана, ул."56" бр.20,с.Радишани,Скопје.
- Пасош бр.0148680,издаден од ОВР - Гостивар на име Демири Пајазит,с. Чегране,Гостивар. (19647)
- Чекови бр. 3976759 и 3976-760, од тековна сметка бр. 97081,издадени од Комерцијална банка АД Скопје на име Пешиќ Небојша,Скопје. (19627)
- Работна книшка на име Спасковки Стоимен,с.Мождивњак Крива Паланка. ^ ^ - ; (19563)
- Работна книшка на име Елвис Исеини, с. Боговиње, Тетово. (19565)
- Работна книшка бр.14186 на име Стојановски Сашо, ул."С.Арсов" бр. 12,Ресен. (19567)
- Работна книшка на име Чиплаковски Симеон,Берово.
- Работна книшка на име Муреам Амет,с. Никуштак, Куманово. (19573)
- Работна книшка на име Рецепи Сабедин,Куманово.
- Работна книшка на име Македонски Димче,Охрид.
- Работна книшка на име Карадан Јусуф Зелениково, Скопје. (19576)
- Работна книшка на име Џафери Сабедин,Скопје. 19578
- Работна книшка на име Бајрамовски Делат,Битола.
- Работна книшка на име Лозановски Драги,Битола.
- Работна книшка на име Нурески Рушит,с. Пласница, Македонски Брод. (19588)
- Работна книшка на име Џафероски Мукрем, с. Пластика, Македонски Брод. (19591)
- Работна книшка на име Ѓорѓиевски Ненад,Тетово.
- Работна книшка на име Гилатан Шерифи,Тетово.
- Работна книшка на име Мемеди Шерафедин,Гостивар.
- Работна книшка на име Зекир Јусуфи,Скопје. (19634)
- Работна книшка на име Алијевска Сидрет,Скопје.
- Работна книшка на име Алијевски Зекрија,Скопје.
- Работна книшка на име Алијевски Сали,Скопје. 19637
- Чековна картичка бр.7867066 и чекови од бр. 10004660657 до 7867066,издаден од Комерцијална банка на име Стојковиќ Гордана,Скопје. (19640)
- Свидетелство за 6 одделение,издадено од ОУ "фубен Лапе" Скопје на име Денис Хајредин,Скопје. (19562)
- Свидетелство за 8 одделение, издадено од ОУ "Х. Карпош" - с.Ранковце на име Арсовски Давор, с.Ветунница,Крива Паланка. (19564)
- Свидетелство за 2 година на име Илиевски Тошо, ул. "Цветан Димов" бр.22,Кочани. (19569)
- Свидетелство за 4 одделение на име Тинчевска Маријонка, с. Оризари,Кочани. (19570)
- Свидетелство за 8 одделение на име Валмирта Туши,с. Добовјани,Струга. (19580)
- Свидетелство на име Коцева Катерина, ул. "С. Демир", бр.4/2,Штип. (19582)
- Свидетелство на име Челоска Мерјема,с. Дебреште, Прилеп. (19587)
- Свидетелство на име Столески Радован, Македонски Брод. (19589)
- Свидетелство на име Здравески Влатко, Македонски Брод. (19590)
- Свидетелство за 6 Одделение на име Улифет Плава, ул."Р.Цонок" бр.86,Тетово. (19592)
- Свидетелство на име Адил Селмани,с. Глоѓи,Тетово.
- Свидетелство на име Шерифе Рушит,Тетово. (19595)
- Свидетелство за I година,издадена од Тим. "Никола Карев" Скопје на име Ангеловски Иво,Скопје. (19603)
- Свидетелство за завршено средно образование, издадено од Гимназија "Георги Димитров" Скопје на име Пехчевски Звонимир,Скопје. (19628)
- Свидетелства за 1,2,3,4 година,издадени од УСО "Орце Николов" на име Фирфова Неда,Скопје. (19643)
- Ученичка книшка на име Борче Ангеловски,ул."Брегалница" бр.8,Делчево. (19572)
- Индекс бр. 13559,издаден од Филолошки Факултет - Скопје на име Марко Стојановиќ,Скопје. (19606)
- Книшка на име Лилјана Ациевска, ул."Београдска" бр.66,Велес. (19566)
- Здравствена легитимација на име Јакимовски Русе, -Пробиштип. (19583)



Одобрение за занаетчиска дејност у.бр.1276, издадено од Собрание на град Скопје на име Таневски Спасе Здравко, Скопје. (19641)

Потврда бр. 1534 за имател на 673 акции, издадени од Р.Ж. - Ладна валавница - Скопје на име Радослав Мирчевски, ул. "Модест Мусогоорски" бр.24/2-2, Скопје. (19642)

Даночна картичка бр.4027998120500, издадена од Управа за јавни приходи - Струмица на име "Полярно Б", Струмица. (19558)

Даночна картичка бр.4028000122110, издадена од Управа за јавни приходи - Тегова на име ТД "Циле Транс Комата" Абдиселам и др. ДОО, Тегово. (19559)

Даночна картичка бр.4030992200112, издадена од Управа за приходи Скопје на име "Мобитрејд", Скопје. 19560

Даночна картичка бр.4030993191290, издадена од Управа за приходи Скопје на име Орикомерц, Скопје. (19568)

Даночна картичка бр.4030993180433, издадена од Управа за приходи Скопје на име "Кома", Скопје. (19602)

Даночна картичка бр.4030992198924, издадена од Управа за приходи Скопје на име ППТ "Шуман" ДООЕЛ, Скопје. (19613)

Чек бр. 4039165, од тековна сметка бр. 706235, издаден од Комерцијална банка АД Скопје, лз име Крстовски Трајче, Скопје. (19531)

Чекови од бр.5202173 до 5202177, 902665 и 902666, од тековна сметка бр.13044059, издадени од Комерцијална банка АД Скопје на име Атанасовска Ана, Скопје. 19538

Чекови од бр. 619296 до бр. 619301 и од 622224 до бр. 622233, од тековна сметка бр. 4492/02, издадени од Македонска Банка на име Сабахета Реџепагиќ, Скопје.

Работна книшка на име Мијалчо Трајковски, Скопје.

Работна книшка на име Наумоски Лубе, Охрид. (19509)

Работна книшка на име Камбери Урим, Струга. (19512)

Работна книшка на име Басмаџиев Владимир, Гевгелија. (19516)

Работна книшка на име Крџиновска Гроздана, Битола. (19517)

Работна книшка на име Станисавовски Далибор, Скопје. (19523)

Работна книшка на име Симоска Вера, Тегово. (19526)

Работна книшка на име Ивановски Мите, Скопје. 19527

Работна книшка на име Бојковска Маргица, Скопје.

Работна книшка на име Александар Маневски, Скопје.

Чековна картичка бр. 10600/300, издаден од Стопанска банка - Филијала-Штип на име Коцева Лилјана, Штип.

Свидетелство на име Марков Милан, с. Бистреници, Демир Капија. (19505)

Свидетелство за 8 одделение, издадено од ОУ "Братство" Скопје на име Фејзулаху Хабибе, Скопје. (19511)

Свидетелство на име Ангеловски Кирил, Штип. (19514)

Свидетелство за 8 одделение на име Адемоска Наиле, с. Житоше, Крушево. (19519)

Свидетелство на име Мирјета Османи, ул. "Б.Тоска" бр. 250, Тегово. (19520)

Диплома за 4 степен геодезија на име Рочи Селами, Струга. (19510)

Книшка на име Ристов Горан, ул. "Г.Димитров" бр.90, Велес. (19515)

Потврда за имател на акции бр.6525 на 235 акции издадена од Р.Ж.Услуги - Скопје на име Василка Петровска, Скопје. (19548)

Образец - 3 за инвалидска пензија, издадени од Прив ордин. др. Абаз Алил Чаир - Скопје на име Алил Ружди, Скопје. (19549)

Друштво за трговија и производство "Кобрх-промет" дооел извоз-увоз - Струмица ја зголемува основната

главнина на друштвото за износот од 451.300,00 денари или 14.100,00 ДЕМ. (19513)

Даночна картичка бр.4030996345875, издадена од Управа за приходи Скопје на име Здружение на соп и кор. на дел.прост."ДТЦ Мавровка", Скопје. (19528)

Даночна картичка бр.4030992229897, издадена од Управа за приходи Скопје на име ТУТ1ВС - Шпед, Скопје.

Даночна картичка бр.4030993114473, издадена од Управа за приходи Скопје на име Ламинета - ДОО, Скопје.

Даночна картичка бр.4030991127764 на име "Свематхим", Скопје. (19552)

Даночна картичка бр.4030993209407, издадена од Управа за приходи на име "Анинг" Андреј ДООЕЛ, Скопје.

## ЈАВНИ ПОВИЦИ

Врз основа на член 10 став 1, член 33.алинеја 2 и член 34 став 2 од Законот за јавните набавки ("Службен весник на РМ" бр. 26/98), Комисијата за јавни набавки на ЈП Службен весник на РМ објавува

**ПОВТОРЕН ОГРАНИЧЕН ЈАВЕН ПОВИК БРОЈ 1/2000 ЗА ПРИБИРАЊЕ НА ДОКУМЕНТИ И ПОДАТОЦИ ПРЕКУ КОИ КЕ СЕ УТВРДИ КОИ ПОНУДУВАЧИ СЕ ПОДОБНИ ДА БИДАТ ПОВИКАНИ ДА ДОСТАВАТ ПОНУДА (ПРЕТКВАЛИФИКАЦИЈА)**

### 1. НАБАВУВАЧ

Јавно претпријатие Службен весник на РМ со седиште на бул. "Партизански Одреди" бр. 29 - Скопје.

### 2. ПОНУДУВАЧИ

Право да достават пријава за претквалификација имаат сите домашни и странски правни и физички лица, кои што се регистрирани за печатарска дејност.

### 3. ПРЕДМЕТ НА НАБАВКАТА

Предмет на набавката се следните услуги:  
- подготовка на текст за печатење, врз основа на оригиналите што ги доставува набавувачот;  
- прва коректура на подготвениот текст;  
- графичка монтажа на весникот "Службен весник на РМ";

- обезбедување на озолит врз основа на кој нарачувачот ќе го одобрува печатењето;

- печатењето на "Службен весник на РМ" се врши на средно фина офсетна хартија 45 или 48,8 гр.;

- тиражот на "Службен весник на РМ" е дефиниран на тираж од 5.000 примерока до 6.000 примерока по број;

- обемот на еден весник се дефинира на 16, 32, 48 или повеќе страници, во зависност од материјалот за објавување на обрежан формат 21 x 28,5 cm;

- виткањето на весникот до 126 страници е табак во табак со шиене со два кламера, а за обем над 126 страници виткањето е табак на табак со лепење и укоричување со 200 грамски картон;

- поради специфичноста на весникот "Службен весник на РМ" давање на приоритет и итноста на печатењето, со рок на испорака не подолг од 7 часа од моментот на одобрувањето на весникот за печат;

- лепење на адресите што до давателот на услугата ги доставува нарачувачот;

- дистрибуција на весникот "Службен весник на РМ" до испратеа пошта, за натамошна дистрибуција до претплатниците;

- отстапување на простор во просториите на давателот на услугата за постојано користење за потребите на вработените на нарачувачот кои ја контролираат подготовката и го одобруваат влегувањето во печат на "Службен весник на РМ", ВО времетраењето на важењето на договорот за вршење на услугите;

- извршувањето на услугата и печатењето на весникот, подразбира печатење на истиот на хартија набавена од понудувачот.

Вкупниот обем на набавката врз основа на досегашното искуство на нарачуваачот изнесува околу 55.000.000 страници од дефинираниот формат годишно<sup>^</sup>.

Избраниот набавувач на услугите за печатење на весникот "Службен весник на РМ" по овој повторен ограничен повик, услугите ќе ги врши за наредните три години, а за секоја година ќе се склучуваат поединечни договори.

Предметот на набавката е неделив.

#### 4. ПРЕДМЕТ НА ЈАВНИОТ ПОВИК

Прибирање на документи и податоци со кои се докажува исполнувањето на условите определени во член 35 став 2 од Законот за јавните набавки, преку кои претходно се утврдува подобноста на понудувачите да бидат повикани да достават понуда со која ќе учествуваат во постапката за избор на најповолен понудувач, кој ќе ги врши услугите за печатење на весникот "Службен весник на РМ" (претквалификација).

#### 5. ДОКУМЕНТИ КОИ ПОНУДУВАЧОТ, СОГЛАСНО СО ЧЛЕН 35 СТАВ 2 ОД ЗАКОНОТ ЗА ЈАВНИТЕ НАБАВКИ, ЗАДОЛЖИТЕЛНО ТРЕБА ДА ГИ ПРИЛОЖИ

- доказ за техничко-технолошки бонитет, согласно член 23 од Законот за јавните набавки, и тоа документите од алинеја 1 до 4 од став 1 на член 23;

- документ за економско-финансиски бонитет, издаден во согласност со Правилникот за содржината на документот за бонитет ("Службен весник на РМ" бр. 32/98 и 55/98), во оригинален примерок или копија заверена од нотар;

- податоци за расположива опрема и физички капацитети потребни за реализација на конкретната јавна набавка;

- податоци за менаџерската способност;

- податоци за искуство и стручниот кадар за печатење на весникот;

- доказ дека со правосилна пресуда не му е изречена мерка за безбедност - забрана на вршење на дејноста (Уверение од надлежен основен суд - оддел за прекршоци во оригинал или копија заверена од нотар);

- доказ - документ од надлежниот основен суд дека понудувачот не е во стечај или над него не е покрената постапка за ликвидација во оригинал или копија заверена од нотар; и

- документ (извод), з<sup>^</sup>регистрирана печатарска дејност (копија од образецот број 3 од документот за регистрација заверена од нотар).

#### 6. РОК И НАЧИН НА ДОСТАВУВАЊЕ НА ДОКУМЕНТИТЕ И ПОДАТОЦИТЕ

Рок за доставување на документите и податоците изнесува 21 ден од денот на објавувањето на повторениот ограничен јавен повик во последното средство за информирање (вклучувајќи го и денот на објавувањето).

Понудите кои не се предадени во определениот рок, како и оние кои не се изработени во согласност со барањата на овој оглас, односно во согласност со Законот за јавните набавки, нема да бидат разгледувани и квалификувани.

Документацијата и другите податоци се доставуваат во затворен коверт, на кој во горниот лев агол треба да стои ознаката "не отворај", како и бројот на ограничениот јавен повик. Истиот не треба да содржи никаква ознака со која би можел да се идентификува понудувачот.

Понудата се доставува во еден оригинален примерок кој треба да биде заверен и потпишан од страна на одговорното лице на понудувачот.

Документите можат да се достават преку пошта на адреса булевар "Партизански Одреди" бр. 29, Скопје или да се предадат во архивата на Јавното претпријатие Службен весник на РМ.

Јавното отворање на понудите ќе се изврши на 16.05.2000 година, со почеток во 15<sup>00</sup> часот, во просторите на Јавното претпријатие Службен весник на РМ.

Претставниците на понудувачите на јавното отворање на Комисијата за јавни набавки треба да и достават писмено овластување од понудувачот за нивното учество на јавното отворање.

Комисија за јавни набавки

Врз основа на член 10,14 и 16 од Законот за јавните набавки ("Службен весник на РМ" бр. 26/98), Комисијата за јавни набавки при ЕЛС - Општина Тополчани, објавува

#### ОТВОРЕН ПОВИК БР. 1/2000 ЗА ПРИБИРАЊЕ НА ПОНУДИ ЗА ГРАДЕЖНИ РАБОТИ СО ЈАВНО ОТВОРАЊЕ

##### 1. ОПШТИ ОДРЕДБИ

- Набавувач по овој отворен повик за прибирање на понуди е Единица на локалната самоуправа - Општина Тополчани - с. Тополчани.

- Предмет на овој отворен повик за прибирање на понуди е асфалтирана на локален пат с. Канатларци <sup>^</sup> с. Подмол на територија на Општина Тополчани во вкупна должина од 6.670,00 м. спрема Предмер пресметката на Главниот прокет изработен од АД "ГРАДИТЕЛ" - Прилеп.

##### 2. СОДРЖИНА НА ПОНУДАТА

- Понудата треба да ги содржи: името, адреса и седиште на понудувачот.

- Понудата треба да содржи единечна цена изразена во денари за секоја ставка од Предмер пресметката на главниот проект за изведба на локалниот пат с. Канатларци - с. Подмол изработен од АД "ГРАДИТЕЛ" - Прилеп.

- Во вкупната цена треба да бидат вкalkулирани сите трошоци на понудувачот до пуштање во употреба на овој локален пат.

- Понудата треба да содржи начин и услови на плаќање и рок на извршување на работите.

- Тендерската документација може да се подигне секој работен ден бд 08:00 часот до 14:00 часот во Општина Тополчани по цена од 3.500,00 денари.

##### 3. РОК И НАПИЕНА ДОСТАВУВАЊЕ НА ПОНУДИТЕ 71;

- Понудите треба да се достават во рок од 20 дена од денот на објавувањето на овој отворен повик.

- Понудата и придружната документација се доставува согласно член 22, 23 и 43 од Законот за јавните набавки (извод за регистрација, документ за бонитет и писмена изјава дека понудувачот не е под стечај).

- Понудите се доставуваат во еден оригинален примерок, заверен и потпишан од страна на одговорното лице на понудувачот.

- Понудата и придружената документација се доставуваат по пошта на адреса ЕЛС - Општина Тополчани - 97512 с. Тополчани или при архивата на Општина Тополчани, во согласност со член 53 и 54 од Законот за јавните набавки.

##### 4. КРИТЕРИУМ ЗА ИЗБОР НА НАЈПОВОЛЕН ПОНУДУВАЧ

- вкупна цена и цена по позиции од предмер пресметката,

- рок на извршување на работите,
- начин и услови на плаќање,
- техничка оспособеност за извршување на работите,

- гаранција за квалитетот на работите.

#### 5. ЗАВРШНИ ОДРЕДБИ

- Понудите кои не се предадени во рокот како и оние кои не се изработени според пропозициите во повикот односно во согласност со Законот за јавните набавки нема да бидат разгледувани.

- Понудите ќе бидат разгледувани 5 дена по завршувањето на рокот за доставување на понудите во 10:00 часот во просториите на ЕЛС - Општина Тополчани - с. Тополчани од страна на Комисијата за јавни набавки при Општина Тополчани согласно член 29, 31 и 32 од Законот за јавните набавки.

- Секој понудувач може да учествува само со една понуда.

- За извршениот избор понудувачите писмено ќе бидат известени.

За подетални информации можете да се обратите на тел-факс 098 80-099.

Комисија за јавни набавки

Врз основа на член 10 од Законот за јавните набавки ("Службен весник на РМ" бр. 26/98), Комисијата за јавни набавки во Министерството за одбрана на Република Македонија објавува

### **ОГРАНИЧЕН ЈАВЕН ПОВИК БР.17-19/185 ЗА ПРИБИРАЊЕ НА ДОКУМЕНТАЦИЈА ЗА ПРЕТХОДНО УТВРДУВАЊЕ НА ПОДОБНОСТ ПОНУДУВАЧИТЕ (ПРЕКВАЛИФИКАЦИЈА), СО ЈАВНО ОТВОРАЊЕ**

#### I. ОПШТИ ОДРЕДБИ

1. Набавувач на јавниот повик: Министерство за одбрана ул. "Орце Николов" бб Скопје.

2. Предмет на јавната набавка: прибирање на документација за претходно утврдување на подобноста на понудувачите како можни носители за набавка на:

2.1. Месо свежо говедско и јунешко;

2.2. Сувомеснати производи (ребра свински суви, сланина месна хамбуршка, колбаса-Крањска, Вардарска, Шарска и Тиролска, виршла и колбаса шункарица).

2.3. Конзервиран зеленчук (боранија, грашок, пиперка, краставици, цвекло, домати пуре и гувеч.

3. Повикот е јавен, отворен и анонимен, право на учество имаат сите правни и физички лица кои вршат стопанска дејност.

4. Постапката на повикот се спроведува согласно Законот за јавните набавки. 7

#### II. СОДРЖИНА НА ПОВИКОТ

1. Заинтересираните понудувачи потребно е да ја достават следната придружна документација во оригинални примероци или заверени копии кај нотар и тоа:

- техничко-технолошки бонитет,
- економско финансиски бонитет,
- расположива опрема и други физички капацитети потребни за реализирање на набавката,
- менаџерски способности,
- искуство и стручен кадар за извршување на набавката,

- нема правосилна пресуда со која е изречена мерка за безбедност-забрана на вршење на дејност, издадена од надлежен судски орган.

- документ за регистрација за вршење на нивната дејност.

2. Понудувачите кои ќе се квалификуваат по ограничениот повик (до кои ќе се достави писмено барање за поднесување понуда), задолжително треба заедно со понудата да дадат гаранција во вид на депонирани средства или банкарска гаранција, во вредност од 5% од вкупната вредност на набавката.

#### III. ЗАВРШНИ ОДРЕДБИ

1. Документацијата за ограничениот повик да се доставува во затворен коверт на кој во горниот лев агол стои ознака "не отворај", бројот на ограничениот повик како и редниот број на предметот на јавната набавка. Ковертот не смее да содржи никаква ознака со која би можел да се идентификува понудувачот.

2. Документацијата да се достави на адреса: Министерство за одбрана на Република Македонија, ул. "Орце Николов" бб, Скопје, по пошта, преку архивата во Министерството за одбрана најдоцна до 26.05.2000 година или на денот на јавното отворање.

3. Јавното отворање на документацијата ќе се изврши во просториите на Министерството за одбрана на Република Македонија, ул. "Орце Николов" бб Скопје и тоа:

- на ден 29.05.2000 година во 11,00 часот, за производите под реден бр. 2.1;

- на ден 29.05.2000 година во 12,00 часот, за производите под реден бр. 2.2;

- на ден 29.05.2000 година во 08,30 часот, за производите под реден бр. 2.3.

Претставниците на понудувачот на денот на јавното отворање се должни на Комисијата за јавни набавки да и предадат писмено овластување за учество на јавното отворање.

4. Документацијата што нема да биде доставена во утврдениот рок и онаа која нема да биде изработена според барањата содржани во повикот нема да се разгледува.

Дополнителни појаснувања може да се добијат на телефон 091/28-21-52.

Комисија за јавни набавки

Врз основа на член 10 од Законот за јавните набавки ("Службен весник на РМ" бр. 26/98), Комисијата за јавни набавки во Министерството за одбрана на Република Македонија објавува

### **ОТВОРЕН ПОВИК БР. 17-19/191**

#### I. ОПШТИ ОДРЕДБИ

1. Набавувач на јавниот повик е Министерството за одбрана ул.-"Орце Николов" бб Скопје.

2. Предмет на набавката: Прибирање на понуди за набавка на:

2.1. Јогурт во ПВЦ чаши од 2 дл.....160.000 литри;

2.2. Пастеризирано млеко 1/1.....30.000 литри;

2.3. Павлака во чаши од 2 дл.....1.000 литри.

3. Бараните производи по сврјот квалитет во целост да одговарат на условите од член 11, 30, 54-57 од Правилникот за квалитет на млекото, производите од млеко, сирил ата и чистите култури.

Испорака на бараните производи во гарнизон Скопје по доставена диспозиција.

4. Повикот е јавен, отворен и анонимен, со право на учество на сите домашни и странски правни и физички лица.

5. Постапката на повикот се спроведува согласно член 31 од Законот за јавните набавки.

6. Набавката на бараните производи е неделива.

#### II. СОДРЖИНА НА ПОНУДАТА

- понудата треба да го содржи името, адресата и седиштето на понудувачот;

- цена со пресметан данок. Данокот да е посебно пресметан и искажан во цената;

- начин и услови на плаќање;

- опис на квалитетот и потекло на производот;

- рок на испорака;

- гаранција за квалитет.

#### III. ДОСТАВУВАЊЕ НА ДОКУМЕНТАЦИЈА

Со понудата, понудувачот е должен да ја достави следната придружна документација во оригинални примероци или заверени кај нотар и тоа:

- извод од регистрација на надејноста,
- документ за бонитет од носителот на платниот промет во согласност со Правилникот за содржината на документот за бонитет ("Службен весник на РМ" бр. 32/98),
- изјава дека понудувачот не е под стечај и во процес на ликвидација, потпишан и заверен од одговорното лице на понудувачот,
- документ дека не е изречена мерка на безбедно-ст-забрана за вршење на дејност,
- техничко-технолошки можности за производство-испорака на бараните производи.

#### IV. ДОСТАВУВАЊЕ НА ПОНУДАТА

-Понудата се доставува согласно член 52, 53 и 54 од Законот за јавните набавки ("Службен весник на РМ" бр. 26/98), на адреса: Министерството за одбрана на ул. "Орце Николов" бб, Скопје најдоцна до 29.05.2000 година или со предавање на Комисијата за јавни набавки на лице место, на денот на јавното отворање.

Јавното отворање на понудите ќе се изврши на ден 31.05.2000 година со почеток во 09,00 часот, во просториите на "Министерството за одбрана на Република Македонија ул. "Орце Николов" бб, Скопје.

Претставници на понудувачот на денот на јавното отворање се должни на Комисијата за јавни набавки да и предадат писмено овластување за учество на јавното отворање.

Секој понудувач може да учествува само со една понуда.

Критериуми за избор на најповолен добавувач:

- цена . . . . . 30%
- квалитет.....20 %
- начин и услови на плаќање.....10%
- рок на испорака.....10%
- техничко технолошки можности за производство и испорака.....30%

Понудите кои не се доставени во утврдениот рок и кои не се изработени според пропозициите и условите утврдени во повикот нема да се разгледуваат.

Дополнителни појаснувања може да се добијат на телефон 091/28 21 52.

Комисија за јавни набавки

#### О Б Ј А В А

Врз основа на член 74 од Законот за сметководство ("Службен весник на Република Македонија" бр. 42/93), Заводот за статистика на Република Македонија ги утврдува и објавува

#### КОЕФИЦИЕНТИТЕ ЗА ПОРАСТОТ НА ЦЕНИТЕ И ПОРАСТОТ НА ТРОШОЦИТЕ НА ЖИВОТ ВО РЕПУБЛИКА -МАКЕДОНИЈА ЗА МЕСЕЦ АПРИЛ 2000 ГОДИНА

1. Месечниот коефициент на порастот на цените на производителите на индустриски производи во април 2000 година во однос на март 2000 година е - 0.004 (претходни податоци).

2. Коефициентот на порастот на цените на производителите на индустриски производи од почетокот на годината до крајот на месецот е 0.023 (претходни податоци).

3. Коефициентот на порастот на цените на производителите на индустриски производи во април 2000

Издавач: ЈАВНО ПРЕТПРИЈАТИЕ

СЛУЖБЕН ВЕСНИК НА РЕПУБЛИКА МАКЕДОНИЈА, ц. о. - Скопје, бул. „Партизански одреди“ бр. 29.

Директор и одговорен уредник Марија Лельохин. /

Телефони 129-036, 117-460. Телефакс 112-267. Пошт. факс 51.

Жиро сметка 40100-603-12498. Бр. за ДДВ МК - 4030987108771. Депозитор - Комерцијална банка, АД - Скопје.

Печат: НИП „Нова Македонија“ - АД - Скопје.

година во однос на истиот месец од претходната година изнесува 0,095 (претходни податоци).

4. Коефициентот на пораст на просекот на животните трошоци во Република Македонија во периодот од почетокот на годината до крајот на април 2000 година во однос на просекот на животните трошоци во Република Македонија во 1999 година е 0.045 (конечни податоци).

Заменик на директорот,  
Насер Мамути, с.р.

#### СОДРЖИНА

	Страница
1963. Закон за остварување на предвремена пензија.	2083
1964. Закон за изменување и дополнување на Законот за трговските друштва . . . . .	2084
1965. Одлука за изменување на Одлуката за основање на Анкетна комисија за испитување на јавните набавки . . . . .	2085
1966. Одлука за именување членови на Поседна комисија за изготвување предлог за именување на директор на Вишата медицинска школа во Битола при Универзитетот „Св. Климент Охридски“ во Битола . . . . .	2085
1967. Одлука за именување на претставници на Републиката во Собирот на работните луѓе на Вишата медицинска школа во Битола при Универзитетот „Св. Климент Охридски“ во Битола . . . . .	2085
1968. Одлука за разрешување и избор на претседател и членови на Советот за научно-културните средби“ Десет дена Крушевска Република“ . . . . .	2085
1969. Одлука за давање согласност на Одлуката за ценовниците на Јавното претпријатие за стопанисување со шуми „Македонски Шуми“ ц.о. - Скопје . . . . .	2086
1970. Упатство за постапување на органите на управата со странски печатени работи при нивно внесување во Република Македонија	2086
1971. Решение на Републичката геодетска управа . . . . .	2087
1972. Решение на Републичката геодетска управа . . . . .	2087

#### Меѓународни договори

14. Закон за ратификација на Спогодбата за редовен воздушен сообраќај меѓу Владата на Република Македонија и Владата на Кралството Шведска. . . . .	1
15. Закон за ратификација на Спогодбата за редовен воздушен сообраќај меѓу Владата на Република Македонка и Владата на Кралството Норвешка . . . . .	22
16. Закон за ратификација на Договорот за социјално осигурување меѓу Република Македонија и Кралството Данска . . . . .	44
17. Закон за ратификација на Спогодбата за редовен воздушен сообраќај меѓу Владата на Република Македонија и Владата на Кралството Данска. . . . .	95